ЗВІТ І ОГЛЯД

Седляр В., Брилюкова Г., Буренко Г. Газета “Робітнича трибуна” (ВО “Хімволокно”). – 1993. – 27 квіт.

Звіт і огляд

Заслуженому самодіяльному народному ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка” відзначено 30-ти річчя. Концерт з цієї нагоди став своєрідним звітом і оглядом творчого доробку, святом для аматорів і їх шанувальників.

Це був той виступ, до якого тривалий час ретельно готувалися всі учасники, прагнучи передбачити і врахувати всі складові, що сприяють успіхові.

Концерту довго чекали глядачі та слухачі. Він запам’ятається усім присутнім. Повторити його неможливо за будь-яких інших умов. І не лише тому, що тривав майже три години, а кожний наступний номер програми здавався цікавішим за попередній, вражав високою виконавською майстерністю.

Ансамбль показав неабиякі творчі можливості через дещицю напрацьованого репертуару художнім керівником та диригентом – заслуженим працівником культури України П. Андрійчуком, концертмейстерами – лауреатами міжнародних фестивалів Д. Ткаченком, В. Гусаковським, В. Якимчуком, балетмейстером-постановником Д. Подвисоцьким.

Виконувались українські народні пісні “Зеленеє жито, зелене”, “В коморі мука” – жіночим гуртом хору; “Ой у полі береза стояла”, “Ой у саду вишня червоная” – чоловічим; “Ой з-за гори чорна хмара”, “Сивий коню”, “Чи ти чув, миленький”, “Терниця терновая”, “Ой дьор, я гуляла” (останні дві з повторенням на “біс”) – хоровим гуртом; “Пливе човен без весельця”, “Ой весною зеленою” – тріо у складі Н. Готліп, М. Мельник, В. Чабан; “Кувала зозуля” – солісткою Н. Готліп; “Цвіте, цвіте черемшина” – солістом А. Гонтою.

Мистецтво танцю представилось дівочим танком “Веснянка”, “Прикарпатські дрібоньки”. Всім складом ансамблю виконано “Гопак”.

Наймолодші учасники “Дарничанки” проспівали українську народну пісню “Як то красно дзвоник грає” та “Ой підемо, жінко” – останню з повторенням на прохання слухачів.

В концерті взяла участь оркестрова група українського музичного фольклору “Берегиня” під керівництвом Д. Ткаченка.

Неповторність свята складалася з кількох чинників. Атмосферу створювали аматори своїми виступами на сцені, знаючи уподобання і бажання слухачів і глядачів, прагнули задовольнити їх у найкращий спосіб, ще вище підняти настрій. А ті, в свою чергу, вдячні за показане, додавали їм натхнення, сприяли розкриттю неабияких можливостей виконавців.

Контакт тих і тих став найміцнішим. Ставлення одних до одного найщиріші. Ті й інші, ніби під впливом чародія, перетворилися в підлеглих насолоди і задоволення, втрачаючи почуття плинності часу, пробуджуючись від бурхливих оплесків.

Того суботнього дня до Будинку культури “Хімволокно” зібралися не просто глядачі з підприємства, району, міста і з областей України, а й дійсно шанувальники народного мистецтва співу й танцю, друзі ансамблю, його колишні учасники, люди різних поколінь, поважні, посивілі, їх діти, онуки. Ті, хто співає серцем, відчували себе там, на сцені, де творилося чудо.
Сяють очі засновників і керівників “Дарничанки” різних років. Полишивши всі справи, прийшли на свято, своє спільне свято: заслужений артист України В.Т. Швиденко, заслужений артист України О.З. Сокол – засновник танцювального колективу, заслужений діяч мистецтв України, легендарна людина, свого часу керівник ювіляра, капели бандуристів України, хору радіо, капели “Думка” – Г.В. Куляба, заслужений артист України, людина доброї вдачі, приклад тактовності і чемності, постановник прославленого “Гопака” А.І. Захаров, що стояли на зорі ансамблю, передавали свої здібності учасникам “Дарничанки”.

Хвилюючі вітання. На сцені відповідальний спеціаліст Федерації профспілок України В.С. Головін. За багаторічну роботу по художньо-естетичному вихованню трудящих, значний внесок у духовну скарбницю українського народу та з нагоди ювілею він вручив нагороди – Почесні грамоти Федерації профспілок України, яких удостоєні колектив “Дарничанка”, її художній керівник П.О. Андрійчук, ветерани хору Н. Готліп, А. Гонта, К. Суліма, П. Павленко, працівники – Л. Остапець, Т. Маркевич, Л. Грищенко.

Завідуюча відділом культури Л.С. Новак передала ансамблю кошик квітів і зачитала текст: “Вітаємо Вас з 30-річчям утворення. Сердечно дякуємо Вам за активну участь у культурному та громадському житті Ватутінського району. Бажаємо Вам міцного здоров’я, творчого натхнення, душевної щедрості. Хай і надалі Ваша закоханість у справу, бажання приносити людям радість, виховувати в них почуття прекрасного, відроджувати народні традиції та мистецтво, примножують велич та сприяють подальшому розквіту нашої Батьківщини” – так вітав ансамбль представник Президента у Ватутінському районі А.О. Мокроусов.

Він видав розпорядження про виділення з позабюджетного фонду району коштів “Дарничанці” у зв`язку з святкуванням 30-річчя на підтримку її подальшої творчої діяльності у сумі 200 тисяч карбованців.

Кошик квітів, щирі вітання та найкращі побажання “Дарничанці” передали директор “Хімволокно” А.І. Мальчевський, голова профспілкового комітету В.І. Бажанова, які багато зробили для ансамблю взагалі, до ювілею, зокрема.

Радість за успіхи ансамблю розділив В.Д. Пожидаєв. Свого часу він доклав значних особистих зусиль до того, щоб “Дарничанка” зростала, набувала впевненості в собі, здобувала визнання на підприємстві та за його межами. Хіба ж таке забувається? Учасники того першого покоління ансамблю виділяють його турботу про них. Бо вболівав за колектив, за пісню і танець, розуміється у народному мистецтві, вміє грати, співати…

Найкраща нагорода – визнання колективу. Теплі вітання з ювілеєм отримали В. Дубина, О. Дуфин, а Л. Столбун вітав головний лікар поліклініки №2, в якій працює Ліда. На прохання присутніх вона прочитала кілька гуморесок, ще вище піднявши настрій.

Пролунали теплі слова вітання від гостей – закарпатців, з міст-побратимів Києва, сіл України. Глен Вескот – директор коледжу святого Якова, щиро вітає ансамбль, дякує йому за подаровану радість від побаченого і почутого. На згадку дарує балалайку – народний інструмент “в руках майстра спроможний творити диво”.

Ансамбль привітали народний артист України, професор М.І. Різоль та професор І.А. Яшкевич – у яких в консерваторії набував знань П.О. Андрійчук.

Теплі слова поздоровлення з ювілеєм сказали друзі, колеги. На честь ювілярів хор “Ветеран” побажав “Многії літа”, а від колективу художньої самодіяльності штапельного виробництва зачитали вітальну адресу.

Кошик квітів аматори отримали під звуки музики від танцюючих “Дудариків”, якими керує вихованець “Дарничанки” А. Лук’янчук.

У вітальній адресі від українського центру народної творчості говориться: ”За роки існування колектив аматорів провів величезну роботу по збереженню, розвитку й популяризації народного співу і танцю. Бажаємо Вам подальших творчих здобутків на терені самодіяльності народної творчості”.

Не обійшлося без приємних несподіванок. Однією з них став момент найвищого емоційного напруження в кінці концерту, коли на сцену вийшли учасники ансамблю різних років, його керівники. Чи бачила ця сцена щось схоже за свої півстоліття? Вона не вмістила всіх. Зведений хор під диригування В. Швиденка виконує всім відому “Кохання, кохання”. Пісню підхопили присутні. А такого, мабуть, не було ніколи в цій залі за час її існування.

Відзначення ювілею стало святом. І це   заслуга спонсорів. У нинішні часи без них… неможливо. Головний – керівництво “Хімволокно”, Ватутінська районна адміністрація і відділ культури, пастор Шіллє з США, президент фірми “Енеджі–Плас” Ю.В. Курдюмов, президент компанії “Домінус” В.В. Костерчук.

Свято готували численні фахівці. Серед них і костюмер – учасниця ансамблю О.П. Дідченко. Яскраво, художньо, вишукано вдягнені ювіляри це і її заслуга.

Основний тягар підготовки та проведення ювілейного концерту виніс директор Будинку культури В.П. Биба. Учасники свята з “Дарничанки” щиро дякували йому за докладені зусилля, просили нас через газету висловити колективну подяку. Користуючись нагодою, хочеться сказати спасибі усім, хто своєю участю зігрів і розділив радість ювілярів.

Вимкнуті на перезмінку верстати,

Морем нитки розлились,

Йдуть до Будинку культури дівчата,

Щоб в “Дарничанці” на сцені зійтись.

Щоб людям праці пісень поспівати,

Гумором їх посмішить,

В танці мистецтво своє показати

І в такий спосіб їх розвеселить…

Вивчаючи громадську думку працівників “Хімволокно” щодо виступу “Дарничанки”, ми переконалися, що як молодь, так і кадрові робітники, як жінки, так і чоловіки добре обізнані з ансамблем, пишаються тим, що він складає честь підприємству, визнають здійснення впливу на їх естетичне виховання.

”Вперше почула й побачила “Дарничанку” в день відзначення 55-річчя об`єднання. Вразила різноманітна програма за жанрами. Вишукане вбрання, національне. Як на мене, блискучий успіх – закономірний. Що то за радість – дарувати людям насолоду, мистецтвом будити в них бажання стати кращим. Я радію за них. Вдячна їм. Бажаю подальших успіхів” – учениця СПТУ В. Сірацька.

…Важко уявити “Хімволокно” без “Дарничанки”. Кожна пісня, танок – то засів у душах людей того, що має прорости щедрістю, добротою, піднесенням настрою. Хай жнива певним строком віддалені від засіву, та щоб сподіватися на щедрі ужинки, слід якнайкраще засівати. Подальших Вам успіхів у Вашій благородній справі, – сказала В. Тригуб, начальник бюро перепусток.

…Однак певна частина, здебільшого чоловіки, мало, а то й зовсім не були на концертах. Прядильники цеху №1 пропонували частіше “Дарничанці” виступати на майданчиках біля прохідної, Будинку культури, в дні свят, урочистих дат, в цехах.

… Лабораторники відділу технічного контролю, ЦЛО вважали б за потрібне записати концерт ансамблю на плівку і через радіогазету “Хімік” періодично випускати в ефір замість окремих “не наших”.

…Ми б бажали, аби хористи ансамблю виконали пісню про “Хімволокно”, чи, можливо, хтось із солістів. “Репертуар “Дарничанки” без такої – дещо збіднений”, – заявили транспортники.

…З багатої програми концерту-звіту та огляду, – сказала співачка з хору “Гомін”, – виділяю високу професійність, творчість і оригінальність “Вітальної”, з якої він розпочався, і “Гопак”, – що завершив його. Ці два виступи розкрили великі можливості хорового і танцювального гуртів колективу…

У Відповідності до статті 18 “Основ законодавства України про культуру” для задоволення потреб працівників “Хімволокно” і мешканців району у самодіяльній творчості, організації їх відпочинку та дозвілля у нас створені певні умови – сказав директор Будинку культури В.П. Биба.

Виповнилося зо років “Дарничанці”, 5 років хору “Ветеран”, основу якого складають співаки, що відпучкувалися від першого, 17 років дитячому зразковому ансамблю танцю “Дударик” – дітищу заслуженого і народного колективу, 2 роки народному вокально-хореографічному ансамблю “Забаганка”.

Вони опираються на численну кількість учасників художньої самодіяльності в трудових колективах. Отже, набуто досвіду, маються певні доробки, зміни. Є кому виступати. Є де виступати. Всі заявки на виступи аматорів у цехах, профілакторії, базах відпочинку, гуртожитках задовольняємо. Це – наш внесок до культурного збагачення і відпочинку трудящих.

Сьогодні, коли всіх оточують негаразди, просто не знаєш, як дякувати тим, хто переживаючи неприємні життєві клопоти і турботи, водночас дарують людям красу, допомагають зберегти віру, надію і любов.

А проблема аудиторії залишається. І не лише якісна…

Концерт “Дарничанки” 21 квітня, де вона майже продублювала програму ювілейного, засвідчив важливість та актуальність цієї проблеми. Жаль тих, хто не скористався такою нагодою. Найближчі плани “Дарничанки” – виступи в травні: 1 та 9 травня в профілакторії перед мешканцями Обухівського району, в дні хіміка, Києва та ін.
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