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“Дарничанка” в Закарпатті

Щойно “Дарничанка” повернулася з Закарпаття. Своїми враженнями від поїздки діляться контролер обробно-перемотувального цеху капронового виробництва, хористка ансамблю Г. Буренко та художній керівник П. Андрійчук.

Наш мистецький ансамбль і самодіяльний колектив Іршавщини “Верховина” єднає давня творча дружба: минулого року “Дарничанка” відпочивала у закарпатців на запрошення керівництва “Верховини”, а шість місяців тому, на 30-літті “Дарничанки” були присутні завідувач відділом культури Іршавського району Глеба Юрій Федорович і директор районного центру дозвілля Микита Юрій Юрійович. Обидва виявили неабияку гостинність під час цьогорічного перебування на Іршавщині, упродовж двох тижнів не залишали нас поза увагою.

Творча та розважальна програма перебування у гостях передбачала дводенний похід в Карпати до заповідника “Чорне багно” з ночівлею, відпочинок на озерах і річках району, відвідини солоного озера в Солотвино та чотири концерти.

Нам виділили два автобуси – окремо для танцювального і хорового гурту. В містах, де планувались виступи, були розвішені концертні афіші, прорекламували “Дарничанку” по місцевому радіо та в районній газеті “Нове життя”.

Перший, і чи не найважливіший концерт, відбувся на сцені Іршавського Будинку культури, який своєю архітектурою нагадує у зменшеному вигляді Палац “Україна”. Звукове і світлове оформлення викликало у нас тиху заздрість.

На цьому концерті обмінялися пам’ятними сувенірами – нам Іршавці подарували картину з видом на гори, на яких побували, а ми у відповідь – джгутову ляльку, що символізувала “Дарничанку”.

Два концерти відбулися на сценах сільських клубів – в селі Нижнє Болотне та Великий Раковець, в яких наші виступи сприймалися глядачами дуже гаряче. Найбільше задоволення ми отримали від концерту перед робітниками Ільницького дослідного заводу. Це були особливі хвилини єднання двох гілок одного дерева – народів Західної і Східної України.

З незмінним успіхом проходили виступи наших маленьких аматорів – ансамблю “Дарничаночка”. Скрізь концерти сприймалися як виступи професійних артистів і це майже відповідало дійсності, адже крім відпочинку у нас була можливість продуктивно попрацювати над концертною програмою, бо колектив постійно перебував у повному складі.

Під час регулярних репетицій набували сценічного досвіду, прагнули домогтися динамічності та рухливості концерту. І щоденна клопітка робота по удосконаленню принесла очікуваний результат: ми поповнили програму новими козачими піснями: “Їхав козак з гори та в байрак”, “Сурми кличуть в бій”, “Наїхали козаченьки з бою” та відновили пісню в обробці Анатолія Пашкевича “Реве та стогне Дніпр широкий”.

Гадаємо, що їх з великим задоволенням прослухають і хімволокняни. Як результат нашої поїздки в Закарпаття стало те, що незабаром наш колектив ставитиме танець “Раковецький кручений”, яким люб’язно поділилися з нами господарі.

Не можна забути казкової закарпатської природи, дивовижної архітектури краю, але найбільше нам запам’яталося тепло, яким нас зустрічали місцеві жителі – крім лагідного слова привіту, пригощали фруктами зі своїх садів, парним молоком із тваринницької ферми та прославленим Іршавським вином.

З глибокою вдячністю згадуємо квартет куховарок Ільницького дослідного заводу, в їдальні якого ми харчувалися. Їхня натхненна праця була важливою складовою нашого настрою і творчого успіху.

Окремо згадується методист Іршавського районного центру дозвілля Трикур Федір Федорович, який був гостинним господарем, став добрим приятелем і другом для усіх нас. Кожна дівчина і жінка “Дарничанки” залишила у своєму серці спогад про водіїв автобусів – двох красенів Іванків, яскравих представників закарпатської землі.

Сподіваємось на скору зустріч з колегами з ансамблю “Верховина”, який має прибути до нас на відпочинок у жовтні-листопаді, дасть концерт на сцені Будинку культури “Хімволокно”. Ми чекаємо на цей приїзд і готуємось до того, щоб перебування наших гостей на київській землі було найприємнішим.

Хочемо висловити глибоку подяку дирекції, профспілковому комітетові, Будинку культури об`єднання, які не лише підтримали ідею поїздки “Дарничанки” в Закарпаття, а й допомогли здійснити її. У наш досить скрутний час, коли більшість думає про хліб насущний, а не про культуру, завдяки увазі керівництва “Хімволокно”, ми маємо можливості отримати задоволення від творчої праці і радувати своїм мистецтвом не тільки трудівників об`єднання, а й мешканців столиці та її області. Вдячні всім, хто підтримує нас у прагненні розвивати і пропагувати українське народне мистецтво, нести його в маси.
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