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“Наша дума, наша пісня не вмре, не загине”…

Того недільного дня, здавалося, по-новому засяяли фарби на живописних полотнах у залі Державного музею Т.Г. Шевченка: тут лунали мелодії українських народних пісень, заповнювали яскравим сонячним промінням усе навкруги…

А широко відкриті допитливі дитячі очі вбирали в себе ті життєдайні звуки, тягнулися до них, зачаровані силою виразності. Справжнє свято народної музики подарувала того дня хорова група заслуженого народного самодіяльного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка” на чолі з заслуженим працівником культури України П. Андрійчуком.

Серед слухачів були діти і дорослі – ті, хто цього сезону відвідував концерти музичного абонементу Київської філармонії циклу “Душею чиста і серцем вільна народна пісня”. І ось на кінцеву зустріч були запрошені хористи “Дарничанки”. Вдивляючись у натхненні обличчя співаків, слухаючи їх, мимоволі пригадалися слова росіянина П.І. Чайковського: “українці – народ-музикант”.

“Дарничанка” виконувала різножанрові народні пісні. Героїка і лірика, гумор і сум, як у житті людини, йшли поруч в образній палітрі хорового звучання. Підбір репертуару виважений і серйозний: діяльність хору керівник спрямовує до тих пісень, котрі пов`язані з відродженням давніх витоків національного музичного фольклору.

Спів “Дарничанки” відрізнявся ансамблем у повному розумінні слова: кожен жест керівника хору відгукувався у голосах хористів різноманітними емоційними нюансами, яскравою динамікою. І коли зазвучала народна пісня на вірші Великого Кобзаря “Реве та стогне Дніпр широкий”, – слухачі відчули в співі могутній дух народу, кожен хвилююче переживав високе почуття гордості за свою землю, її пісня, співучі голоси.

Концерт “Дарничанки” став одним із заходів відзначення 180-річчя від дня народження поета, художника, мислителя. Був позначений глибокою символікою – дорослі співаки ніби передавали у спадок дітям духовну спадщину своїх пращурів, а разом з нею – надію на краще, віру в свої сили і безмежну любов до прекрасного.
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