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“Дарничанка”: засів і жнива

Вихованню духовності, культури, ментальності сприяє народне мистецтво, адже не хлібом єдиним і не одним днем живуть люди.

Розповідає художній керівник і диригент заслуженого самодіяльного народного ансамблю пісні й танцю України “Дарничанка” заслужений працівник культури П.О. АНДРІЙЧУК.

- Петре Олександровичу, художня рада, колектив, який Ви очолюєте, вже підбили підсумки діяльності за минулий рік? До чого зводяться?

- Це був 31-й рік ансамблю. Як і попередні, з особливостями, що позначилися і на підсумках, які визнані позитивними. Дали 38 концертів. Багато чи мало? Справа не в кількості. Навіть, коли порівнювати з попередніми роками, або брати загалом, як сукупність. Кожен концерт неповторний. Випробування творчого кредо. Мав залишити слід у пам’яті глядачів.

Крім кількох виступів на рідній сцені, в районі, довелось концертувати й на таких престижних, як музею Т.Г.Шевченка, Будинку вчителя, Палаці дозвілля Збройних Сил, Федерації профспілок. А ще – у Київській, Житомирській, Чернігівській, Черкаській областях. Кілька концертів дали перед мешканцями Закарпаття. Побували там втретє. Щоразу творчо збагачуємось.

Частина концертів позначена ювілеєм 50-річчя визволення України від фашистів. І не лише за програмою. Виступи переглянули десятки тисяч глядачів – як міських, так і сільських. Ми прагнули, аби через голос, рух, їх єдність у композиції передати душу виконуваного твору, перейнятись однаковим почуттям, щоб зігріти душу, відігнати буденні думки, поринути у світ музики, підняти настрій людей, надихнути їх на краще ставлення один до одного. Цьому мали сприяти досягнутої нами довершеності композиційної структури півторагодинного виступу, повної віддачі кожного виконавця. Здається, поставленої мети ми досягаємо.

Не можна не згадати концерт, приурочений дню народження ветерана ансамблю Катерини Суліми. Хімволокняни його бачили. Вам і оцінювати наше надбання.

Пишаємось, що тріо з ансамблю на дуже престижному фестивалі-конкурсі Закарпаття, присвяченому пам`яті видатного пісняра М.В. Машкіна, у якому брала участь величезна кількість творчих колективів краю і закордоння, визнано лауреатом, нагороджене керамічною вазою з іменним написом.

Минулого року шанувальників мистецтва об`єднання спіткало велике горе. Позбулися через раптову смерть талановитого діяча сцени – В. Швиденка, який багато зробив для ансамблю. Ми утворили фонд надання допомоги його сім`ї. Запрошуємо на честь пам’яті поповнити цей фонд своєю участю. Смерть друга, товариша не дозволила нам дати концерт-звіт. Ми його перенесли на поточний рік.

- Які плани ансамблю?

- Цей рік ми вважаємо одним з найвідповідальніших. Навесні звітуватимемо перед хімволоконівчанами. Кілька концертів, приурочених до 8 Березня, дамо в столиці, в межах Київщини. Запрошення уже надійшли. Ансамбль підготував оригінальну програму до 50-річчя Великої Перемоги, розраховану як на ветеранську аудиторію, так і на молодіжну. Її показ замовляють у містах, і для сільських глядачів.

На матеріалі 10 пісень з сюїти “Пісні козацької слави” Українське телебачення планує відзняти фільм “Їхав козак”. Прем’єра запланована на 31 березня в передачі “Арт-майдан”. Фільм має зніматися як на сцені, так і просто неба. Фонограми записуватимуться під супровід оркестру. Його, на жаль, немає, через брак коштів. Доведеться домовлятися з тими, що погодяться за помірну плату.

Маємо запрошення як з ближнього, так і далекого зарубіжжя. Можливо, вдасться здійснити поїздку до Словаччини, в червні, де має відбутися міжнародний фестиваль фольклору.

Ми завершили постановку “Буковинського танцю”. Удосконалюємо й “Гопак”. Той, що ми виконуємо зараз, гарний, але прискіпливому глядачеві помітні деякі повтори з постановки хору ім. Г. Верьовки. Нам же бажається самобутності, і щоб став більш осучасненим, гідним фіналом програми, заключним могутнім мажорним акордрм виступу!

Балетна та жіноча групи ансамблю укомплектовані. А от чоловіча… співучих козаків – дарничан-хімволокнян нам бракує. Хоч без вусів, аби голосистих кількох юнаків чи чоловіків, щоб збалансувати звучання хору. Такі в об`єднанні є. Та сміливості, чи бажання їм бракує. Чи, може, дівчата й ми запрошуємо не так, як їм би бажалося…

- Плануєте багато. Як щодо виконання?

- Докладемо зусиль. Буде важко. Сподіваємось на допомогу з боку шанувальників мистецтва: дирекції об`єднання, голови профспілкового комітету, директора Будинку культури. На їх турботу ансамбль відповість самовідданістю, порадує всіх, хто дивитиметься наші виступи.

Засів у часі віддалений від жнив. Та як засіється, так і вижнеться.
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