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Чарівниця “Дарничанка”

Про існування ансамблю під такою назвою я знав давно, але послухати, побачити його якось не випадало.

Одного разу випадок все ж привів мене до Палацу культури Відкритого акціонерного товариства “Київхімволокно”, і я був приємно здивований: чудові голоси, красиві натхненні обличчя учасників ансамблю – жінок і чоловіків, гарне українське вбрання, яке так радувало і милувало око. Я зрозумів, що це надзвичайно цікавий самобутній колектив. І своїм професійним мистецьким зором вже уявляв його на телеекрані.

Відвідуючи їхні репетиції – слухав, придивлявся, проте постійно відчував, що для народження фільму чогось мені не вистачає: чи то вокальної довершеності, чи то справжнього гармонійного звучання.

Тричі на тиждень вечорами збирається колектив на репетиції, причому багато хто із співаків приходить разом зі своїми дітьми. Яка доброзичлива, спокійна, ділова атмосфера панує тут, яка висока культура спілкування між собою та дисципліна праці.

Лише через кілька місяців нашого знайомства в звучанні ансамблю я почув те, що досі шукав – соковитість кожної хорової партії та їх виняткову злагодженість в єдиному цілому. Голоси співаків і співачок утворюють різнокольорову гармонійну палітру, що так і хочеться слухати їх і слухати без кінця.

Якось кажу керівникові ансамблю, заслуженому працівникові культури України Петрові Олександровичу Андрійчуку: “Може вже прийщла пора розпочати зйомки?” Він, тільки на мить замислившись, відповів: ”Рано, потрібно ще трохи попрацювати”.

Нарешті, прийшов час, коли і я, і керівник відчули, що можна, як кажуть, “виходити в ефір”.

З репертуаром визначились швидко: чудовий блок історичних козацьких пісень та оригінальні твори, написані самим керівником ансамблю.

І почав народжуватись фільм… З назвою проблем також не виникало – “Їхав козак”, адже саме з цієї пісні, підказувала моя уява, повинно було все починатись.

І задзвеніли чарівні акорди, в яких і дзвінкий тенор Анатолія Гонти, і оксамитові голоси вокального тріо Наталі Готліп, Марії Мельник та Валентини Чабан. Я їх пам`ятаю усіх: молодих дзвінкоголосих красунь Світлану Рогозу, Марину Гавриш, Світлану Панасюк, Ольгу Кирилюк, майстриню на всі руки Катерину Суліму, симпатичне подружжя Раїсу та Олександра Меркулів, ліричного Сергія Польового, сором’язливу Оксану Косарчук, мудрого Василя Холоніна, відверту Олену Юркову, доброзичливого Миколу Соколенка, жартівливу Лідію Столбун та людину-оркестр Володимира Якимчука. Одним словом – усіх. І безумовно, чудового музиканта, композитора, прекрасну людину – керівника ансамблю Петра Андрійчука.

І якщо вам випаде хоч найменша нагода зустрітись з цим яскравим неповторним колективом – побудьте з ним годину-півтори, і ви всією душею поринете в світ їхніх чарвних мелодій та запальних танців. Ви неодмінно отримаєте високий заряд енергії, бадьорості і оптимізму, що так конче потрібні сьогодні нам усім.
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