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Культуру творять одержимі

У важкі часи живемо. Часто лунає – не до культури! А вона живе завдяки фанатично відданим їй людям. Серед таких – герой цієї розповіді, заслужений працівник культури України Петро АНДРІЙЧУК.

Він народився 17 січня 1958 року в Борщеві на Тернопільщині – краї мальовничому і співучому. Батьки завжди співали, пораючись по господарству. Мама з дитинства брала участь у церковному хорі, потім у сільському. Батько теж співав у районному хорі.
Петро закінчив восьмирічну музичну школу, а згодом Тернопільське музичне училище.

Талановитому юнакові пощастило закінчити Київську консерваторію, де майстерність по класу баяна викладали народний артист України Микола Різоль, професор Іван Яшкевич, заслужений артист Микола Гозулов. Під час навчання у консерваторії виступав у складі тріо музикантів від вищого навчального закладу, а вже з другого курсу – концертмейстер в оркестрі заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка” ВО “Хімволокно”, де працює і по сьогодні, 1992 року очоливши цей самобутній колектив.

За його участю “Дарничанка” дала вже понад тисячу концертів, а це, якщо брати до уваги важке сьогодення, дуже вагомий показник. Вони об`їхали багато країн світу, серед яких Росія, Литва, Чехія, Франція, Англія. Нещодавно з успіхом виступили на Шевченківських днях у Румунії. Їхні виступи румуни й українці Мараморощини вітали гучними оваціями, що рідко буває в наші часи.

Про “Дарничанку”, цей яскравий, самобутній колектив, Українське телебачення зняло телевізійний фільм “Їхав козак”. А сам Петро Олександрович був музичним консультантом нового телесеріалу “Роксолана”.

Він багато працює з рідним ансамблем, а ще більше – з творчою молоддю. З 1989 року Петро Андрійчук – викладач Київського інституту культури, доцент кафедри оркестрового диригування.

Чимало часу віддає записам на радіо, телебаченні. В проекті – робота над аудіоальбомом “Дарничанки”, її ювілейний концерт до 35-ти річчя ансамблю.

Його, чудового музиканта, композитора і прекрасну людину, поважають і люблять у колективі – за серйозність і одержимість у роботі, справедливість, вимогливість, відданість своїй справі. Бо потрібно мати неабиякі якості організатора і педагога, щоб організувати людей на репетиції в неопалюваному Будинку культури взимку. А вони всі збираються тричі на тиждень, незважаючи ні на що. Багато з них приходить на репетиції родинами… Саме завдяки таким людям і твориться наша духовність, що дає надію нашому суспільству на майбутнє.
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