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Заслуженому народному ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка” – 35

Сердечно вітаю славну “Дарничанку” з 35-літтям!

Колектив кафедри народно-музичного виконавства та фольклористики з ювіляром поєднує велика дружба, адже “Дарничанка” бере найактивнішу участь в підготовці фахівців народно-музичної творчості, зокрема тут проходять навчально-виробничу практику студенти, майбутні керівники народних хорових колективів та виконавці народних пісень, здобуваючи досвід практичної роботи в художньому колективі – вокальний та диригентський.

Всі свої 35 років “Дарничанка” фактично була супутником нашого вітчизняного флагмана – національного хору ім. Григорія Верьовки, виховала чимало високопрофесійних артистів, котрі успішно працюють в багатьох професійних колективах країни.

“Дарничанка” – це й творча лабораторія по створенню навчального репертуару. Керували цим прославленим колективом добре знані в хоровому мистецтві митці – народний артист України Анатолій Пашкевич, заслужений діяч мистецтв України Григорій Куляба, заслужений артист України Валентин Швиденко в різні часи створили чимало пісень та обробок, що ввійшли до репертуару студентських хорів та інших народних колективів. Цю традицію гідно продовжує і нинішній керівник колективу – заслужений працівник культури України Петро Андрійчук. Саме завдяки його композиторським здібностям, виконавському таланту та художньому смаку колектив має своє неповторне творче обличчя, йде в ногу з вимогами часу і відомий по всій Україні та далеко за її межами. Водночас Андрійчук Петро Олександрович, незважаючи на доволі молодий вік, здобув визнання і в педагогічній діяльності у Київському державному університеті культури і мистецтв, де йому присвоєно вчене звання доцента.

Глибоко вірю в щасливе майбутнє “Дарничанки”, бо ніякі політичні вітри та економічні негаразди неспроможні згасити творчого запалу цих одержимих любов`ю до української народної творчості людей.

Станіслав ПАВЛЮЧЕНКО,
народний артист України, професор,

завідувач кафедри народно-музичного виконавства та фольклористики

Київського державного університету культури і мистецтв

Газета “Хата”,
Грудень 1997 р.
