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Заслуженому народному ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка” – 35!

Заслужений народний ансамбль пісні і танцю України “Дарничанка” досяг поважного віку – виповнюється 35 років з часу його заснування і в творчій діяльності. Завдяки величезній праці багатьох митців, які в різний час керували цим колективом, віддаючи йому своє серце, а насамперед, завдяки одержимості його учасників – пристрасних носіїв кращих пісенних традицій нашого народу, ансамбль пісні і танцю “Дарничанка” домігся значних творчих успіхів на ниві рідного мистецтва.

З року в рік колектив збагачував свій репертуар, удосконалював майстерність, завойовував все більшу популярність, що зумовило присвоєння йому почесного звання Заслужений, а потім Народний. Хоч у Радянські часи офіційні ідеологічні структури всіляко намагалися підпорядкувати такі колективи своєму впливові, культивувати псевдонародну творчість во славу комуністичного режиму, та “Дарничанці” вдавалося все ж втриматися на традиціях народного мистецтва, пропагувати справжні народні пісні, народні танці, виробити своє творче обличчя.

Новий період у творчості колективу настав з часу утворення незалежної України, коли значно розширився і збагатився репертуар ансамблю, в чому заслуга насамперед його теперішнього художнього керівника і диригента Петра Андрійчука. Добрий знавець народної пісні і музики, митець, який глибоко відчуває і вміє відтворити за посередництвом своїх талановитих співаків, танцюристів характерні національні особливості нашого мистецтва, він примножив популярність колективу в Україні і за її межами. З тонким відчуттям краси народної пісні звучать у виконанні ансамблю і відомі шедеври, а саме: “Реве та стогне Дніпр широкий” на слова Т. Шевченка і щемливо лірична “Ой чий то кінь стоїть” в обробці В. Швиденка, і нові твори: “Нічко лукавая” (слова Одарки Романової) і патріотична “Хай живе вільна Україна” та багато інших.

Колектив брав участь у багатьох фестивалях, давав концерти в різних містах України, доволі часто бував на гастролях за кордоном, його спів супроводжував окремі серії “Роксолани”. Музичний фільм “Їхав козак” часто транслюється по українському телебаченню.

Серед колективів, що культивують народні пісні і танці, “Дарничанка” протягом свого існування займає провідне місце за своєю художньою майстерністю, вірністю народним традиціям хорового співу, що спирається на академічну манеру голосоведіння. Протягом тривалого часу ансамбль виконував, і сьогодні, в наш складний і сутужний час, коли чимало мистецьких колективів переживають кризу, виконує свою благодійну місію – дарує людям красу, збагачує їх духовний світ, розкриває багату і невичерпну криницю народного мистецтва.

І за це належиться “Дарничанці” – колишнім і теперішнім членам творчого колективу, щира подяка і глибока пошана.

Най щастить Вам усім!

Федір ПОГРЕБЕННИК,
доктор філологічних наук, професор,

лауреат Державної премії України ім. Т. Шевченка
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