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В рамках Всеукраїнського мистецького проекту “Хорова асамблея” у великому залі Палацу мистецтв “Український Дім” відбувся концерт народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка”.

Чи не вперше такий зал було надано не професіоналам, а народному колективу. Зібралися сюди того вечора шанувальники самодіяльного мистецтва різного віку і професій, багато було юнаків та дівчат. Отже, є потяг у трудівників, до глибинних джерел культури нашої.

Розпочався концерт “Привітальною “Дарничанки” на слова Василя Юхимовича, музика Дмитра Ткаченка. І одразу тут запанував чудовий весняний настрій.

В залі ніде було, як то кажуть, і яблуку впасти: люди сиділи, стояли, кожну пісню супроводжували гарячими оплесками, вигуками “Браво!”, “Біс!”. Було виконано козацькі пісні, зокрема: “Їхав козак з гори та в байрак” – українська народна пісня в обробці П. Савчука, “Сурми кличуть в бій” – музика М. Кужелюка, вірші Й. Струцюка “Дай ми, мамо, шклянку рому” – народна пісня в обробці П. Андрійчука та ін.

Особливе емоційне піднесення викликала пісня “Хай живе вільна Україна!” – музика і слова М. Шапошника. Сльози на очах виступили у присутніх, коли прозвучала “Листи” – розповідь солдатки-удови (музика П. Андрійчука, слова Д. Луценка, солістка Раїса Меркуль).

У програмі концерту – гуморески П. Глазового на мелодії українських народних пісень, “Дарницькі забави”, народна пісня в обробці П. Андрійчука “Ой, мельнику, мельниченьку”, “А в Києві на ринку” – пісня в обробці О. Стадника, “Козацьке весілля” та ін.

Могутньо, велично, зворушливо пролунав шевченківський “Реве та стогне Дніпр широкий” в обробці А. Пашкевича. Цей шедевр української пісенної класики виконував увесь творчий колектив разом з присутніми в залі.

Концерт в цілому пройшов з великим успіхом. Це був тріумф “Дарничанки”, удача її художнього керівника і натхненника – талановитого митця і диригента, заслуженого працівника культури України професора університету культури і мистецтв Петра Олександровича Андрійчука.

Крім того, що вже сказано, було багато квітів, щирих, теплих слів захоплення і вдячності, чимало виступів і дарунків. Так, професор Михайло Петрович Гринишин, який свого часу вів “Сонячні кларнети”, а нині представляє Національну всеукраїнську музичну спілку України, високо оцінив внесок “Дарничанки” і особисто Петра Андрійчука в розвиток нашої рідної культури. А виступ Тетяни Скиби – директора національної української школи № 7 з м. Енергодар Запорізької області розчулив усіх присутніх. Вона приїхала спеціально на цей концерт до столиці, щоб подякувати П. Андрійчуку, “Дарничанці” і всім, хто причетний до її існування та творчості, за чудові виступи у Запорізькій області. Приїзд і концерти “Дарничанки” сколихнули весь Південь. У селах, у сільських клубах, де буває, що і холодно, немає, навіть, на чому сидіти, збиралися старі й малі, глядачі різного віку – всі йшли, несучи з собою стільці й табуретки, аби послухати “Дарничанку” і побачити гостей із столиці.

І, до речі, було там багато цікавих пригод. У Василівці старенька бабуся Єфросинія Сергіївна Ганюк, почувши гарні пісні, заплакала, вийшла з клубу, пішла додому, а повернулася ще до закінчення концерту з квітами, вийшла на сцену, подякувала “дарничанам”, вручила букет Петру Андрійчуку, обняла і розцілувала його, мов рідного сина.

У тій же Василівці живе подружжя Шевбухових, яке організовує КП. В недобудованій ще хаті прибрали одну кімнату, накрили стіл, господар Олександр Федорович Шевбухов запросив у гості “Дарничанку”, бо дуже вже хотілося господарям, щоб першими гостями в оселі були хороші люди, які і освятили хату українськими народними піснями. Отож їм співали “дарничани” “Многії літа” й інші українські народні пісні – на добро, на щастя-радість, добрим людям на здоров`я.

…Тетяна Скиба привезла із Запорізької землі в подарунок “Дарничанці” великий і дуже гарний рушник, а Ватутінська районна державна адміністрація м. Києва пошанувала артистів величезною корзиною чудових квітів.

Всі присутні на вечорі дістали моральне задоволення й естетичну насолоду, справжній емоційний і патріотичний заряд енергії, висловили свою щиру вдячність “Дарничанці” та її керівникові.

Концертмейстери – Володимир Якимчук і Віталій Бондаренко працювали з дуже сильним навантаженням та ентузіазмом і дістали високу оцінку всіх присутніх за свою майстерність і досконалість виступів. Гарно, уміло вела концерт Марина Гавриш.

Сердечне спасибі Вам, наші милі “дарничани” за Ваше чарівне, своєрідне, неповторне мистецтво. А ще зичимо Вам “многая літа” і нових творчих злетів. Бо після таких захоплюючих концертів, після Ваших голосних пісень і запальних танців хочеться жити на землі.
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