Творчі вершини самобутньої “ДАРНИЧАНКИ”

Бобошко В. Газета “Соломія”. – 2000. – Черв.–лип.
Творчі вершини самобутньої “Дарничанки”
Знаю досить давно цей чудовий колектив. Звичайно, не з того, нині уже далекого, 1962 року, коли він був утворений, а значно пізнішого, 1994-го. І все таки… Мені уже доводилось писати, яким було це знайомство шість років тому. Досить сказати, що воно було важким, в розумінні підготовки до зйомок телепередачі про ансамбль. Довго придивлявся, прислуховувався. Щось подобалось, щось не зовсім. Довго вагався і самокритичний керівник Петро Андрійчук. А в останній день березня 1995 року ми вже вийшли в ефір з музичним фільмом “Їхав козак”. Кожну пісню, кожен номер, незважаючи на примхи березня, знімали на унікальних об`єктах Києва і області, в Києво-Печерській лаврі, музеї оборони Києва в Новопетрівцях, у Вишгороді на висотах поблизу церкви Бориса і Гліба, в Музеї народної архітектури і побуту в Пирогові і, нарешті, на рідній сцені – в Будинку культури ВАТ “Київхімволокно”, що у Дарниці.

Коли дізнався про творчий звіт “Дарничанки” 24 березня 2000 року в Українському Домі в рамках Всеукраїнського мистецького проекту “Хорова асамблея”, що проводиться кілька разів на рік з ініціативи Національної Всеукраїнської музичної спілки з метою показу кращих вітчизняних колективів, то йшов з певним хвилюванням: в якій формі сьогодні колектив? Чи прийдуть слухачі? Як прийматимуть? Але реальність перевершила усі сподівання. Ще задовго до початку концерту в гардеробну неможливо було пропхатись, а до концертної зали у верхньому одязі розпорядники не впускали, тому глядачі, вхопивши в оберемок свої речі, ставали у проходах, хто де зміг. Отож і я опинився у тісняві біля самого входу. До речі, величезна кількість людей і на таких умовах не змогла пробратись до зали.

Зате концерт “Дарничанки” компенсував усі незручності – уже перші пісні козацького циклу цілковито захопили слухачів. Звучання чисте, звуковедення філігранне. У цій прекрасній гармонії я виразно чув голос кожного співака і співачки: високий тенор Анатолія Борушевського, дзвінкі сопрано Світлани Рогози, Марії Гавриш, Ольги Кирилюк, Валентини Набок, глибокі альти Ганни Буренко, Ніни Галаган, Оксани Андрієтті, бархатні баси Олександра Меркуля, Валентина Павленка, Миколи Соколенка…

З великим задоволенням називаю ці імена. А хочеться назвати всіх. Я щиро радів наполегливій праці, талантові кожного артиста і керівника ансамблю – композитора, музиканта, диригента, блискучого організатора і педагога, професора Київського національного університету культури і мистецтв Петра Олександровича Андрійчука. Бо саме його невтомна праця слугує могутнім генератором творчого життя, розвитку колективу, його професійного зростання.

Дивлюсь на слухачів і бачу в очах і зовсім юних, і молодих, і людей старшого покоління, радісний блиск від спілкування з ансамблем і його мистецтвом. Виросла творчо “Дарничанка” – від характерного для неї могутнього ансамблевого звучання до найтонших штрихів і нюансів у творенні образу пісні. Розширилося коло солістів: до Раїси Меркуль, Катерини Суліми, Марії Мельник, Анатолія Гонти долучились Світлана Чумакова, Юлія Гофман, Юлія Колесник, Віктор Роспоп, Віталій Краснік, Віктор Дубина, Ліонард Чаплінський, Григорій Гребініченко. Усі разом вони складуть нову славу “Дарничанки”.

Відомий знавець української музичної культури Наталія Михайлівна Околот про сьогоднішню “Дарничанку” сказала так: “Репертуар надзвичайно різноманітний і багатий, а головне – оригінальний. Щодо рівня виконавської майстерності, то ансамбль сьогодні в ряду провідних вітчизняних професійних колективів”. А й справді, тут історичні, козацькі, ліричні, жартівливі, рекрутські, побутові пісні різних регіонів України переважно в обробках художнього керівника колективу. І пригадалось, як ще при знайомстві П. Андрійчук категорично заявив: ”Хоч ансамбль аматорський, вся художня робота і функціональна діяльність – виключно за професійними критеріями. На інших засадах немає сенсу працювати, адже музика не може бути професійною чи непрофесійною”.

Саме тому постійними складовими успіху “Дарничанки” є висока звукова культура, безмежна динамічна амплітуда і темброве розмаїття, високий мистецький смак, театралізація всього концертного дійства, що досягається величезною працею і повною самовіддачею кожного учасника колективу.

Плекаю надію, що, може, вдасться зняти ще й другу, а може, й третю частину фільму про “Дарничанку”. Можливо, знайдуться меценати, які допоможуть зберегти на довгі роки неповторний спів цього чудового самобутнього колективу.

Щасти тобі, “Дарничанко”!
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