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… І рідній пісні серце віддають

Ніколи не забути корифеям ансамблю “Дарничанка”, з якою радістю вони сходилися на перші репетиції. І кожен з робітників Київського комбінату штучного волокна ніс із собою все, чим багата була душа… Під пильним оком свого першого наставника заслуженого артиста України Валентина Швиденка “дарничата” почали опановувати ази хорового співу, вчилися чистоти інтонування. А ще – мистецтво голосом передавати найрізноманітніші порухи людської душі. Танцювальною групою керував талановитий майстер народної хореографії заслужений діяч  мистецтв України Кім Василенко.

Уже через рік ця мистецька громада принесла “Дарничанці” першу відзнаку – звання “народного”. А ще по чотирьох роках колектив став заслуженим народним ансамблем пісні і танцю України, мистецтвом якого захоплювалися в Австрії і Болгарії, Італії і Німеччині, Польщі і Румунії, Словаччині і Чехії, Фінляндії і Франції. Погодьтеся, географія гастролей вражаюча. Але найбільше пісенних доріг артисти-аматори проклали по рідній землі. З`явилися нові пісні, хореографічні картини, цілі вокально-танцювальні композиції. З ними “Дарничанка” вирушала до своїх друзів і шанувальників: виступала у містах і селах України, перед воїнами і студентством, відшліфовуючи кожен номер нової програми…

Минали роки. Змінювався і склад колективу, і його керівництво. “Дарничанці” щастило на наставників. Крім Валентина Швиденка, це були народний артист України Анатолій Пашкевич, заслужений діяч мистецтв України Григорій Куляба. Танцювальну групу після Кіма Василенко очолювали заслужені артисти України Аркадій Захаров та Анатолій Сапрунов, відомі хореографи Марко Клят, Анатолій Воловик, Дмитро Подвисоцький. Оркестром керував талановитий музикант Дмитро Ткаченко. Були тут і прекрасні концертмейстери заслужений діяч мистецтв України Анатолій Дубина, заслужені артисти України Анатолій Кондрашевський та Валерій Самойленко, заслужений працівник культури України Анатолій Довженко…

Нажаль, нинішні економічні негаразди не могли не відбитися на життєдіяльності “Дарничанки”. Але учасники колективу завжди вірили і вірять, що кращі часи не за горами. Вірить у це і її нинішній художній керівник, заслужений працівник культури України, професор Петро Андрійчук.

Є ще одна людина, яка не стоїть осторонь життя і творчості ансамблю. Це – директор Будинку культури ВАТ “Київхімволокно”, заслужений працівник культури Володимир Петрович Биба. В особі Володимира Петровича художній керівник “Дарничанки” має доброго помічника у вирішенні своїх задумів. Тим-то і ладиться тут творче життя. Тим-то “Дарничанка” не втрачає своїх позицій, завойовуючи нагороди на творчих змаганнях хорових колективів України, на конкурсах і фестивалях народних виконавців, на яких компетентне журі незмінно відзначає її високий професіоналізм. Ансамбль став бажаним гостем у багатьох містах і селах України. Нещодавно подорож колективу до козацького краю, на Запоріжжя, подарувала йому нових друзів і шанувальників. Як забути вже немолоду жінку Віру Сичугіну, яка, зачувши про концерт “дарничан”, подолала 80 кілометрів, щоб побувати на цьому пісенному святі і пригостити артистів свіжими пиріжками, спеченими власними руками? Не забути і старенької Єфросинії Сергіївни Ганюк, яка, побувавши на репетиції колективу, метнулась із своїм нехитрим скарбом на ринок, а на виручені гроші купила квіти і піднесла на концерт виконавцям. Запам’ятаються надовго і гостинність Олександра Шелбухова, Тетяни Скиби, Володимира Трошкіна та багатьох, багатьох інших… Скрізь гостей із Києва зустрічали щиро, не відпускали зі сцени, вимагаючи нових пісень. А пізно ввечері “розбирали” артистів по хатах, частували усім, чим оселя багата. Таке не забувається…
Є в “дарничан” добрі друзі і на Закарпатті, в Іршавському районі. Тут їх не тільки добре знають, але й щоосені запрошують на традиційний пісенний фестиваль імені Михайла Машкіна. Тож і має колектив шістьох лауреатів цього творчого змагання. Це сестри Раїса та Валентина Завалій, Світлана Чумакова, Григорій Гребініченко, а також колоритний дует Юлії Гофман та Анатолія Гонти.

А втім – у “Дарничанці” зійшлися справжні зірки народного виконавства. Варті цього звання і Катерина Суліма, і Марія Мельник, і Віктор Дубина, і Леонард Чаплінський, і Віктор Роспоп… Та всіх не перелічити. Поширюються по всій Україні маловідомі зразки пісень: і тих, що зумів віднайти Петро Андрійчук, і тих, що принесли з собою в ансамбль його учасники. Ось чому, прозвучавши по радіо, ці пісні викликали хвилю відгуків. Люди проносять надіслані слова і ноти пісень з репертуару “Дарничанки”. Ансамбль втілює в життя започатковане у 30-х роках Василем Верховинцем поєднання пісні, слова і театрального дійства. Від цього творчість колективу стає ще привабливішою, а концерти “Дарничанки” виливаються у справжнє свято. Не став винятком і концерт, що відбувся 24 березня цього року в приміщенні Палацу мистецтв “Український дім” у рамках Всеукраїнського мистецького проекту “Хорова асамблея”. Найперше слід зазначити, що програма концерту демонструє широкі можливості колективу. В її основі – українські народні пісні в обробці художнього керівника “Дарничанки”, а також кращі зразки українського мелосу, опрацьовані корифеями народного хорового співу.

Через “Привітальну” “Дарничанка” змогла перекинути невидимий місточок до кожного, хто сидів у залі, заворожуючи мереживом веснянкового танку, чистим, злагодженим співом. А потім зі сцени зазвучали мелодії з сюїти “Пісні козацької слави”. І тоді здалося, що то озвалися голоси наших далеких предків. І постали образи славних лицарів – мужніх, безстрашних воїнів, і водночас щирих коханих, люблячих синів… Хлопці з “Дарничанки” зуміли переконати своїх шанувальників, що й вони не ликом шиті, що в їхніх жилах тече козацька кров! І б’ється серце віддане, любляче, щире.

А їхній наставник стояв за лаштунками, спостерігаючи за дійством, хвилюючись за виконавців. Та даремно! Сценою володіли талановиті артисти разом з музикантами-віртуозами Володимиром Якимчуком та Віталієм Бондаренко.

Концерт “Дарничанки” пройшов, як мовиться, на одному диханні. Дві години пролетіли блискавично. Та люди не залишали зал, аплодуючи, вигукуючи слова щирої вдячності. В їхніх душах ще довго звучатимуть пісні “Дарничанки”. І поставатимуть картини, що розгорталися на сцені. Ці миттєвості незабутні.

Тільки шкода, що далеко не всім бажаючим пощастило потрапити на це видовище. Концертний зал Палацу мистецтв “Український дім” не розрахований на таку масу людей. А вони стояли в проходах, сиділи на східцях. І все ж вважали себе щасливцями, бо надзвичайно багато шанувальників української пісні просто не змогли пройти до залу. Отож виникає запитання: а чи не варто було б для подібних концертів виділяти більші приміщення, звичайно ж, на благодійних засадах? Адже є речі, дорожчі золота і валют. А українська народна пісня – це найцінніший наш скарб. Тож плекаймо його! Бережімо ж і тих, хто віддає народній творчості свій талант, свою душу і серце…
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