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Зачаровує співом “Дарничанка”
З колективом, про який моя розповідь, ми тісно співпрацюємо майже п’ять років. За цей час об’їздили з концертами пів України, побували за кордоном, зокрема на Шевченківських днях у Румунії, де румуни й українці палко вітали виступ цього прекрасного колективу, який з 1992 року очолює ентузіаст і талановита людина – заслужений працівник культури України Петро Андрійчук.

Заслужений народний ансамбль пісні і танцю України “Дарничанка” створений у 1962 році в м. Києві, на базі Будинку культури відкритого акціонерного товариства “Хімволокно”. На високому професійному рівні ансамбль пропагує кращі зразки народно-художньої спадщини різних регіонів України та досягнення сучасного народного мистецтва, сценічними засобами наочно демонструє особливість і неповторність українського мелосу та хореографії.

Концертна програма ансамблю – це двогодинний театрально-концертний спектакль, просякнутий радісними, світлими почуттями та життєстверджуючим оптимізмом. Тут в оригінальних обробках та постановках злиті воєдино і масштабні вокально-хореографічні композиції, і задушевні, жартівливі, патріотичні пісні, і дотепний гумор. Динаміки додають кілька комплектів барвистих різностильвих костюмів, що в ході виступу постійно змінюються, та застосування реквізиту (списів, рушників).

Творчий склад ансамблю налічує 70 чоловік. З них: 40-хор, 20-балет, 10-оркестр. Ансамбль завдячує підтримці директора Будинку культури заслуженому працівнику культури Володимирові Бибі.

У кожній з творчих груп є солісти – дуети, тріо, квартети. Крім того, при ансамблі функціонує дитяча вокальна студія “Дарничаночка”, що налічує 20 дітей віком від 4 до 15 років, і репрезентує дитячий фольклор. Юні артисти беруть участь у мистецьких змаганнях, як, наприклад, ”Веселад”.

Проте ансамбль може виступати й меншим складом. Він гастролював по всьому колишньому Радянському Союзу та по кілька разів у Франції, Італії, Австрії, Німеччині, Фінляндії, Польщі, Болгарії, Чехії та Словаччині. Як правило, до концертних програм включається фольклор тієї держави, куди колектив приїздить.

Мобільний склад колективу, негроміздкі костюми та реквізит дають можливість виступати як на найбільших сценічних майданчиках, так і в місцях, спеціально не пристосованих для концертів, на відкритих майданчиках.

У квітні 1995 року для Першої програми Українського телебачення був відзнятий музичний фільм про ансамбль, котрий демонструється під назвою “Їхав козак”. А ще в телесеріалі “Роксолана” вони виконують всі фольклорні пісні. Є ще численні записи на радіо і телебаченні. Вийшов аудіоальбом “Дарничанки”, відбувся ювілейний концерт до 35-ти річчя цього шанованого людьми колективу. Успішні концерти в рамках Хорової асамблеї України, започатковані Національною всеукраїнською музичною спілкою.

Співпрацює “Дарничанка” із знаменитим Павлом Глазовим – разом творять музичні жарти. Тож бажані гості на всіх вечорах уславленого майстра гумору. Звичайно, в тому, що колектив живе, велика заслуга його керівника пана Петра Андрійчука, професора Київського національного університету культури і мистецтв, заслуженого працівника культури України. Адже якими організаторськими і людськими якостями треба володіти, щоб вирішувати проблеми (яких сьогодні безліч) такого великого творчого колективу – бути господарником, психологом, батьком, другом, диригентом, баяністом…

Але люди люблять справжню українську пісню і запрошують “Дарничанку” на свята, ювілеї тощо. І хоча й самим важко – їдуть митці до людей. І по важкій дорозі на зупинках співають. У далеких селах, маленьких містечках України. А нагородою їм – щирий прийом, оплески, щедрість трударів, квіти з мозолястих натруджених рук…

Хай лине пісня “Дарничанки” над Україною і в світі.

Хай щастить вам, українські піснярі, в творчості і в житті!
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У вересні здійснилася давня мрія художнього керівника – побувати в рідних краях. І ось столичний десант на Тернопільщині. Земляки майстра влаштували справжнє свято для себе і артистів. Глядачі Мельниці-Подільської, Скали-Подільської, Борщева (а особливо діти і молодь) кожну пісню концертної програми “Єднаймося, люба родино” слухали стоячи, і влаштовували гучні оплески. Всі три дні у заходах брали участь перші особи райдержадміністрації і мери містечок, керівники закладів і установ району, культосвітні працівники тощо.

