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Щастя Петра Андрійчука

Інтелігентний, дипломатичний, елегантний, професіонал високого ґатунку, ідеал музиканта і людини – все це втілилося в ньому. Таким ми побачили його недавно в Борщеві разом із заслуженим народним ансамблем пісні і танцю України “Дарничанка”.

Я знаю пана Петра ще з дитячих років, коли він, несучи на плечах великий баян, ходив до Борщівської музичної школи. Слухаючи його гру, вчителі говорили: ”Не грає, а вишиває на баяні”. Від батька – працьовитість, від матері – доброта, щирість і порядність, любов до української пісні і України, від діда – почуття справедливості, бабусине – милосердя. Батьки, Надія Станіславівна і Олександр Петрович, завжди співали вдома, пораючись по господарству, були учасниками церковних хорів (батько свого часу був головою “Просвіти” в Скалі-Подільській).

Петро закінчив Борщівську музичну школу, Тернопільське музичне училище ім. Соломії Крушельницької по класу баяна. Талановитому юнакові пощастило закінчити Київську консерваторію по класу баяна (викладали народний артист України Микола Різоль, професор Іван Яшкевич, заслужений артист України Микола Гозулов). Навчаючись у консерваторії, виступав у складі тріо музикантів, а вже з другого курсу – концертмейстером в оркестрі заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка” ВАТ “Хімволокно”, де працює і по сьогодні. У 1992 році він очолив цей колектив – став його художнім керівником і диригентом.

За його участю та під його керівництвом “Дарничанка” дала понад тисячу концертів. Вони об’їхали багато країн світу, серед яких – Росія, Литва, Чехія, Франція, Англія, Румунія, Італія, Австрія, Німеччина, Фінляндія, Польща, побували у великих містах і селах України.

А ще професор Петро Андрійчук недавно в Борщівській школі мистецтв провів майстер-клас для викладачів музичних шкіл, художніх керівників самодіяльних колективів. Наприкінці цього літа Петро Андрійчук разом з “Дарничанкою” побував у рідному місті. Хвилюючі зустрічі, теплі потиски рук, щедрі оплески дарували земляки.

Цікавою була зустріч у Шевченківському секторі краєзнавчого музею. Учасники хору були приємно вражені. В книзі відгуків Галина Верховинець, відомий журналіст, яка супроводжувала колектив у поїздці, подякувала працівникам музею і написала: “…Нехай ваша свята любов до вічно живого слова Кобзаря оберігає вас від усіх негараздів”. Біля пам’ятника поетові ансамбль виконав пісню “Реве та стогне Дніпр широкий”, а біля могили борців за волю України – пісню про Україну. Концерт для громадськості міста, який відбувся у парку культури і відпочинку, краяни згадуватимуть довго. Чудові голоси, красиві натхненні обличчя учасників ансамблю – жінок і чоловіків, гарне українське вбрання – усе тішило і милувало глядачів.

Праця з колективом “Дарничанка” – це не є основна робота професора. Це, так би мовити, для душі. Основна його робота – викладання у Київському національному інституті культури (доцент кафедри оркестрового диригування), в якому він працює з 1989 року. А в 1999-му отримав звання професора.

Чимало часу віддає пан Петро записам на радіо і телебаченні. Першу аудіокасету з українськими піснями у виконанні “Дарничанки” пан Андрійчук подарував музею, українське телебачення зняло телевізійний фільм “Їхав козак”. А сам Петро Олександрович був музичним консультантом телесеріалу “Роксолана”.

Його, чудового музиканта, композитора і прекрасну людину поважають і люблять у колективі – за серйозність і одержимість у роботі, справедливість, вимогливість, відданість своїй справі. Бо потрібно мати неабиякі якості організатора і педагога, щоб організувати людей на репетиції, підібрати репертуар, їздити з концертами.

Окремо хочу сказати про його маму – Надію Станіславівну. Нещодавно ми побували у неї вдома, мали довгу розмову про її життя, сталінські табори, через які вона пройшла, про велику родину, і, звичайно, про сина Петра.

- Я щаслива мама, – сказала вона, – бо моя праця і кошти, які я вклала в навчання свого сина, не пропали марно.

Пригадує, як збирала гроші з усієї родини, позичала у друзів, і купила синові баян за 5 тисяч рублів. Сама їздила в Росію в м. Тулу, на завод, де їх виготовляли, і привезла, бо знала, що, навчаючись у консерваторії, син повинен мати добрий інструмент.

Проживає пані Надія одна. Готуючись до зустрічі сина і хору “Дарничанка”, відремонтувала сходи, стіл накрила на подвір`ї на всіх 50. Тішиться з того, що гості були задоволені. Не забула пані Надія смачно готувати, бо багато років куховарила на весіллях. І нас пригощала українським борщем та піцою, яку часто готує синові в Києві, до якого скоро поїде. Переглядаючи сімейні альбоми, побачили: схожий син на маму. А в народі кажуть: якщо син подібний до мами, то буде щасливий.
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