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Їхні пісенні дороги
“Дарничанка…” – Ця назва сорок років тому запломеніла на афішах робітничого ансамблю Київського комбінату штучного волокна (нині – це ВАТ “Київхімволокно”). І то була щаслива година, бо вже через п’ять років самодіяльний колектив став заслуженим народним ансамблем пісні і танцю України. Це визнання прийшло, дякуючи і його учасникам, і першим наставникам: балетмейстеру Кіму Василенку (згодом заслуженому діячеві мистецтв), і хормейстеру, заслуженому артистові України Валентину Швиденку. Це вони зуміли серед робітників комбінату виявити особливо обдарованих виконавців і заохотити їх до копіткої праці в мистецькому колективі. Тут аматори струшували втому, відпочивали, занурюючись у дивний світ народної творчості. А потім з концертної естради обдаровували своїх слухачів доброю енергетикою. І не тільки в Україні, адже маршрути ансамблю пролягали і в далекі краї: Австрію і Болгарію. Італію і Німеччину, Польщу і Румунію, Чехословаччину, Фінляндію і Францію…
З роками змінювався і склад колективу, і його керівники. Частку свого таланту і душі вкладали у творчість "Дарничанки" хормейстери – народний артист України Анатолій Пашкевич і заслужений діяч мистецтв Григорій Куляба, балетмейстери: заслужені артисти України Аркадій Захаров та Анатолій Сапрунов, а також Марко Клят, Анатолій Воловик, Дмитро Подвисоцький, і добре відомий нині музикант Дмитро Ткаченко, який свого часу очолював оркестрову групу. Їхніми вірними помічниками були прекрасні концертмейстери: заслужений діяч мистецтв України Анатолій Дубина, заслужені артисти України Анатолій Кондрашевський та Валерій Самойленко, заслужений працівник культури України Анатолій Довженко… А в 1978 році на цю посаду прийшов студент консерваторії Петро Андрійчук. “Його нам сам Господь послав” – говорять “дарничани”. Мабуть, що так. У найскрутніші для “Дарничанки” часи, коли підприємство потрапило у вир економічної кризи і вже не мало змоги підтримувати колектив, Петро Олександрович не залишив роботи, намагаючись будь-що зберегти бодай хор. Учасники ансамблю гаряче підтримали його. Втративши роботу на підприємстві, вони продовжували приходити на репетиції, щоб у пісні знайти розраду і втіху, набратися оптимізму. А тут, у Будинку культури, на них завжди чекав директор – палкий шанувальник народного хорового співу, заслужений працівник культури Володимир Биба. “Не було б цієї людини – не було б і “Дарничанки”, – говорить Петро Андрійчук. На сьогодні колектив має відчутну підтримку з боку Голови правління ВАТ “Київхімволокно” Олександра Олексійовича Радчука. Отож нині художньому керівникові можна спокійно займатися творчими питаннями. За час своєї роботи тут він не тільки зумів зберегти мистецькі традиції свого колективу, але й збагатити набутками відомих в минулому українських діячів культури. Це, зокрема, так звана “театралізація” народної пісні. Отож кожний учасник ансамблю сьогодні – це не тільки співак, але й актор. Тому концерти “Дарничанки” завжди сприймаються як колоритна картина з народного життя. Тут персонажі різні за характером, але такі зворушливі у своїй щирості, люблять і сперечаються, сумують і радіють… Ось вони стоять півколом на сцені, розцвічуючи її яскравими барвами костюмів. У центрі – їхні вірні побратими, баяністи, визнані віртуози – Володимир Якимчук та Віталій Бондаренко. На тлі цього різнобарв’я виділяється постать диригента у строгому чорному костюмі. До нього звернені очі виконавців. Ледь помітний помах руки і в залу починає своє життя пісня… Її зманюють інші, голублячи серця слухачів, чаруючи їх красою мелодії і слова. І це тільки “заспів” концерту. Бо коли диригент, чемно вклонившись залу, іде за куліси, господарями тут стають співаки – і починається справжнє диво...
“Ой мельнику, мельниченьку”, – звертається симпатична дівчина до парубка аби той змолов їй пшениченьку. І розгортається дійство з залицянням, жартами і перемовками. Врешті, ця історія завершується сватанням. Слухачі зазвичай не відпускають виконавців зі сцени, гарячими оплесками висловлюючи своє захоплення і вдячність за пісню. А у “дарничан” є продовження цієї історії, придумане в колективі: “вже петлюється пшеничка, в хаті діточок копичка” – співають вони на “біс”.

Головними дійовими особами тут є солісти ансамблю Катерина Суліма і Анатолій Гонта. Їх добре знають шанувальники колективу. І люблять за уміння прикрасити кожний номер своїм самобутнім талантом.

А чим же вони, та й інші “дарничани” живуть поза колективом?

Катерина Суліма. Симпатична чорнявка, очі якої завжди променяться сміхом. У 18 років вона прийшла на комбінат, віддала цьому підприємству чверть віку, а з 1997-го лишилася без роботи. Сподівалася на допомогу біржі по працевлаштуванню – даремно. І тоді жінка взялася за рукоділля. Ще змалечку у рідній Гречанівці, що на Черкащині, вона навчилася вимережувати рушники, класти на полотно хрест-на-хрест червону та чорну нитки, гаптуючи сорочки. Як це все згодилося зараз, коли на плечі чоловіка ліг основний тягар сімейного бюджету. ЇЇ заробіток – то добра підмога. Бо треба ж ще й синові і доньці дати можливість одержати освіту. Отож і сидить Катерина над вишиванками, аж поки не починає судомити спину. То тяжкий заробіток. Однак, у “Дарничанці” вона забуває про свої недоспані ночі. Завжди усміхнена, весела, вона кого хочеш настроїть на мажорний лад. І порадить, як позбутися проблем. Тож в колективі – вона художник, бо творить тут благодатну атмосферу. ЇЇ люблять “дарничани”, в яких вона вбачає членів своєї родини. А ось її посестра Марія Мельник, завжди спокійна, розміркована. У 1971-му вона приїхала на комбінат з Рівненщини. Вправно працювала в крутильному цеху, а в 1977-му завітала в Будинок культури. Природа обдарувала її і вродою, і співочим талантом. Тож Марія одразу вписалася в альтову групу. І принесла з собою якусь особливу любов до пісні, з якою зустрілася ще в дитячі роки у рідних Мульчинцях. Оцю свою закоханість зуміла передати і синові Тарасу, який нині зайняв місце в басовій партії. Марія вважає себе щасливою, бо знайшла нарешті постійну роботу і має колектив, який збагачує її та сина духовно…
Щасливим почувається і колишній її колега по комбінату, побратим по колективу Олександр Меркуль. На підприємстві його знали як невтомного трудівника, організатора молодіжних свят і вечорів. Оцей свій заряд невтомності Олександр переніс і в “Дарничанку”. Батько трьох доньок, він також опинився за ворітьми комбінату. Однак зумів знайти собі роботу до душі. “Я свої проблеми вирішую сам” – це його позиція.

Цих трьох виконавців, як і більшість учасників ансамблю, єднає віра, що ВАТ “Київхімволокно” таки відродиться . І тоді кожний повернеться у свій цех, до улюбленої справи. А поки-що тільки “Дарничанка” єднає їх з рідним підприємством.

Є в ансамблі і “пришельці”. Віддамо належне найстарішому за віком учасникові – Миколі Уляновичу Соколенку. Тут його любовно називають “Улянович”. Він працює на “Метрополітені”. Своїм захопленням музикою завдячує землякам – жителям села Мовчанівки, що на Київщині – співучим, талановитим людям. Від мовчанівців до нього перейшла і душевна теплота. “Уляновича” дуже шанують “дарничани”. Ним пишається і вся його родина – дружина, троє дітей, четверо онуків…

Шість років тому приписалася в колективі Тетяна Пікульська – електрослюсар Дарницької ТЕЦ. Щоразу йде на репетиції, як на гарне свято. Тут, за її словами, душа купається в розкошах народних пісень. Та найбільша радість для неї, як і для всіх “дарничан” – розкривати піснею обійми усім, кому дорога музична спадщина народу. “Для мене пісня – то символ мудрості і щирості нашого роду, – говорить Тетяна Пікульська, маючи на увазі і своїх батьків. – За піснею душа моя плаче. Я не знаю, як би я жила без неї і без цього колективу”.
Поряд з Тетяною в “Дарничанці” співає і Юлія Колеснік – інженер-технолог громадського харчування. Сім років тому, почувши якось спів жіноцтва цього колективу, вона приєдналася до них. А нещодавно привела в колектив і свою донечку Олю. “Я років на двадцять запізнилася сюди, то нехай мої втрачені роки підхопить донька”.

Породичалися з “дарничанами” і колишні учасники робітничого хору Будинку культури заводу “Ленінська кузня”. Це Світлана Чумакова – володарка дзвінкого, високого голосу, який прикрашає пісню, вимережуючи верхню мелодію. Це і її друзі Ліонард Чаплінський та Віктор Роспоп – неповторний дует у пісні “Гуляв я три роки”, яка з їхньої легкої руки стала надзвичайно популярною в Україні. Це також Анатолій Гонта – артист від Бога, який до того ж володіє міцним, красивої окраси тенором. Але й до танців він має неабиякий хист. Ще в дитинстві у шкільному танцювальному гуртку Анатолій захопився красою народної хореографії. Це було у рідному селі Кирнасівці, що на Вінниччині. А, навчаючись у Миколаївському суднобудівному технікумі, він брав участь у відомому на той час місцевому молодіжному ансамблі танцю “Калинонька”. До пісні прийшов уже пізніше. В концертах – він завжди в центрі дійства. Та особливо колоритний виконавець у жартівливих піснях. Довгий час Анатолій Григорович виступав у дуеті з Юлією Гофман – колишньою посестрою по колективу, нині артисткою народного хору імені Григорія Верьовки. Обоє створювали надзвичайно цікаві жартівливі сценки, якими заворожували слухачів. Вони – лауреати пісенного фестивалю імені Михайла Машкіна, як, до речі, і згадані Світлана Чумакова, Юлія Колеснік, Віктор Роспоп та Ліонард Чаплінський. А втім, кожний “дарничанин” заслуговує і відзнак, і визнання. Усі разом вони складають самобутній організм, де в одному ритмі пульсують серця 67 самобутніх виконавців, створюючи сонячну ауру для людей через вічно живе, неповторно прекрасне пісенне мистецтво України… Сорок років для самодіяльного колективу – це поважний вік. Тішить те, що попри усі негаразди “дарничанам”, хоч і не в повному складі, все ж вдалося зберегти і колектив, і його традиції. Хай же барвистими рушниками стеляться його пісенні дороги. Хай голубить серця людей їхнє сонячне мистецтво, без якого наше життя було б сірим і безрадісним…
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