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Розкрилена творчість

…Замовкла пісня. Її відзвуки прокотилися залом і потонули в бурхливих оплесках. Диригент, обернувшись до людей, широко розкинув руки, ніби хотів обійняти всіх, хто заповнив це ошатне приміщення. Його усміхнене обличчя, очі сяяли сонячною радістю, висвітлюючи стан душі – щирої й безмежно доброї.
Таким він і є – Петро Андрійчук. І щасливі ті люди, котрих торкались його щирість та доброта. А їх чимало не тільки в Києві. Це й любі його серцю земляки – жителі міста Борщів, що на Тернопільщині, і колишні однокурсники по Тернопільському музичному училищу та Київській консерваторії, і вихованці, які з його рук одержали професію, а разом із нею – часточку його душі. А ще – численна армія артистів-аматорів. До них у Петра Олександровича особливе ставлення: він завжди готовий допомагати цим захопленим мистецтвом людям і співом, і ділом…

Йому до душі таке наповнене життя. І є в ньому дів справи, які митець вважає найголовнішими. Це робота з заслуженим народним ансамблем пісні і танцю “Дарничанка” Будинку культури ВАТ “Київхімволокно” та педагогічна діяльність. Студентство Київського національного університету культури і мистецтв знає свого професора як вдумливого і, водночас, вимогливого педагога. На лекціях – це серйозна, іноді навіть сувора людина, а поза ними – їхній старший товариш, чутливий до всіх негараздів студентського життя.

Таким його знають і в “Дарничанці”, ансамблі, який нині за виконавськими показниками стоїть в ряду кращих професійних колективів.

…Іще студентом Київської консерваторії, Петро Андрійчук став концертмейстером “Дарничанки”. Тут шліфувався його талант, формувалася оригінальність художнього мислення. Він ніколи не уникав труднощів, бо твердо знав: Богом даний талант – то половина успіху. До нього треба докласти максимум сил, енергії та праці. Праці – до знемоги. Тим-то, паралельно з роботою в ансамблі, працював із цеховим хором, об`їздив із ним Україну, побував і за її межами. Коли “Дарничанка” залишилася без художнього керівника, Петро Андрійчук погодився очолити цей славнозвісний колектив.

Так, ансамбль – то особлива любов Петра Олександровича. Тут він у своїй стихії, у своїй родині – великій, співучій і добрій. Він не тільки знає, чим живе кожний із “дарничан”, а й уболіває за своїх вихованців, допомагає вирішувати їхні проблеми. Його тут чи не обожнюють, і слухаються, мов діти, і, як батько, він піклується про них, радіє їхнім успіхам, проймається їхніми бідами…

24 роки Петро Андрійчук причетний до творчості цього колективу. З ним долав сходинки до висот майстерності, здобував перемоги в численних конкурсах і фестивалях, у тому числі – і в останніх за часом творчих змаганнях – Всеукраїнському огляді народних талантів, присвяченому 10-ти річчю Незалежності України, та на ІІІ Всеукраїнському фестивалі-конкурсі колективів народно-хорового співу імені Порфирія Демуцького. Але він упевнений, що одному йому не все було б під силу, якби завжди поруч із ним не був однодумець і вболівальник – директор Будинку культури ВАТ “Київхімволокно”, заслужений працівник культури Володимир Петрович Биба. У цей нелегкий час він винаходить можливість утримувати колектив, немало робить і для того, щоб мистецтвом “Дарничанки” зачудовувалися по всій Україні.

Є у Петра Олександровича й вірні помічники. Це Володимир Якимчук та Віталій Бондаренко – неперевершені музики-віртуози. Їх він вважає кращими в Україні концертмейстерами, неабиякими знавцями народно-хорового співу. І це разом із ними Маестро творить справжні дива в колективі.

А колись же й гадки не мав, що доля піднесе йому такий дарунок. І тепер, згадуючи дитинство, дивується: яким же він був непосидючим хлопчиськом, ладним на різні чудернацтва, витівки. Хвала Господу – батьки карали так, аби не вбити живої іскри в характері сина.

…Минали роки, підростав Петрусь. Продовжував захоплюватися футболом настільки, що на одному з тренувань навіть загубив домру – свій перший музичний інструмент, до якого його прилучали батьки, віддавши в музичну школу (мабуть, щоб менше часу лишалося на витівки). Ця втрата не дуже засмутила хлопця.

Так би й забулася цікава мистецька особистість, коли б не зустріч із народним музикою-віртуозом Іваном Михайловичем Кучером, викладачем тієї ж дитячої музичної школи. Маючи вроджений талант педагога, унікальну інтуїцію, він побачив у веселому хлопчині могутній дар музиканта. І дав йому в руки баян. То була визначальна мить у житті Петруся. За кілька років він блискуче оволодів інструментом, успішно склав іспит до Тернопільського музичного училища, став студентом Київської консерваторії…

Звичайно, важко було поєднувати інтенсивні заняття з працею в “Дарничанці”. Але юнак ніколи не жалівся, і скоро так звик до наповненого життя, що й досі не може зупинитися. Його день розписаний похвилинно. Втиснутися у той розклад ой як нелегко.

- Петре Олександровичу, то що ж головне для Вас: ансамбль чи університет?

- А я зарікся, що ніколи на одній гілці не сидітиму. Вони доповнюють одна одну. Мої учні продовжують мою справу в різних регіонах України, і навіть за кордоном, розкриваючи красу українського мистецтва, прилучають маленьких громадян до прекрасного. Я радію їхнім успіхам… А “Дарничанка” – то осередок, де я теж бачу плоди своєї праці. Особливо під час концертів. До речі, саме в концертах відчуваєш і свої огріхи в роботі, бо глядачі дуже тонко реагують на фальш, на помилки…

- Я щось не пригадую, щоб ваші концерти проходили без овацій.

- Ми в кожній пісні вбачаємо життєву мить і прагнемо перенести її на сцену. Таким чином, театралізувати пісню. І тут ми не робимо відкриття. До нас іще у 20-30-х роках цю ідею втілював на сцені відомий фольклорист, хореограф, композитор, хормейстер і педагог Василь Миколайович Верховинець.

- Спасибі, що продовжуєте його справу. Але Ви пішли далі. У Василя Миколайовича був жіночий хоровий ансамбль, і там, іноді, першоджерелом була дія, а до неї добиралися твори. У вас – великий змішаний хор. І ви робите навпаки: спочатку – пісня, а потім її сценічне втілення. І, як я розумію, матеріали для своєї “вистави” ви знаходите в народній пісенній спадщині?

- Справді, вона настільки багата, що вистачить і нам, і нашим нащадкам. Треба тільки не розгубити цей скарб.

- Ви багато вже зробили на ниві народної музичної творчості. І от, оглядаючись назад, що б Ви змінили в своєму житті?

- Ви знаєте, напевно – нічого. Були помилки, щось, безперечно, можна зробити краше. Але в житті – як у житті. І на пшеничному полі трапляється кукіль. Я б іще раз пройшов свій шлях з усіма помилками. Це – шлях становлення.

- Життя повертається на краще. Можливо, і Ваші задуми здійсняться.

- Сподіваюсь. А поки що ми готуємось до сорокаріччя ансамблю: плануємо провести ювілейний концерт у Колонному залі імені М.В. Лисенка Національної Філармонії України…

- І чим “Дарничанка” порадує нас?

- Це буде значно оновлена програма, левову частку якої складуть українські народні пісні…

- Петре Олександровичу, Ви почуваєтеся щасливим?

- Безсумнівно! У мене є улюблена справа. Мій трудовий день заповнений по вінця. Маю надзвичайно багато друзів. Але все створене оцінюю не більше, як фундамент того, що повинен іще зробити. Плани надзвичайно великі. Дай, Боже, втілити їх у життя!
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