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40 – це ще навіть не полудень віку!

Цими днями в Національній філармонії України відбувся ювілейний концерт заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка” Будинку культури ВАТ “Київхімволокно” з нагоди його 40-річчя. Керує цим ансамблем ось уже 10 років заслужений працівник культури України, професор Київського національного університету культури і мистецтв Петро Андрійчук, наш постійний автор і навчитель, бо його відгуки, рецензії, оцінки тих чи тих мистецьких явищ, безперечно, виконують свою просвітницьку місію, а його ерудиція і природна толерантність засвідчують у ньому справжнього українського інтелігента. Він не тільки талановитий художній керівник і диригент, а ще й баяніст-віртуоз, що й продемонстрував під час концерту разом зі своїми колегами Володимиром Якимчуком та Віталієм Бондаренком.

Дивовижними людьми цілком справедливо назвав учасників цього чудового колективу народний депутат Павло Мовчан, бо вони у хаосі нашого сьогодення примудряються тримати зв’язок із Космосом, при цьому щедро даруючи людям його високий дух. За допомогою української пісні, яких не знати й скільки створив народ, бо тільки зафіксованих їх налічується сотні тисяч.

У репертуарі колективу чимало авторських творів і цілий розсип народних пісень – історичних, козацьких, ліричних, жартівливих аж до “Співочого гумору Павла Глазового”, виконуваних Світланою Кузнєцовою та Анатолієм Гонтою з таким запалом і блиском, що зал раз у раз вибухав оплесками і вигуками “біс”. Власне, і не виконуваних, а зіграних, прожитих, адже виконавці показали себе не тільки вокалістами, а й драматичними акторами.

“Дарничанка” ретельно готувалася до свого ювілейного концерту-звіту. Втім, завдяки високій виконавській майстерності колективу доводиться звітувати своїм мистецтвом доволі часто – і перед українським слухачем, і в закордонних концертних залах. За кілька днів до ювілею самодіяльні артисти повернулися з Відня, де настільки сподобалися австрійцям, що ті пообіцяли їм у травні наступного року гастролі коштом приймаючої сторони. І закордонних поїздок у колективу було чимало – Болгарія, Італія, Німеччина, Польща, Фінляндія, Росія, Франція, Чехія…

До святкового концерту хор підготував кілька прем’єр. Певна річ, у кожного свої смаки, але коли ансамбль виконував уперше пісню “Ой, на горі висока могила” в обробці П. Андрійчука, коли перші тремтливі звуки, розширюючись і наповнюючись, вилились у повнокровну мелодію – непідробно глибоку, в якій були і пристрасть, і сила, і сум, мені вочевидь здалося, що то сама душа народу звучить і живе в ній.

Як водиться на ювілеях, було й тут багато вітань – від Кабінету Міністрів, Міністерства культури і мистецтв, Федерації профспілок України, громадських організацій – втім, найбільшим визнанням для самодіяльних артистів були щедрі оплески глядачів. Ці оплески водночас адресувалися і керівникові ВАТ “Київхімволокно” Олександру Радчуку та директорові Будинку культури підприємства Володимиру Бибі, адже без їхньої підтримки колектив би сьогодні не вижив.

“Дарничанка” розпочинає нову віху в своєму творчому житті, лишивши позаду численні перемоги в українських та міжнародних конкурсах – до речі, в її складі нині 11 лауреатів, а 2001 року вона виборола першу премію ІІІ Всеукраїнського фестивалю-конкурсу ім. П. Демуцького. В її творчому доробку є аудіоальбом, нотні збірки, участь в озвученні ряду кінофільмів.

А своє майбутнє, як і майбутнє його шанувальників, колектив продекларував майже новорічними побажаннями:

Хай живе, хай живе вільна Україна,

Хай живуть, хай живуть славні козаки,

Хай цвіте, хай цвіте червона калина,

Нехай згинуть воріженьки на вічні віки!
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