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Народна пісня – розрада і життя

Нещодавно один з найсамобутніших аматорських колективів – заслужений народний ансамбль пісні і танцю України “Дарничанка” відзначив 40-річчя своєї творчої діяльності. Знавці одностайні в тому, що сьогодні цей ансамбль стоїть нарівні з кращими професіональними народно-хоровими колективами.

А все почалося у 1962 році, коли в Будинку культури Київського комбінату штучного волокна (нині – ВАТ “Київхімволокно”) вперше зібралися найбільш обдаровані робітники різних цехів підприємства, щоб започаткувати історію “Дарничанки”. І то була щаслива година. Уже через два роки колектив виборов право називатися “народним”, а в 1967 році постановою Президії Верховної Ради України йому присвоєно почесне звання “Заслужений ансамбль пісні і танцю Української РСР”.

Лауреат усіх творчих змагань, які відбувалися в Україні і тодішньому Радянському Союзі, ансамбль швидко завойовував симпатії слухачів. І не тільки на рідній землі. Йому захоплено аплодували Австрія і Болгарія, Італія і Німеччина, Румунія, Польща, Фінляндія, Франція і тодішня Чехословаччина. Особливо рясними на зустрічі зі слухачами були останні роки – з програмою “Єднаймося, люба родино”. “Дарничанка” концертувала в 17 областях України, а буквально напередодні ювілею ансамбль повернувся зі столиці Австрії, де єдиний від нашої держави брав участь в Міжнародному Фестивалі передріздвяного співу (Адвенті), що проходив у святковій залі Віденської ратуші. З-поміж 96 колективів із майже тридцяти країн світу наша “Дарничанка” удостоєна спеціальної відзнаки і отримала запрошення на “Віденський фестиваль” у травні цього року.

Колективу щастило на керівників. Тут працювали надзвичайно яскраві особистості – хореографи, хормейстери, диригенти, концертмейстери. Це, насамперед, перші наставники – заслужений діяч мистецтв України Кім Василенко та заслужений артист України Валентин Швиденко. До творчого зростання колективу причетні і народний артист України Анатолій Пашкевич, заслужені діячі мистецтв України Григорій Куляба, Анатолій Дубина, заслужені артисти України Аркадій Захаров, Анатолій Сапрунов, Анатолій Кондрашевський, Валерій Самойленко, Дмитро Ткаченко…

У 1978 році поріг “Дарничанки” вперше переступив новий концертмейстер, студент Київської консерваторії Петро Андрійчук. “Його нам неначе сам Господь послав”, – говорять нині “дарничани”. І справді, коли підприємство зазнало глибокої кризи, і вже не могло утримувати Ансамбль, коли переважна більшість його учасників лишилася без роботи і, здавалось, що вже не до пісень, “Дарничанка” знову покликала на репетицію. Тут на них чекав новий наставник, їхній добрий знайомий Петро Андрійчук – він відгукнувся на пропозицію директора Будинку культури Володимира Петровича Биби за символічну заробітну плату очолити колектив, щоб зберегти бодай хорову групу. Відтоді почалося нове життя Ансамблю: художній керівник взяв на себе обов’язки хореографа, режисера-постановника, а співаки стали ще й танцюристами та акторами. І кожна пісня “Дарничанки”, як мовиться, “ожила”, набула форми сценічного дійства.

· Пісня – то безмежне море людських почуттів, що виблискує безліччю граней, – говорить заслужений працівник культури України, професор Петро Андрійчук. – До репертуару беру тільки ті твори, які хвилюють глибиною поетичного змісту, захоплюють мелодикою, гармоніями, ритмами, коли вчуваю в них гру тембрів і, що вкрай важливо, бачу процес розвитку дії – як музичними засобами, так і сценографічно. В цьому ми розвиваємо творчі принципи славетного фольклориста, хореографа, хормейстера і композитора Василя Верховинця, який ще в 20-30 роки минулого століття прагнув театралізувати пісню, репрезентував її як органічну єдність музики і хореографії.

З кожної пісні, що звучить з вуст “дарничан”, озивається до нас чиясь доля, оживають персонажі, від імені яких ведеться пісенна оповідь. Ось чому концерти колективу завжди виливаються у яскраві спектаклі з народного життя, викликаючи щире захоплення слухачів. Так було і на ювілейному концерті, що відбувся в Колонному залі імені М.В. Лисенка Національної філармонії України, а позаяк зала не змогла вмістити усіх бажаючих, то ще й на рідній сцені Будинку культури ВАТ “Київхімволокно”.

Увертюрою до ювілейної програми послужила композиція “Привітальна “Дарничанки” (музика Дмитра Ткаченка на вірші Василя Юхимовича), в якій сплелися в неповторно-прекрасному вінку пісні і хороводи. А потім зі сцени зазвучали мелодії, що впродовж віків возвеличували козацьку славу України.

Ніби розступилися стіни ошатного залу, і в ньому повіяло духом лицарської відваги, як тільки “козаки-запорожці” зі списами в руках, з шаблями при боці та з піснею на вустах вийшли до людей. На пісню “козаків” відгукнулось і дівоцтво, згуртувавшись у барвисті рядочки… Під склепіння залу злітали мелодії одна другої краща. І врешті зазвучала та, що заворожила не одне серце в Україні – “Гуляв я три роки”. Двоє “козаків” почали оповідь від імені парубка, якого “чорнява дівчина не хоче любити, ой хоч ляж та й умри”. Зал зачаровано слухав. Кожний з присутніх ніби бачить ту чорняву дівчину-красуню, яка не помічає парубка, щирого, ладного на відчайдушний вчинок, аби заполучити кохану в дружини… Слухачі гаряче дякують виконавцям за чудову пісню.

А втім, бурхливі оплески викликав кожний номер концерту. До його програми увійшло все краще, створене колективом за останні роки. Це і сольні мініатюри у виконанні солістів: заслуженого працівника культури України Григорія Гребініченка і лауреата всеукраїнського пісенного фестивалю ім. Михайла Машкіна квінтету у складі Світлани Чумакової, Юлії Колеснік, Віктора Роспопа, Віталія Красника, Ліонарда Чаплінського з оригінальними обробками народних пісень “Котилася бочечка” та “Ой Василю-Василю”.

Гаряче вітали присутні і виступ неперевершених жартівників – лауреатів всеукраїнських фестивалів Світлану Кузнєцову та Анатолія Гонту з пісенним гумором Павла Глазового. Справжнім сюрпризом стала поява на сцені тріо баяністів у складі Петра Андрійчука, лауреата Міжнародного конкурсу Володимира Якимчука і лауреата Українського конкурсу Віталія Бондаренка. Виконавши першу частину “Маленької нічної серенади” В.А. Моцарта і Парафраз на тему української народної пісні “Ой у полі криниченька” Віктора Дяченка, музиканти продемонстрували народність і високий професіоналізм.

І ось на сцені знов Ансамбль у повному складі. Розцвітає пречудова казка. У цікавому дійстві, у мереживах танців, у пісенній красі оживали образи сивої давнини і нашого сьогодення. Вдячні слухачі то сумували разом із сивочолою вдовою з пісні Петра Андрійчука на вірші Дмитра Луценка “Листи”, то разом з соловейком здіймалися у розпачі до неба у вперше виконаній обробці народної балади “Ой ішли чумаченьки з України” (обидва ці твори навдивовиж проникливо виконала володарка унікального контральто народна артистка України, професор Наталя Цюпа).

В концерті прозвучала ще низка прем`єр – синівська сповідь “Дорога до мами” кримського композитора Віталія Лазаренка на вірші Анатолія Кичинського та обробки народних пісень – тужливої “Ой на горі висока могила” (солісти Наталя Моргун і Світлана Чумакова) і іскрометної “Як пішов я в ліс по дрова” (солісти Світлана Рогоза та Анатолій Борушевський). Затим перед глядачами розгорнулася композиція “Дарницькі забави”. Дев’ять народних пісень, які входять до неї, наскрізь переплелись тут з танцювальними ритмами, з дійством пісенних персонажів. Слухачі милувалися симпатичною парою у пісні “Ой мельнику-мельниченьку” (солісти Катерина Суліма та Анатолій Гонта), сміялися над веселим козаком-залицяльником у латаному-перелатаному жупані в пісні “А в Києві на ринку”. І врешті зазвучала фінальна – “Ой послала мене мати до Дунаю хусти прати”. Від першого і до останнього акорду ця пісня-танець, в якій задіяно і слухачів, звучала під акомпонемент гучних оплесків…

Закінчився концерт, але ювілейний вечір продовжувався. Були тут і щирі поздоровлення ювілярам, і слова подяки від шанувальників з багатьох куточків України, а також Білорусі та Росії, море квітів, цінні подарунки і почесні відзнаки Прем`єр-міністра України, Міністерства культури і мистецтв України, Федерації профспілок України, Київського міського голови… До глибини душі зворушили виконавців земляки художнього керівника колективу, посланці його рідного міста Борщева на Тернопільщині – голова міської ради Іван Башняк, завідуючий відділу культури райдержадміністрації Ярослав Кочаровський, художній керівник народного ансамблю пісні і танцю “Збручани” Микола Будзінський, а також заступники директора Тернопільського музичного училища імені Соломії Крушельницької, педагог Петра Андрійчука Юрій Максем і Марта Подкович, добре знана в Україні як шеф-редактор культурно-мистецької газети “Соломія”.

Побажаємо ж і ми “Дарничанці” подальших творчих злетів, славних пісенних доріг на всі чотири сторони світу, щоб несли по всіх широтах нев`янучу красу і мудрість українського пісенного фольклору.
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