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“Дарничанка” живе вже 40 років. І дарує людям свято

Кажуть, коли людина прожила на Божому світі сорок років, вона обов’язково повинна повернути погляд назад, і подивитися на те, як зорала своє поле, що посіяла, і що та як зійшло. Ось уже й відкувала зозуля 40 років заслуженому народному ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка” Будинку культури ВАТ “Київхімволокно”, яким керує заслужений працівник культури України, професор КНУКіМ Петро АНДРІЙЧУК.

Люба, рідна “Дарничанко”. Твоє сорокарічне поле підтримане в небі сизокрилими журавлями, а на святій землі джерельними водами української криниці.

Згадай лише кілька поїздок на південь нашої Вітчизни. Запорізька область. Таврійські степи. Села, в яких давно забиті вікна клубів, села, в яких люди за свій вік не зустрічалися з живим артистом. Оголошення на дверях школи: ”Просимо на концерт “Дарничанки” приходити із своїми стільчиками”. І старенькі згорблені бабусі йшли на зустріч з твоєю піснею, “Дарничанко”, зі стільчиками, прив’язаними на спині. Вони аплодували тобі і за кожною піснею щиро плакали. Бо то була їхня пісня, пісня їхньої душі, пісня їхнього прожитого нелегкого життя.

А пам`ятаєш, як тобі 80-річна жінка з останніх своїх пожитків спекла пирога, а потім просила не погребувати, прийнявши його з її натруджених, чорних від праці рук. Згадай, як після концерту йшли за автобусом люди і молились, охрещуючи його з усіх сторін та благаючи Бога щасливої тобі дороги.

Незабутні зустрічі 9 травня в селах Відножино, Тополине, Мала Білозірка. Парк, в якому ти виступала, був весь у буйноцвітті бузку, шипшини. І полилася твоя пісня. А в кінці вийшов до тебе ветеран Великої Вітчизняної війни на двох милицях, а під рукою – букет квітів. Він тоді тобі тихо сказав: “Чого ж ти, “Дарничанко”, не приїжджала на це свято, коли нас, ветеранів, у селі було 81? А сьогодні лише для п’ятьох ти зробила свято душі”. І заплакав гіркими чоловічими сльозами.

А пам’ятаєш Кіровоградщину? Клуби, двері яких не відчинялись по п`ять-десять років. І в одному селі проводжали на військову службу трьох синів. Багато людей в холодному залі і море тюльпанів у руках. А коли зазвучала твоя, подарована цим хлопчинам рекрутська пісня, в абсолютній тиші було чути лише схлипування матусь та батьків. І морем попливли на сцену вдячні тюльпани…

А вже від твоїх “Дарницьких забав” підтанцьовували і на Черкащині, і на Полтавщині, і на Одещині, Тернопіллі, Львівщині, Рівненщині, Вінничині, Херсонщині, Закарпатті, в Криму…

Правдиві слова директора школи № 7 міста Енергодара Тетяни Скиби:

- Ти, “Дарничанко”, за один приїзд робиш для людей більше, ніж наші політики за десять років.

Кажуть, колись Бог зустрівся з одним чоловіком, і запитав у нього, чому він такий сумний. Чоловік відповів, що він дуже любить тепло, а Сонце гріє, на жаль, не кожен день. Тоді Господь сказав йому: 

- Я дуже хочу, щоб ти був щасливим. А щоб тобі було завжди тепло на душі, я тобі віддаю пісню. Бери її, тримай біля себе щодня, люби і бережи цей дар і обов’язково даруй її людям.

Кожному з твоїх дочок і синів, “Дарничанко”, Бог подарував українську пісню, яку ти протягом сорока літ безкорисливо любиш, і, як ранішню цілющу росу, ревно бережеш та ніжно даруєш її людям. Твоє поле завжди буде з гарним врожаєм, бо воно, як та зіронька, палахкотить в серці кожного, ким побачене і почуте. Щастя, тобі, рідна “Дарничанко”, щирих і сонячних доріг та гарних людей навколо.
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