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З Борщева до Києва

Вітаємо професора Петра Андрійчука з високою державною нагородою – орденом “За заслуги” ІІІ ступеня! Бажаємо Петру Олександровичу в доброму здоров’ї, радості і добрі й надалі примножувати здобутки української музичної культури, повертати мистецтву його автентичність, і тим самим створювати вищий рівень культурного життя, в якому гармонійно поєднані народна і елітарна культури!

- Петре Олександровичу, чому музика стала Вашою професією, адже Ви з відзнакою закінчили восьмирічну школу і могли обрати інший шлях?

- Моє життя ще від дитинства нерозривно пов’язане з музикою. Пригадую, як одного разу після Різдвяних свят мене викликали до директора школи, щоб вичитати за те, що ходив колядувати. Проте, у мене було алібі: в ті дні я був у родичів у Скала-Подільській (там, безперечно, й колядував, але ж не в Борщеві! І, ясна річ, без баяна). Тоді директор ставить риторичне запитання: “А хто ж так гарно грав на баяні з колядниками?”.

Отож музикою займався скільки себе пам’ятаю, і коли постало питання про вибір професії, ні в кого сумнівів не виникало: Тернопільське музичне училище, відділ народних інструментів.

- Як Вам вдалося після закінчення училища продовжити навчання в Київській консерваторії ім. П.І.Чайковського, адже згідно із законом випускник повинен був обов’язково відпрацювати три роки за направленням обласного управління культури?

- Училище я закінчив з відзнакою і мав право вступати до вищого учбового закладу. Мені виповнилося дев’ятнадцять і свій вибір я робив свідомо. Він випав на Київ. Цьому в першу чергу сприяла моя “всеїдність”, адже крім музики, причому в її широкому, а не вузько баянному розумінні, мене вабили книги, театр, живопис. Моїм кредо був вислів: “Людина повинна знати все про одне і якомога більше про все”. Тому за чотири роки навчання в Тернополі я не пропустив жодного концерту, жодної театральної вистави, виставки - чи то художньої, чи то квітів, собак і т.п. Нерідко з друзями їздили на концерти до Львова, Києва та інших міст. До того ж кілька років поспіль головою державної кваліфікаційної комісії в училищі був професор Київської консерваторії Валерій Сергійович Паньков. Після державного іспиту він запропонував мені вступати до Київської консерваторії, що, безумовно, цілковито співпадало з моїми бажаннями. А якщо до цього додати ще й те, що моя симпатія, випускниця Тернопільського училища, вже там навчалася на історики-теоретичному факультеті і постійно повторювала, що Київ є Київ, то можете собі уявити яку притягальну силу мало для мене слово “Київ”.

- Які ж перші враження від Києва залишилось у Вас на все життя?

- Пам’ятаю, вийшов з поїзда і на привокзальній площі побачив театрально-концерні щити. О Боже, що зі мною діялось! Та тут щодня десятки дивовижних спектаклів, концертів, виставок, імпрез, а музеїв – і не злічити! Але як на все це потрапити, коли воно відбувається майже водночас? Мій тодішній стан можна порівняти хіба що з почуттям радянської людини, яка потрапила вперше у західний супермаркет.

Вступні іспити до консерваторії також залишили неповторне враження, так як були овіяні духом романтики. На кафедру народних інструментів приймали шість баяністів. На іспиті з фаху зорі були до мене прихильні – я отримав відмінну оцінку і потрапив у щасливе число “шість”. На радощах ми з колегами “відмітили” успіх і мій гаманець, вже й до того не дуже повний, відчутно потоншав. Але просити допомоги у батьків і мови не могло бути – вони і так з останнього спромоглися мені на пристойний інструмент. Отож необхідно було десь підзаробити. Але де? І тут до нас дійшла чутка, що на Центральному стадіоні проводяться зйомки кінофільму і за участь у масовках впродовж 6-8 годин можна заробити аж п’ять карбованців, Це вже спасіння! За тиждень ми поправили своє фінансове становище, успішно склали наступні вступні випробування і стали студентами консерваторії. А фільм, здається, до екранів так і не дійшов. Проте я безмежно вдячний “найважливішому з усіх мистецтв” за те, що допомогло мені потрапити до храму музики.

- Побутує думка, що хороший учитель той, якого перевершив його учень. Тож хто були Вашими вчителями?
- На вчителів мені завжди таланило. В музичній школі – це самородок-музикант Іван Михайлович Кучер, людина з особливою енергетикою. У нього неможливо було не грати. Тому переважна більшість його учнів поступала до середніх, а згодом вищих музичних навчальних закладів. Не можу не згадати учителя теорії музики та сольфеджіо Зиновія Юльяновича Клочака. Унікальність його методики полягала у тому, що він умів перетворити, здавалося б, суху для дитячого сприйняття дисципліну у цікаве, захоплююче заняття. Це завдяки йому у мене, посереднього учня третього класу,  “прорізався” абсолютний слух.

В музичному училищі доля дарувала мені Юрія Валентиновича Максєма. У найскладніший, як психологи кажуть, перехідний період, я отримав в особі цієї людини мудрого, завжди витриманого і дуже делікатного наставника, який тонко відчував особливості характеру і музичних здібностей кожного свого учня, допомагав віднайти свій неповторний шлях у музичному житті.

А в консерваторії – то взагалі Господній дарунок. Ціле суцвіття! Найперше, Микола Іванович Різоль – видатний баяніст, неперевершений практик, професор, народний артист, який окрім музики, власним прикладом вчив самоорганізації, чесному і самовідданому служінню музиці. Іван Адамович Яшкевич – навдивовижу тонкий музикант, жива легенда, професор серед професорів. Ми настільки з ним зблизилися, що я вважав його моїм київським батьком. Івана Адамовича обожнювали усі. Напевне, я неабияк грішив, коли  подеколи навіть хотів бути, як і він, незрячим… Але це для того, щоб хоч трішки бути подібним на нього – гадав, що тоді так само тонко відчуватиму музику, створюватиму такі ж блискучі транскрипції і знатиму стільки всього, скільки знав мій кумир. Микола Іванович Гозулов – великий диригент, заслужений артист України, професор. Надзвичайно колоритна постать. Він залишився улюбленцем в пам’яті багатьох поколінь студентів.

Своїми вчителями вважаю цілий ряд викладачів училища і консерваторії, котрі не відмовляли мені бути присутнім на їхніх заняттях, а також видатного диригента Григорія Васильовича Кулябу, який дуже глибоко відчуває найтонші відтінки людського голосу. Робота поруч з ним – це, фактично, мої “хорові університети”. У Володимира Володимировича Бесфамільнова, легендарного баяніста, народного артиста  України, професора вчусь мистецтву бути молодим і сучасним, незважаючи на вік. Багато чого я взяв від своїх старших колег, видатних митців, народних артистів України, професорів Станіслава Євстигнійовича Павлюченка і Вадима Борисовича Гнєдаша.

- Ви дуже детально і з великою любов’ю охарактеризували своїх вчителів.

- Інакше  і бути не може – усе, чого я досяг – це результат їхньої праці.

- А яких принципів дотримуєтеся у своїй педагогічній діяльності?

- Якщо можна так висловитися – демократично-авторитарного. З тими, хто працює – стосунки дружні і близькі, однак нетерпимо ставлюсь до тих, хто не розвиває своїх здібностей, а лише експлуатує раніше набуті навички. Від таких студентів можу і відмовитися. Усі мої студенти знають, що при їхньому бажанні перевестись до іншого викладача жодного опору з мого боку не буде. Щоб тільки на користь. Свою педагогічну діяльність сприймаю як можливість повернути все те, що отримав від своїх учителів.

- Розкажіть про Ваших випускників.

- Їх понад п’ятдесят. Працюють викладачами, виконавцями, диригентами. Є серед них лауреати міжнародних конкурсів, аспіранти, кандидат наук, доцент. Однак прізвищ називати не буду, бо дотримуюсь принципу: право називатись учителем має не той, хто вчив, а той, у кого навчились. Тому про те, який я педагог, нехай краще розкажуть вони самі.

- Ви знаний в Україні не лише як професор Національного університету культури і мистецтв, а й як художній керівник і диригент заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка”.

- “Дарничанк”  – це моя доля. Я завжди тяжів до ансамблевого виконавства. Ще на другому курсі консерваторії зібрав однодумців з метою створити істинно український інструментальний колектив, до складу якого б входили струнно-смичкові, духові та ударні інструменти, а також бандури, цимбали і баян. На той час такий склад був великою рідкістю, бо в умовах навчального плану створити колектив, у якому б грали студенти трьох кафедр – річ нереальна. Згодом нам запропонували влитись як оркестрова група до заслуженого народного ансамблю пісні і танцю “Дарничанка”. Я цю пропозицію попервах сприйняв без ентузіазму. Проте довелось. Так, власне, я прийшов у “Дарничанку”. Згодом керівництво колективу зобов’язало мене ще й акомпанувати на репетиціях хору. Цього теж у моїх планах не було. Але день за днем я все глибше і глибше занурювався у народно-хорове мистецтво, та так, що сьогодні без нього вже й свого життя не мислю. А у 1992 році мені запропонували посаду художнього керівника та диригента “Дарничанки”. То ж скажіть, хіба ж це не доля?
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