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Нова сторінка творчості “Дарничанки”
А пісня їхня – то є паспорт вічний,

Була і буде перепусткою в світах,

Бо наша рідна, мила “Дарничанка”

Несе її, блаженну, на своїх руках.

То ж хай живе і процвітає “Дарничанка”,

Хай чує її пісню Південь, Схід,

І Північ, й Захід матінки Вкраїни,

Хай Бог благословить її в похід.

Такими рядками в Будинку культури ВАТ “Київхімволокно” розпочалась презентація пісенних збірок “Співає народний хор” і “Співає “Дарничанка”.

Понад сорок років заслужений народний ансамбль пісні і танцю України “Дарничанка” дарує радість усім, хто кохається в українській пісні. Цей колектив крім Києва можна бачити в різних куточках нашої держави та далеко за її межами, чути по радіо, дивитись по телебаченню. Та цього дня перед шанувальниками “Дарничанки” відкрилась абсолютно нова сторінка творчості улюбленого ансамблю – вперше побачили світ понад п’ятдесят обробок українських народних пісень та авторських творів, що зазвучали голосами “Дарничанки” та полюбились слухачам. В цьому і кредо колективу: відкривати нове, досі незнане, або повертати до ужитку давнє та призабуте.

Упорядники – заслужений працівник культури України, професор Київського національного університету культури і мистецтв Петро Андрійчук і лауреат Міжнародного конкурсу, старший викладач Національного аграрного університету Володимир Якимчук винесли на суд ґрунтовну працю, що збагатить репертуарну палітру народних хорових колективів – професіональних, аматорських, студентських та стане незамінною для молодих фахівців, адже вказівки і методичні рекомендації розкривають секрети професійної майстерності і специфіки народно-хорового виконавства.

Книги побачили світ завдяки матеріальній підтримці дирекції ВАТ “Київхімволокно” і Київського центру народної творчості і культурологічних досліджень, який цим виданням започаткував серію репертуарних збірок для художніх колективів і окремих виконавців. А редакційну та поліграфічну роботи виконало у кращих своїх традиціях видавництво “Музична Україна”, високоякісну продукцію якого добре знають у всьому світі.

Сама ж презентація стала святом народно-хорового мистецтва, бо виступи колег-хормейстерів і мистецтвознавців чередувались з блискучим співом “Дарничанки”, що озвучувала свій нотний доробок.
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