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Багатство народної хорової поліфонії

Уже стало традицією проведення в Києві Всеукраїнського фестивалю-конкурсу колективів народного хорового співу імені Порфирія Демуцького, який спрямовани на збереження і популяризацію української народної пісенної творчості, унікальних взірців гуртового співу, показу художніх багатств народної хорової поліфонії і різноманітних виконавських стилів.

Цього разу вчетверте фестиваль відбувся в приміщенні Київського палацу мистецтв “Український Дім” при підтримці Міністерства культури і мистецтв України з ініціативи Національної всеукраїнської музичної спілки і особисто її голови народного артиста України, лауреата Національної премії України імені Тараса Шевченка, академіка, Героя України Анатолія Авдієвського.

Як відомо, видатний фольклорист, хоровий диригент і громадський діяч Порфирій Демуцький, відіграв важливу роль у розвитку української народної пісенної культури. Організований ним у селі Охматові на Київщині (тепер Жашківський район Черкаської області) народний хор активно пропагував багатоголосну хорову культуру, відзначався широким співацьким діапазоном, використанням різних манер співу (академічної і народної). Ці художні принципи було покладено в основу формування Українського народного хору (нині – Національного заслуженого академічного українського народного хору імені григорія Верьовки під керуванням Анатолія Авдієвського). Тому доречним був виступ цього прославленого колективу на урочистому відкритті фестивалю-конкурсу, який створив відповідну творчу атмосферу і святковий настрій.

Шкода, що у нинішньому фестивалі взяло участь лише 8 хорових колективів (на попередньому їх було 18), і це при тому, що заявок надійшло значно більше. Однак бажаючі взяти участь у фестивалі не приїхали через брак коштів.

Здавалося б, що проведенню таких заходів повинні всіляко сприяти місцеві владні структури, дбати про розвиток пісенних традицій нашого народу і з розумінням ставитись до важливих мистецьких акцій. Нажаль, нерідко все робиться навпаки.

У цьому конкурсі ми не почули колективів, які на ІІІ фестивалі отримали призові місця, зокрема Народний хор Національного університету культури і мистецтв під керуванням професора С. Павлюченка, Миколаївський народний хор імені Миколи Аркаса під орудою О. Шпачинського, Народний хор Житомирського училища культури і мистецтв імені Івана Огієнка (керівник М. Грицевич), народний хор “Галичина” медичних працівників Чортківського району Тернопільської області (керівник І. Кікис) та ін.

Журі під головуванням Анатолія Авдієвського одностайно присудило Гран-прі хоровій групі Заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка” (художній керівник – заслужений працівник культури України, професор Петро Андрійчук).

У номінації народних хорів Гран-прі був удостоєний Народний хор міста Березне Рівненської області (художній керівник – заслужений працівник культури України Федір Гощук).

Дипломів першого ступеня була удостоєна народна чоловіча капела “Сурма” Івано-Франківської медичної академії (керівник – заслужений працівник культури Богдан Волосянко), народний хор “Сузір`я” Сумського комбінату хлібопродуктів (художній керівник Аркадій Левчук) та народний хор “Від серця до серця” палацу культури ВАТ “Білоцерківсільмаш” міста Біла Церква (художній керівник Володимир Клюєв).

Оригінальністю репертуару відзначився хор “Мрія” Новгородського РБК Кіровоградської області (художній керівник Костянтин Дьомін), який найбільше заспівав українських народних пісень в обробці П. Демуцького. Це “Хмарка наступає”, “Звідкіль вітер повіває”, “Одна гора високая, а другая низька”, “Діді іде, міх несе”, при виконанні яких застосовувались елементи театралізації. Приємно, що в хорі активну участь бере молодь, яка зберігає і розвиває місцеві виконавські традиції пісенної народної творчості.

Цікаву програму на конкурсі показав народний хор “Вишгород” Вишгородського РБК (художній керівник – заслужений працівник культури України Ірина Якубовська), зокрема – лірницький кант в обробці Д. Котка “Через поле широкеє”, характерний колоритним звучанням октав і квінт, обробки народних пісень П. Демуцького “На городі верба рясна”, виконаної в народній манері, а також “Гей у лісі, і лісі”, що має своєрідне ладове забарвлення, характерне фрігійськими зворотами, які у співзвуччі паралельних тризвуків надають пісні архаїчного звучання.

Хор має свою самобутню виконавську манеру, яка характерна властивим йому тембральним забарвленням; диригент застосовує широку нюансову палітру, яка необхідна для розкриття драматургії і художнього образу того чи іншого твору. Звучання хору супроводжує вдало підібраний інструментарій (скрипка, сопілка, баян, басоля), який вміло виконує свої функції. Учасники хору мають прекрасні народні строї, притаманні українському козацтву.

Своєрідну програму у рамках цього конкурсу показав вокальний ансамбль етнографічного хору “Гомін” (художні керівники – лауреат Національної премії України імені Тараса Шевченка Леопольд Ященко та Ніна Стрельнікова), який виконав ряд українських народних пісень в обробці Л. Ященка, зокрема “Дай ня, мамо, дай ня”, “Через поле широкеє”, “Ой, піду я до млина”, “Іванчику-бідоланчику” та інші. Приємні тембри голосів, тонке змістовне виконання творів полонило слухачів.

Відрадно, що керівники хорів самі прилучаються до обробки народних пісень, але при цьому слід свято зберігати їх ладову основу, метроритмічну структуру, а також властиву їм народну колоритну мелізматику.

Хотілось би, щоб в репертуарі народних хорів було більше автентичних зразків народних пісень зі старовинними ладами, такими, як фрігійський дорійський, лідійський, міксолідійський, характерні для кожного регіону, що продемонструвало б розмаїття і багатство нашого пісенного фольклору, побутування якого свідчить про глибоке коріння українського народного мелосу.

Дуже прикро, що в програмах учасників конкурсу не було творів М. Лисенка, М. Леонтовича, К. Стеценка, Я. Степового, Л. Ревуцького, М. Вербицького, С. Воробкевича, А. Вахнянина, О. Нижанківського, Ф. Колесси та ін.

Гадаю, що в цьому фестивалі-конкурсі можуть брати участь хорові колективи з народною і академічною манерою співу. Адже нею користувався і П. Демуцький, про що свідчать його обробки народних пісень “Дрібен дощик іде” (в ній сопрано сягає на “соль”), “На вулиці скрипка грає” (аж до “ля-бемоль”).

На превеликий жаль, не прозвучала в цьому конкурсі жодна історична пісня, а їх же так багато у нас, і вони такі прекрасні.

У рамках фестивалю-конкурсу відбулася творча конференція з проблем збереження та розвитку народного хорового співу. Переможцям конкурсу були вручені дипломи і сувеніри. А на закінчення відбувся заключний концерт переможців.
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