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Серед новинок нотної літератури рідко можна зустріти видання для народно-хорових колективів. Тому збірки “Співає народний хор” і “Співає “Дарничанка”, котрі у 2004-му році випустило видавництво “Музична Україна” , були дуже очікуваними.

До збірки увійшли обробки українських народних пісень і авторські твори для народного хору, жіночої й чоловічої груп, вокальних ансамблів (дуетів, тріо, квартетів, квінтетів), пісні для сольного виконання. Вони збагатять репертуар народних хорів, а завдяки різним рівням складності можуть бути використані як у роботі вже добре підготовлених колективів, так і тих, що знаходяться на початковому етапі свого становлення. До того ж усі твори публікуються вперше.
“Співає народний хор” – це ще й репертуарно-методичний  посібник для студентів мистецьких вищих навчальних закладів, а також керівників хорових колективів, водночас одна з перших робіт, в якій органічно поєднаний високохудожній репертуар із коментарями та методичними рекомендаціями. Тут охоплено широке коло питань: драматургія, форма, ладо-інтонаційна та образна сфери, гармонія, фактура. Даються поради щодо звукоутворення, дихання, дикції, вибору вірних темпів, подолання метроритмічних труднощів, динамічного й тембрового співвідношень хорових партій, підбору солістів тощо. Більшість пісень подані з інструментальним супроводом. А передмову написав знаменитий мистецтвознавець Михайло Головащенко. Привертає увагу й професійна робота редакторів і художників, що в наш час може слугувати взірцем для книговидавців.

Запропоновані в збірках твори – основа репертуару заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка”. Цей колектив добре знаний в Україні, неодноразово виїздив із концертами за межі нашої держави. Хоча статус ансамблю аматорський, та за рівнем виконавської майстерності фахівці ставлять його в один ряд з провідними професіональними колективами.

Нам, тернополянам, приємно і те, що автори-упорядники цих збірок – наші краяни. Художній керівник “Дарничанки”, заслужений працівник культури України, професор КНУКіМ Петро Олександрович Андрійчук родом із Борщева, а концертмейстер ансамблю, лауреат Міжнародного конкурсу баяністів Володимир Якович Якимчук – кременчанин.
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