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Андрійчуку Петру Олександровичу

художньому керівнику та головному диригенту заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка”, заслуженому працівнику культури України, професору
Вельмишановний Петре Олександровичу!

Національна Всеукраїнська музична спілка щиросердно вітає Вас і численний колектив заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України "ДАРНИЧАНКА" із славним ювілеєм – 45-річчям з дня заснування!

Ваш творчий шлях, вельмишановний Петре Олександровичу, тісно пов’язаний із розвитком, своєрідною інтерпретацією та активною пропагандою кращих надбань національної пісенної культури. Ваша багаторічна, плідна діяльність як художнього керівника і головного диригента відомого хорового колективу принесла “Дарничанці” визнання, авторитет і велику пошану серед численних поцінувачів української народної пісні.

Адже Ваш ансамбль веде активну концертну діяльність не тільки на кращих столичних сценах, а й у віддалених куточках України. Ваш колектив неодноразово репрезентував національне мистецтво і за кордоном, зосібно в Австрії, Болгарії, Італії, Латвії, Польщі, Німеччині, Румунії, Словаччині, Росії, Франції, Фінляндії, Чехії, інших європейських країнах.

“Дарничанка” є лауреатом багатьох всеукраїнських та міжнародних конкурсів, фестивалів, різних культурологічних форумів.

Тож у цей знаменний для Вас час, бажаємо усьому колективу міцного козацького здоров’я, щастя, добробуту, миру, злагоди, творчого натхнення і подальших успіхів у розбудові національно музичної культури.

З повагою    Секретаріат НВМС
“Українська музична газета”
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