“Дарничанці” – 45!

Успенська О. Газета “Профспілкові вісті”. – 2007. – 23 лют.
“Дарничанці” – 45!

Наприкінці лютого один із найвідоміших і найулюбленіших мистецьких колективів України, заслужений народний ансамбль пісні і танцю України “Дарничанка” запрошує щирих друзів і гостей на ювілейний концерт із нагоди 45-ти річчя від дня заснування.

Із його дружної сім`ї вийшло чимало професійних артистів, які успішно пропагують надбання “Дарничанки” в інших колективах.

“Дарничанка” – це творча лабораторія, в якій навчалися хормейстери з культурно-освітніх закладів підприємств, установ, організацій усієї України.

Керівниками колективу в різні роки були знані й пошановані творчі особистості – народний артист України Анатолій Пашкевич, заслужений діяч мистецтв України Григорій Куляба, заслужений артист України Валентин Швиденко.

А сьогодні цей унікальний колектив очолює не менш знана людина – заслужений працівник культури України, професор Петро Андрійчук. Нинішнього року він теж святкує свій невеличкий ювілей, адже вже 15 років Петро Олександрович – художній керівник і диригент заслуженого народного колективу.

Інколи дивуєшся, звідки у цього чоловіка беруться сили і час на все, бо він і викладає, і диригує, і робить обробки, і готує до друку збірки, і випускає диски із записами свого колективу, і проводить майстер-класи не тільки в України, а й у ближньому зарубіжжі…

Але характерною, лише йому притаманною рисою, є щире ставлення до людей. Він ніколи й нікого  не залишає без уваги і підтримки, а його педагогічний хист вражає.

“Дарничанка” – учасниця багатьох фестивалів, святкових концертів, презентацій, її пісні линули з екрану у фільмі “Роксолана”… Майстерністю цього колективу захоплювалися і за кордоном, де він неодноразово репрезентував українське хорове мистецтво. Ансамблю стоячи аплодували під час фольклорних фестивалів, на Віденських піснеспівах.

“Дарничанка” стала народним колективом задовго до присвоєння їй високого звання – самодіяльних артистів оцінили вдячні глядачі.

Про кожного члена “дарничанської родини” можна говорити й писати, вони на те заслуговують. Але сьогодні не можна не згадати ще одну людину, яка має безпосереднє відношення до “Дарничанки”. Мова йде про директора Будинку культури ВАТ “Київхімволокно”, де працюють наші ювіляри, Володимира Бибу, заслуженого працівника культури України.

Саме цей чоловік, колишній військовий, уклав усю свою не скорену роками творчу душу у підготовку урочистостей.

Тож зі святом вас, дорогі друзі!

Хай ще багато років вашою майстерністю захоплюються шанувальники народного співу і надихають вас на творче життя.
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