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Співає “Дарничанка”
В Україні не так багато колективів, що цілеспрямовано, впродовж десятиріч пропагують народну традиційну культуру, поширюють українську пісню. Окрім славетних хорів – національного Г. Верьовки, регіональних Черкаського, Буковинського, Закарпатського та ще кількох, успішно працює унікальний коллектив – Заслужений народний ансамбль пісні і танцю України “Дарничанка”.

Засновано колектив 1962 року на новому тоді київському підприємстві штучного волокна (нині ВАТ “Київхімволокно”) при Будинку культури балетмейстером Кімом Василенком та хормейстером Валентином Швиденком. “Дарничанка” пережила ідеологічні круговерті, матеріально-фінансові й побутові труднощі, бо міцно трималася народного невичерпного пісенного джерела. 1964 року колективу присвоєно звання народного, а 1967-го постановою Президії Верховної Ради України він здобув нинішню свою назву.

Видатний внесок у розвиток української музично-хореографічної культури зробили заслужений діяч мистецтв України, доктор мистецтвознавства, професор Кім Василенко, народний артист України, композитор Анатолій Пашкевич, заслужений діяч мистецтв України Григорій Куляба, заслужений артист України Валентин Швиденко, які в різні роки були художніми керівниками “Дарничанки”. З 1992 року колектив очолює заслужений працівник культури України, професор Київського національного університету культури і мистецтв Петро Андрійчук. Концертмейстери ансамблю – лауреати міжнародних конкурсів Володимир Якимчук, Андрій Голоднюк та дипломант міжнародного конкурсу Віталій Бондаренко.

“Дарничанку” знають не тільки в Україні, а й далеко за її межами: в Австрії, Італії, Німеччині, Франції, Фінляндії, Болгарії, Чехії, Румунії, Словаччині та інших країнах. Ансамбль є володарем гран-прі IV Всеукраїнського фестивалю-конкурсу колективів народного хорового співу ім. Порфирія Демуцького. Колектив багатьом відомий із фільмів “Їхав козак”, “Співуча “Дарничанка”, “Вечори на хуторі біля Диканьки”, “Сорочинський ярмарок”, телесеріалу “Роксолана”. Випущено аудіоальбом “Єднаймося, люба родино” (1999), нотні збірки “Дорога до мами”, “Співає народний хор”, “Співає “Дарничанка”.

Великий звітний концерт “Дарничанки” до свого 45-ти річчя, що відбувся нещодавно у Будинку культури ВАТ “Київхімволокно”, засвідчив високу мистецьку зрілість колективу, а ще – палку любов шанувальників. Переповнений зал не в одного присутнього викликав бажання бачити “Дарничанку” на сцені Національного палацу мистецтв “Україна”. Репертуар “Дарничанки” складають переважно народні перлини: козацькі, чумацькі, про кохання й сімейне життя, жартівливі пісні. Основа репертуару – дві великі композиції: “Пісні козацької слави” і “Дарницькі забави”. Чимало пісень із цих композицій часто лунають по Українському радіо. Співочій виконавській манері “Дарничанки” притаманні задушевність і тонке високопрофесійне нюансування. Це відчувається в кожному виконаному творі, зокрема у таких шедеврах, як “Реве та стогне Дніпр широкий” на слова Т. Шевченка, “Молитва Калнишевського” (музика і слова М. Шапошника). Оригінальним у програмі “Дарничанки” є “Співочий гумор Павла Глазового” (виконує дует: Світлана Кузнєцова та Анатолій Гонта).

З нагоди 45-ти річчя “Дарничанку” привітали різні державні та громадські організації, установи, творчі колективи, діячі культури й мистецтва.

Нині “Дарничанка” – це зразок високого національного мистецтва, що гідно представляє Київ, Україну в чудових піснях, розкриває багатющий світ добра, любові, справедливості, вселяє гордість за рідну мову, культуру, поглиблює патріотичні почуття і формує оптимістичний світогляд.
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