Многая літа, “ДарнИчанко”!

Комарова Н. “Українська музична газета”. – 2007. – Квіт.–черв.

Многая літа, “Дарничанко”!
Пісне моя ти, сердечна дружино,
Серця відрадо в дні горя і сліз,

З хати отця, як єдинеє віно,

К тобі любов у життя я приніс…

Пам’ятні з дитинства рядки від Івана Франка, проникливо-сповідальні і за того малого ще віку, здавалось, магічної сили. Можливо тому, що промовляла їх мама, залюблена в усе українське, народне – і тужливе, і бадьоре, як сама доля нашої рідної землі То були нехитрі, своєрідні уроки патріотизму, продовження знову ж таки маминої колискової, від якої потім усе життя супроводжує нас вогник любові до вітчого краю.

Принаймні, так повинно бути, попри всі ідеологічні заборони, переслідування, гоніння. Останніх на долю України випало достатньо. Дякувати Богові, вже позаду. І тепер час, і потреба повертати багатющі пласти народної культури у наші духовні храми і наші спраглі душі.

Вже протягом 45 літ прокладає на цьому терені свій самобутній творчий шлях заслужений народний ансамбль пісні і танцю України “Дарничанка”. Майстрам співу і сценічних дійств аплодували у Австрії і Болгарії, Італії та Литві, Німеччині і Польщі, Румунії, Росії, Словаччині, Фінляндії, Франції, відкриваючи для себе Україну через високу майстерність уславленого колективу. І все ж найдорожчі і такі, що найбільш надихають аплодисменти – у рідному краї, та ще й рідній оселі, якою давно і надійно лишається “Дарничанці” Будинок культури ВАТ “Київхімволокно”.
На вечір з нагоди 45-ліття ансамблю завітали сотні шанувальників – різного віку, вподобань, професій, але однаково залюблені в українську пісню – магнетичну ауру, якою завжди полонять вечорниці з “Дарничанкою”. Кожен з присутніх у залі ніби піднімався до високості творчого злету, завмираючи на тужливій ноті, чи заколисуючись ліричною мелодію, або поринаючи у вир пісень козацької слави. Інакше і не могло бути, бо високе мистецтво здатне полонити за будь-яких смаків. “Дарничанка” володіє таким даром повною мірою. Це переконання проходило рефреном через усі численні вітання ювілярам, що лунали зі сцени – чи то від високоповажних депутатів, чи від офіційних інституцій – як профспілки, Міністерство культури і туризму України чи від колег і побратимів на творчій ниві.

Як не мене, особливим рядком у барвисту канву ювілейного зібрання лягло вітання від Міжнародного доброчинного фонду “Українська хата”, під надійним дахом якої  почувається затишно і всьому ансамблю, і його керівникові Петру Олександровичу Андрійчуку, заслуженому працівникові культури України, професорові Київського національного університету культури і мистецтв і просто людині неспокійної творчої вдачі. Маестро вже протягом кількох років вимогливо і одночасно доброзичливо оцінює творчий потенціал юних обдарувань, яких відшуковує і збирає на Всеукраїнський фестиваль мистецтв “Майбутнє України – діти” доброчинний фонд “Українська хата”. До речі, про міжнародні маршрути “Дарничанки”. Маємо надію, що наших співочих співвітчизників вітатимуть і у далекій Австралії. Меценат і державний діяч, художник і щирий українець за місцем народження та серцем, Петро Митрофанович Кравченко, плекає ідею австралійських гастролей ансамблю. Більше як півстоліття тому Петра Кравченка доля оселила на Австралійському континенті, де він очолює українську діаспору. Його розповіді, кінофільми, ілюстровані музичними автографами “Дарничанки” полони душі і серця австралійських українців. Їхні оселі, родини, концертні сцени чекають на артистів, так само як і спонсорські кошти. Але повернімось до концертної зали БК ВАТ “Київхімволокно”.
Серед глядачів і слухачів – давній і назавжди відданий шанувальник мистецтва заслуженого ансамблю, відомий тележурналіст Григорій Козаков. Свої емоції він переказав власними поетичними рядками:

Коли співає “Дарничанка”,

Змовкають в гаї солов’ї.
Злітає пісня, ніби чайка,
І в серці трепетно моїм.

Коли співає “Дарничанка”,
Неначе вруниться весна.
Пісні її – живильна ватра,

Неопалима купина.

Добрі справи завжди одержать Благословення, чи то звище, чи то у реальному бутті. Нинішні ювіляри, майстри “Дарничанки”, довели, що повною мірою заслуговують на обидва. Поєднав їх на ювілейному вечорі настоятель Свято-Ольгівської церкви, протоієрей Всеволод Рибчинський – і словами подяки за відданість національній нашій українській культурі, і співочим побажанням “Многії літа”.

Довгого, щедрого і високого за духовністю творчого шляху Вам, ювіляри!
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