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У колі великої родини трударів
Темно-синє, майже чорне оксамитове небо, прикрашене діамантовими блискітками зірок, накрило велике місто. Морозяне, неначе газоване повітря освіжало моє розпашіле від емоцій обличчя, холодило гарячі від оплесків руки. Я стояла на сходах ошатного з урочистими колонами заводського Будинку культури, не поспішаючи йти. Була під враженням від почутого і побаченого. Глядачі так само повагом виходили із фойе на вулицю, голосно обміннюючись враженнями, обговорюючи концертні номери, що особливо сподобались. То там, то тут, у невеличких гуртках займалась пісня, точніше, розгорялась іскринка одного рядка, аби продовжитись у гарячій розмові, коли кожному так кортить висловитись! І не дивно. Адже майже всі, хто прийшов в один із останніх зимових днів до концертного залу Будинку культури ВАТ “Київхімволокно”, добре знали один одного і віддали цьому підприємству багато літ, а деякі – усе життя. Та й колектив, який звітував – Заслужений народний ансамбль пісні і танцю України “Дарничанка” – для них – свій. І подумалось: як добре, що 45-ти річчя ансамбль відзначає не у престижному залі в центрі міста, а тут, в рідних стінах, у колі великої родини трударів, багато з яких пам’ятають той далекий 1962 рік, коли вперше зі сцени прозвучало: “Виступає ансамбль “Дарничанка”.

Зізнаюсь, була приємно подивована, що колектив не тільки пам`ятає, а й шанує, до того ж, підтримує зв`язки із колишніми керівниками ансамблю, його співаками і танцюристами, кожний з яких вписував свій рядок в історію колективу, цікаву й багатобарвну. Я довго стояла перед стендом… ні, не з фотознімками, й не дуже яскравим графіком-схемою, де вказано роки, імена диригентів, балетмейстерів, директорів Будинку культури керівників об`єднання “Хімволокно”, голів профспілкового комітету, а також маршрути концертних подорожей… Які відомі прізвища я прочитала: “1962 рік – К. Василенко; 1974 – А. Пашкевич; 1977 – Г. Куляба; 1982 – В. Швиденко; 1992 – П. Андрійчук”. Їх знали не лише “керівники культури”, вони були відомі усім шанувальникам самодіяльного мистецтва, як, до речі, і колектив, що постійно був серед найкращих в Україні. Тоді, перед концертом, я й не сподівалась, що почую твори та обробки народних пісень саме цих митців. Вдячність і повага творять безперервний зв’язок поколінь, який у найважчі для аматорських колективів часи  зберіг “Дарничанку”. Згадаймо, скільки популярних не лише в Україні самодіяльних хорів і ансамблів, оркестрів і солістів знищені безгрошів`ям та байдужістю влади. А “Дарничанка” попри все – вистояла! Завдяки, передусім, керівникові, на долю якого випали дуже непрості, можна сказати, драматичні роки в історії ансамблю. Це він, Петро Олександрович Андрійчук зумів згуртувати тих, хто залишився. Вони разом ходили на концерти професійних колективів, знайомились з досвідом, з новими формами організації і творчої роботи, аби, як каже Петро Олександрович, “виробити концепцію подальшого розвитку, руху вперед”. Так і прийшли до “Театру пісні”. А що “Дарничанка” і справді театр пісні, підтвердив концерт-звіт. Найперше, це засвідчила вдало розроблена програма: вона складалась із кількох великих пісенних композицій. Приміром, “Пісні козацької слави”. Зізнаюсь, не раз серце стискалось і на очі набігала непрохана сльоза, така могутня хвиля переживань і почувань йшла зі сцени в зал, до глядачів. І це без якихось штучних “постановочних” ефектів. Лише природна свобода поведінки на сцені, гарний, грамотний, емоційний срів, сповнений глибоких почуттів. Саме тому “Дарничанка” – володар гран-прі IV Всеукраїнського фестивалю-конкурсу колективів народно-хорового співу імені Порфирія Демуцького.

Природність імпровізацій привабила свого часу і постановників кінострічок: “Червоне вино перемоги” (1990 р.), “Золота куля” (1999 р.), “Вечори на хуторі поблизу Диканьки” (2001 р.), “Сорочинський ярмарок” (2004 р.), серіалу “Роксолана” (1996 р.), у зйомках і озвученні яких “Дарничанка” брала участь.

Нині цікаво формується репертуар колективу: такий же розмаїтий, як і склад учасників з 19 областей України. Отож, і звучать у виконанні “Дарничанки” “Пісня про Довбуша” із Прикарпаття і “Закувала зозуленька” із Черкащини, бойківська “Ой, я знаю, що гріх маю” і кубанська “Їхали козаченьки яром-долиною”. Треба віддати належне П.О. Андрійчуку: він прагне творити репертуар із пісенних перлин, які не втратили блиску та чарівності від частого виконання. Хоча часті зарубіжні гастролі, зрозуміло, “вносять свої корективи”. А слухали “Дарничанку” в Австрії, Болгарії, Литві, Італії, Німеччині, Польщі, Росії, Румунії, Словаччині, Фінляндії, Франції, Чехії… І дивувались багатству фольклору нашої країни, його самобутності та яскравості. Та лише співвітчизників захоплюють та піднімають з місць, як на концерті-звіті могутні хвилі “Реве та стогне Дніпр широкий” і наче змивають межу між сценою та глядацьким залом. Тільки для справжніх патріотів слова пісні “Хай живе вільна Україна”, яка стала своєрідною візитівкою “Дарничанки”, звучать як заклик.

І це розуміють усі, від кого залежить творче життя ансамблю: голова правління ВАТ “Київхімволокно” О.О. Радчук, голова профспілкового комітету І.О. Стеблюк, директор Будинку культури В.П. Биба, палко закоханий у народне мистецтво й полум`яний шанувальник “Дарничанки”.

На концерті-звіті я сиділа не поруч з поважними гостями, а серед пересічних глядачів. Так захопилася дійством на сцені, що не звертала уваги на сусідів. І раптом, в якийсь момент, коли завзятій мелодії вони почали піспівувати, і, навіть, підтанцьовувати сидячи, із подивом зауважила: навколо мене – переважно молодь, сучасні молоді люди. І я відчула, як прагнення не лище розуміти справжнє мистецтво, музику, а й вміти відтворити його передається їм. І, можливо, хтось із них колись вийде на сцену разом із досвідченими учасниками “Дарничанки”.

Звичайно ж, як і завжди на дні народження, були щирі слова привітань, подарунки, нагороди віншування… 45 літ – це вік зрілості, підбиття перших підсумків. Але, сподіваюсь, багато наполегливої праці ще попереду. Тож бажаємо заслуженому народному ансамблю пісні і танцю “Дарничанка” та його керівникові – заслуженому працівнику культури України, професору КНУКіМ Петрові Олександровичу Андрійчуку наснаги і нових здобутків. А любові до народного мистецтва – їм не позичати. Тому що “аматор” походить від латинського “люблю”.
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