“Дарничанці” – 45!

Палажченко О. Газета “Соломія” (Тернопіль). – 2007. – Черв.

“Дарничанці” – 45!

Уславленому заслуженому народному ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка” виповнилося 45 літ. У черговий раз він зібрав у Будинку культури ВАТ “Київхімволокно” море шанувальників української пісні. Концертна зала ледве вмістила бажаючих – тих, хто хотів би доторкнутися до краси, яку несуть у світ учасники цього самобутнього колективу.
Художній керівник “Дарничанки” – заслужений працівник культури України, професор Київського національного університету культури і мистецтв Петро Олександрович Андрійчук. Майже тридцять літ він у колективі і з них півтора десятка він керує цим колективом і всю свою працю кладе на те, щоб віднайти, обробити і повернути нам пісенні перли свого народу, любовно очищені й витончені. Вони є щирим даром вірного сина й учня своєму батькові – народу-вчителю. Петро Олександрович не дає заснути нашій національній свідомості, спонукає до прагнення знати свою культуру, мову, історію – величну, хоча нерідко і трагічну.

Аж ось залунали перші акорди – і виринають із сивини століть, проходять гордою хордою славні козаки – втілення звитяги і мужності, волелюбності і зневаги до рабства та неволі. І завмирає глядач то від брязкоту шабельок козацьких, то від буйного весілля за “високою брамою”, то від проникливої гетьманської молитви, а то від гіркого, ледь чутного квиління чайки-небоги, що “вивела чаєняток при битій дорозі”.

Пісні переплітаються, чергуються то нестримними жартами і дотепами, то щемливою тугою вдови-солдатки, то розпачем від нерозділеного кохання, коли “дівчина не хоче любити, ой хоч ляж та й умри”.

А Шевченкова “Реве та стогне Дніпр широкий” підняла всіх присутніх, перетворивши глядачів і артистів у велетенський хор. Лунали тут пісні з різних регіонів України, давні і сучасні, народні й авторські, вони змушували кожного поринати у їх глибокий зміст, перейматися їхнім настроєм і духом.

Тригодинний концерт нікого не втомив. Кожна пісня викликала вибух оплесків та овацій.
А насамкінець “дарничани” слухали слова подяки від численних гостей, що прибули з різних куточків України, аби вшанувати народних митців, які єднають українців своєю піснею.

Спасибі, “Дарничанко”, що ти в нас є, що просвітляєш і очищаєш наші душі й серця, передаєш свій неоцінний скарб дітям і внукам, збираєш до гурту тисячі глядачів і слухачів, своєю піснею утверджуєш добро і правду, любов і красу.

Нехай доля долучить тобі безмежно-щедрого творчого многоліття, бо ти того варта.
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