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Пісенне перевесло єднає родину

З-поміж цьогорічних лауреатів літературно-мистецької премії імені Дмитра Луценка “Осіннє золото” – заслужений народний ансамбль пісні і танцю України “Дарничанка”. І це не випадково, позаяк він від часу свого заснування (а цьогоріч минає 45 років відтоді, як при будинку культури Київського комбінату штучного волокна – зараз ВАТ “Київхімволокно” – народився аматорський колектив) і дотепер має у своєму репертуарі пісні на слова поета Дмитра Луценка. Особливо трепетно звучить у виконанні “Дарничанки” його “Листи” – пісенна розповідь солдатки-удови, проймаючи смутком і болем серце кожного слухача, незалежно від віку, статі, рангу. Адже добра пісня у хорошому виконанні зворушить навіть найчерствішу душу – барвистим рушником простелеться по усій землі, огортаючи її чарівними звуками музики, об’єднуючи народи і нації мелодійним перевеслом. Коли співає “Дарничанка” усі, без перебільшення, стають українцями і ледве стримуються, щоб не вибігти й собі на сцену: залюбки підспівують, незважаючи на те, мають чи не мають голос та слух, плещуть у долоні, притоптують ногами, які самі просяться у танок. Воістину, у нашої пісні не лише широкі крила, але дивовижна духовна сила. До того ж у репертуарі хору – не якісь переспіви, а справжні народні перлини, подекуди добуті із самісінького дна пісенного колодязя й відшліфовані досить старанно, делікатно, професійно.

Як батьківський наказ

Біля витоків “Дарничанки” стояли славні хормейстери, подвижники, патріоти, які пропагували українські пісенні традиції, утверджуючи ідеали гуманізму та духовні цінності не лише на своїй землі, а по всьому світу. Перший у цій когорті – заслужений діяч мистецтв України, доктор мистецтвознавства, професор, балетмейстер Кім Василенко, який у 1962 році і створив “Дарничанку”. А хорову групу очолив заслужений артист України Валентин Швиденко. Через одинадцять років йому на зміну прийшов народний артист України Анатолій Пашкевич, який перед тим керував Черкаським народним хором. За його керівництва “Дарничанка” змінилася – оновив склад колективу, його репертуар, і невдовзі аматорський хор з величезним успіхом гастролював по всій Україні, виступав на філармонійних сценах, його запрошували у Європу. Це був перший народний аматорський колектив, що удостоївся честі виступати на сцені Празького оперного театру імені Б. Сметани, де звучала класика – твори Бетховена, Моцарта.

І коли через чотири роки А. Пашкевич візьметься відродити Волинський народний хор, то покличе з собою київських співаків. Не всі, але частина їх зважиться на такий крок. А тим часом “Дарничанкою” почне керувати заслужений діяч мистецтв України Григорій Куляба, котрий вестиме її тією ж стежкою, що і його попередники, роблячи акцент на високий професіоналізм. Працювати з ним випало і молодому баяністу, студенту Київської консерваторії Петру Андрійчуку, який бачив себе в майбутньому солістом філармонії, проте не гордував акомпанувати аматорському колективу, котрий тоді вважався для молодого максималіста нижчою планкою. Юнак знав собі ціну, але попри все доля повернула його до народної пісні, і він жодного разу не пожалкував. Десять років поспіль, коли до вже прославленого на той час заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка” (народним став у 1964-му, а через три роки – заслуженим) повернувся керівник Валентин Швиденко, Петро не лише вважався яскравим концертмейстером, але й пробував працювати як хормейстер.

– Водночас почав торувати свою стежку до пісні – організував самодіяльний хор із робітників найнижчої кваліфікації, тарного цеху, – пригадує Петро Олександрович. – Тут працював наш хорист Сашко Меркуль, котрий попросив мене організувати у тому самому цеху концерт на 8 Березня силами тутешніх самодіяльних артистів. Сподобався наш виступ робітникам. Мені запропонували продовжити цю роботу. І я почав експериментувати в плані співу. Згодом до нас приєдналися аматори цеху целофанового виробництва.

На цілих десять років “приписався” тут молодий талановитий випускник столичної консерваторії. За цей час керований ним хор ставав лауреатом численних українських та всесоюзних конкурсів, гастролювали по республіках СРСР. І саме на такому піку слави Петру Андрійчуку пропонують очолити “Дарничанку”. Вагався, однак погодився, але з умовою, що цілий рік йому не заважатимуть: мав намір, як і А. Пашкевич, підібрати новий репертуар, нову стилістику, тим паче, що останнім часом було дещо спотворено сутність народного хору: в репертуарі 2-3 народні пісні, решта – про партію, інтернаціоналізм, радянський народ. Власне, Петро Андрійчук сприйняв естафету своїх талановитих попередників як батьківський наказ. Тож донині робить ставку на українську народну пісню. Щонайперше запозичив тезу Василя Верховинця, основоположника українського сценічного танцю: танець і пісня поряд ідуть. А простіше – хор має бути рухливим, кожна пісня у його виконанні – це театралізоване дійство, де і спів, і костюм, і рух, і посмішка, і гра – усе витікає із сутності самої пісні. Утім, ніякої Америки Петро Андрійчук не відкривав, адже споконвіку народний гуртовий спів синтезує в собі автентичну природу співу та засоби виразності академічного хорового мистецтва. Саме на цьому акцентував ще 120 років тому засновник першого в Україні народного хору Порфирій Демуцький.

До матері з терновою хустиною

Від злету до падіння лише миті достатньо. Довелося пережити не найкращі часи і “Дарничанці”. У 90-ті роки почався спад у хоровому народному мистецтві: радянські пісні вилучили з репертуару, а до народних не повернулися. Штучно створені колективи почали зникати, і лише справжні шанувальники аматорського мистецтва, до кінця віддані сцені, професіонали, втрималися, вистояли й продовжували нести народну пісню, як дорогоцінний скарб, до людей.

Петро Андрійчук у своїй роботі досі керується принципом: у аматорського колективу завдання професійні. Тож не дивно, що “Дарничанка” виступає на найпрестижніших сценах Києва, України, близького й далекого зарубіжжя. Не цурається і сільських клубів, заводських цехів, ферм, токів – і скрізь їх зустрічають як великих артистів.

У хорі 48 співаків: є старші, як мовиться, ветерани, і молодь приходить на репетиції. Цієї осені у яскраве багатоголосся хору влився альт 18-річної полтавчанки, студентки Національного педагогічного університету імені Драгоманова Наталки Пісні. Тарас Мельник (колоритний бас) має диплом торговельно-економічного університету і нині працює у столичній бізнесовій структурі. У “Дарничанці” колись співала його мама, яка дуже рано пішла з життя. До когорти молодих можна віднести і Катерину Говорову – працівника фірми. У хорі пройшли найкращі молоді роки солістки Катерини Іванівни Суліми, нині вона – староста “Дарничанки”. Коли на “Київхімволокні” почалися скорочення, заробляла на хліб насущний вишиванням, але дорогу до хору не забувала. І Юля Колеснік, викладач ліцею, не може жити без пісні: хіба що на уроках не співає. Солісти Анатолій Григорович Гонта (працівник фірми), Віктор Ананійович Дубина (полковник запасу), Валентина Іванівна Набок (з “Київхімволокна”), Світлана Михайлівна Чумакова (з хлібозаводу) та інші хористи не уявляють свого життя без “Дарничанки”. Це завдяки їхньому, даному Богом, таланту і професіоналізму вона удостоювалася дипломів, грамот і навіть гран-прі на численних конкурсах та фестивалях. Серед нинішніх учасників – 11 лауреатів міжнародних та всеукраїнських конкурсів. Кожен дбає про поповнення репертуару і неабиякою піснею, а особливою перлиною: маловідомою, вікодавньою, яка збереглася у архівах чи у пам’яті літніх людей. Якось хористка Віра Соломенюк привезла зі своєї Рівненщини старовинну “Їхав козак доріжкою”, яка зазвучала у виконанні “Дарничанки” красиво, велично. Із Тернопілля потрапила таким чином у хор щедрівочка.

– Не може, скажімо, Софія Ротару співати пісні з репертуару Алли Пугачової, – гне свою лінію художній керівник хору. – То, чому ж наш хор повинен виконувати чужий репертуар, співати переспіване, народжувати народжене. І “Розпрягайте, хлопці, коні” маємо співати по-своєму, а не так як Кубанський народний хор. Я дуже шаную цей колектив, але ж у його багатоголоссі, окрім українських мотивів, – сплетіння російських, козачих, кавказьких традицій. “Об’їдки” з чийогось столу – не для нас, бо це принизливо для “Дарничанки”.

І до концертних строїв Петро Олександрович ставиться особливо прискіпливо: замінив віночки на очіпки, бо ж здавна вінки носили в Україні лише дівчата. Мають два комплекти сценічного вбрання, яким вміло варіюють, а зараз шиють третій.

У творчому доробку “Дарничанки” – аудіоальбом “Єднаймося, люба родино”, кілька нотних збірок, де досить часто можна прочитати: обробка пісні або музика Петра Андрійчука. Одна з таких збірок має назву “Дорога до мами”. У хорі є добра традиція: вшановувати батьків співаків своїми піснями. Тож на ювілеї тата, мами вирушають чи то до далекого села, чи до близького містечка. Матері везуть гостинець – найкращу тернову хустину. Це такі хвилюючі моменти: на концерт збираються земляки, родичі, вчителі, хрещені батьки, однокласники, а батькам місця – у першому ряду. Приїздила “Дарничанка” і в Борщів на Тернопілля до Надії Станіславівни Андрійчук.

– У мене була особлива мама, – голос Петра Олександровича затремтів. – Усім хористам вона була мамочкою. Через усе своє життя пронесла у серці велику любов до України – була в лавах УПА, за що відбула 10 років у таборах. Але й там не зламалася, не зневірилася: співала українські пісні, грала в аматорському театрі. Мама мала блискуче сопрано, та життя відкоригувало голос, але і після заслання її міцний альт вирізняли у церкві, де вона співала як прихожанка.

Мамині стрілецькі пісні увійшли до репертуару “Дарничанки”. Та й батько, швець від Бога, мав талант до співу. Як чудово Надуся і Олесь (так їх усі називали) співали “Гуцулку Ксеню”, “Цвіте терен” ...Віднедавна “Дарничанка” приїздить на їхні могилки, де виконує “Вічну пам’ять”.

Рідна земля пишається своїм сином – Петро Андрійчук став першим почесним громадянином Борщева.

Пісня – то справжній еліксир молодості і навіть цілющі ліки. Якось у Олександра Єнчева (тодішнього студента інституту культури) мама поламала ногу. І саме у цей час він їхав з “Дарничанкою” з концертом із Херсонщини (з санаторію для незрячих), а від траси до його села Вільшанка Кіровоградської області – рукою подати. Вмовив водія автобуса, аби той звернув убік. Як же щиро і тепло зустрічали артистів його батьки та земляки: бігли послухати їхні пісні хто з поля, хто з городу, з ферми. Старі й малі ладні були плескати в долоні до ранку. І Сашкова мама забула про хворобу – лише сльози витирала від радості і гордості за сина.

Хлібом не годуй – дай поспівати

Українці – дивовижно співучий народ. І дарма нині кажуть, що ми стали менше співати, інша річ – ми не дуже-то дослуховуємося, бо подекуди політичні пристрасті верх беруть і хочеш-не-хочеш, а у вуха суне партійна агітація. І все ж коли збирається родина чи то дружна компанія за святковим столом – тут без пісні не обійтися.

– Ми не агітуємо своїми піснями за якусь політичну силу, – наголошує Петро Андрійчук. – Бо ми вище політики. Прикро, але наші державні мужі не здатні йти в ногу з українською народною піснею, яка є тим перевеслом, що єднає родину, народ, Україну. Для нас не існує глядачів західних чи східних, ми легкі на підйом, із радістю сьогодні їдемо з концертом до Криму, а завтра – на Закарпаття. Тішуся з того, що наша молодь і діти не втрачають на тлі фанерної низькопробної попси інтерес до народної пісні.

Одного разу запросили хор виступити у дитячому оздоровчому таборі. Нелегке завдання. Та Петро Олександрович розворушив дітвору так, що вона співала разом з усіма. А що вже аплодувала! Після концерту хлопчики та дівчатка наввипередки несли артистам свої малюнки.

– Якось я пізно ввечері їхав у метро, – розповідає пан Петро. – Вагон напівпорожній, у кутку – весела компанія затягує пісню. Аж раптом на черговій станції до вагона зайшов молодий бритоголовий чолов’яга. І так скоса позирає на співаків. Ну, думаю, зараз почнеться... коли він підходить до них і каже: “Мужики, можна з вами поспівати?” Тож українців хлібом не годуй – дай поспівати.

Нещодавно “Дарничанка” зі своїм художнім керівником, заслуженим працівником культури України професором Петром Андрійчуком та неперевершеними концертмейстерами-віртуозами лауреатами міжнародних конкурсів Володимиром Якимчуком та Віталієм Бондаренком повернулися із Сочі, де брали участь у фестивалі української традиційної культури пам’яті нашого етнографа і фольклориста Василя Скуратівського. І буквально через кілька днів вже виступали у Київському Будинку вчителя. А далі їх чекають близькі й далекі пісенні мандри – по Україні, Європі, кличуть нашу пісню за океан. І звучатимуть повсюди “Ой крикнув орел...”, “Червоная калинонька”, “Сурми кличуть в бій”, “Гуляв я три роки”, козацька молитва “Ой Боже, Боже, зглянься на нас” – усього їх у репертуарі “Дарничанки” понад сто. І кожна повертатиме людську душу до України, до свого порогу, до мами і тата. Піснями своїми “Дарничанка” до нас промовляє:

“Єднаймося, люба родино,

Хай буде довіку єдина

Свята Україна!”.
Валентина БРЯЗГУНОВА
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8 листопада 2007 р.
