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Творчі обрії Петра Андрійчука

Ювілейні дати завжди є приводом до роздумів: адже не один десяток літ уже позаду, і не повернеш ні секунди, не зміниш ні кроку, ні подиху. Як каже поет Михайло Шевченко, “щаслива та людина, котра прожила не так, як відрізано, а так, як пригорнуто: коли прожите – не втрачене, а надбане”.
До роздумів про багатогранність діяльності, про зміст мистецького набутку мене спонукав ювілей заслуженого працівника культури України, професора, художнього керівника заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка” Петра Андрійчука. Нинішній рік для Петра Олександровича розпочався життєвим і творчим ювілеями: 50-річчям з дня 

народження і 30-річчям творчої діяльності в “Дарничанці”. Образно кажучи, п’ятдесят – це лише півдороги. Однак на цьому шляху можна багато чого встигнути, якщо твої характер, доля, душевні сили зосереджені на улюбленій справі.
Щоб зрозуміти душу митця, треба піти в країну його дитинства. Для Петра Андрійчука пізнання світу розпочалося на Тернопільщині, у місті Борщеві. Тут він народився, зростав – в оточенні дивовижно-красивих народних звичаїв, пісень, релігійних обрядів. Безліч таких вражень визначили природу і сутність його майбутніх мрій про музику. Той край навчив бути працьовитим, наполегливим у досягненні мети, вірним батьківським заповітам, своїм омріяним ідеалам, своїм друзям.

Від найріднішої людини – матусі – хлопчик перейняв, як “Отче наш”, розуміння патріотизму, національної гордості і поваги до мови, пісні, історії, до видатних людей свого народу.

На вибір професії музиканта великий вплив разом із батьками мали вчителі. Випускник Борщівської музичної школи, Тернопільського музичного училища імені Соломії Крушельницької та Київської державної консерваторії імені Петра Чайковського – П. Андрійчук з синівською любов’ю і вдячністю згадує своїх педагогів: Іван Кучер і Зеновій Клочак – у школі; Юрій Максем – в училищі та ціле суцвіття знакових для вітчизняної культури педагогічних особистостей у консерваторії – Микола Різоль, Іван Яшкевич, Микола Гозулов, Володимир Бесфамільнов, Вадим Гнєдаш...

Наділений від природи яскравим талантом, ще з юних років Петро Олександрович із усіх мистецтв обрав для себе Музику – як першу серед рівних. Відтоді і до сьогодні його світогляд залишається широко відкритим до неосяжного всесвіту пізнання. В одному з інтерв’ю він сказав: “Моїм кредо був і залишається такий девіз: людина повинна знати все про щось одне і якомога більше про все”. Суто професійний інтерес до музики з часів його студентства поглиблювався широкою ерудицією в інших галузях мистецтва – воістину, чим талановитіший митець, тим більше прекрасного у світі бачать його очі.
П.О. Андрійчук добре розуміється на живописі та архітектурі, завжди у курсі театральних подій, незмінно цікавиться змістовними і рідкісними виданнями книг з історії мистецтв. На тлі сучасності уважно спостерігає та аналізує естетичні тенденції академічної, народної, естрадної музики. Ця незупинна, нетьмяніюча з роками допитливість втілюється у багатогранній діяльності Петра Андрійчука.
Через десять років після закінчення консерваторії перед Петром Андрійчуком постала дилема вибору: працювати на посаді соліста-баяніста у Київській державній філармонії чи обрати копітку, широкого кола професійних обов’язків диригентсько-хормейстерську роботу в ансамблі пісні і танцю “Дарничанка”. Думаю, що його вибір на користь “Дарничанки” був зроблений під впливом генетично закладеного в національну свідомість тяжіння до “гуртового” співу. На ґрунті традицій своїх попередників захоплено і самовіддано розпочав торувати власну дорогу до верховин творчості. Сьогодні очолюваний ним колектив фактично є театром народної пісні. Згадаймо, що в своїх першоджерелах “пісня і танець – це рідні брат і сестра”, – казав фольклорист Василь Верховинець.
Продовжуючи заповіти вітчизняних класиків, шукаючи нових засобів виразності за нових умов часу, керівник “Дарничанки” серйозну увагу приділяє руху хору, розглядає кожну пісню з точки зору її сценографічного втілення.

Робота хорового диригента сприяла розвитку композиторської діяльності П. Андрійчука. Власне, все почалося з пошуків репертуару: самобутнього, яскравого, несхожого на співані-переспівані іншими хорами програми. Адже фольклорно-пісенна спадщина України – величезне, незліченне багатство світлої душі і гарячого серця народу. Тож, від пошуків рідкісних фольклорних зразків, від вивчення природи і традицій народного хорового співу прийшов до створення власних обробок. Це, як відомо, серйозний і справді “ювелірний” різновид композиторської творчості.
Перш ніж взяти пісню до роботи, Петро Олександрович вдумливо вслухається у суть її змісту, вивчає середовище народного побутування та етнографічні особливості того регіону, де народилась ця пісня. Традиційні форми народного багатоголосся збагачує елементами композиторської поліфонічної техніки. І, часом, вишукане плетиво мелодичних підголосків утворює в його обробках складні гармонічні співзвуччя – як ознака сучасного хорового письма. Внаслідок тонкого відбору поліфонічних, тембрових, варіантно-варіаційних, динамічних засобів виразності автор досягає наскрізного розвитку у традиційній куплетній формі. Та найголовніше, що ці обробки створюються з розрахунку саме на склад голосів учасників “Дарничанки”, про що красномовно говорять видані збірки циклу “Співає “Дарничанка”.
Таким чином, за роки праці на чолі уславленого колективу П. Андрійчук створив неповторний образно-індивідуальний репертуар на основі різножанрових народних пісень України. Слухаючи виступи хору, з гордістю думаєш: на світі немає більшої краси і сили, як невмирущі мова і пісня наших батьків, як вічні мелодії, що випливають з рідних джерел, струмлять до сонця водограями втіхи й радості. Після концертів хору у східних областях України хтось влучно зауважив: “Коли співає “Дарничанка”, всі в залі стають українцями”.
Член Національної ліги українських композиторів – Петро Андрійчук є автором чималої кількості пісень, хоча через самокритично-строге відношення до своїх творів не часто включає їх до концертних програм. Ті авторські пісні та обробки, які входять до репертуару хору – результат довготривалої спільної праці автора і колективу у пошуках досконалого втілення задуму. І навіть коли твір вже зроблений, він часто допрацьовується, в деяких моментах переробляється – тобто діяльність керівника увесь час спрямована вперед, у безупинному русі до омріяного виконавського ідеалу, що зветься Досконалістю. Колеги-хормейстери Петра Олександровича дивуються і захоплюються тим, що “Дарничанка” – колектив аматорський, але уся його художня робота і функціональна діяльність відбувається виключно за професійними критеріями. Бо як каже керівник, мистецтво не може ділитись на професійне і непрофесійне.
Паралельно із диригентсько-хормейстерською роботою П. Андрійчук провадить викладацьку діяльність у Київському національному університеті культури і мистецтв. За 19 років з його класу у музичні світи вийшли більш як шістдесят випускників: лауреати міжнародних і національних конкурсів; заслужені артисти та працівники культури України, кандидати наук. У творчому портреті педагога поєднуються риси характеру натхненного романтика і допитливе мислення реаліста; емоційне сприйняття музики і розуміння конструктивної сутності музичних творів. Атмосфера занять в класі насичена, зосереджена і, разом з тим, по-домашньому затишна і доброзичлива. Головна вимога до студентів – бути небайдужими до свого фаху, самовіддано трудитись у щоденному ритмі.
Професор П.О. Андрійчук з вересня 2007 року завідує кафедрою інструментально-виконавського мистецтва Київського національного університету культури і мистецтв, глибоко і різнобічно займається науково-методичною роботою. Також маючи численні публікації у пресі, є членом Національної спілки журналістів України. Його активна музично-громадська позиція втілюється в роботі у складі секретаріату Національної всеукраїнської музичної спілки України.
Як диригент-хормейстер він вже впродовж семи років щоосені проводить творчі лабораторії для керівників українських вокально-хорових колективів, які працюють в Росії.

Не злічити всеукраїнські і регіональні конкурси, фестивалі та огляди народної творчості, у яких Петро Андрійчук був на чолі або у складі журі – майже в усіх областях України. Численні грамоти, подяки, ордени і медалі закарбували його музично-просвітницьку та громадську діяльність. Втім, найрідніша із усіх нагород – звання першого Почесного громадянина рідного міста Борщева.
Окрилений маестро – на сцені перед хором; вимогливий педагог – у класі; мудрий філософ – у роздумах про долю вітчизняного пісенно-хорового жанру; дотепний співрозмовник – у колі друзів і колег: багато граней діяльності складають небуденне мистецьке явище – творчість нашого сучасника Петра Олександровича Андрійчука. Його будні і свята сповнені працею і плинуть в унісон із сьогоденням, у супроводі нових ідей і задумів, осяяні прозоро-чистими кольорами хорової музики. А його шлях у наступні натхненні роки нехай символічно благословляється рядками Василя Стуса:

Торуй свій шлях – той, що твоїм назвався,

Той, що тебе обрав навіки вік,

До нього змалку ти заповідався,

До нього сам Господь тебе прирік!
Світлана Корецька,
заслужений діяч мистецтв України,

музикознавець Національної філармонії України
“Українська музична газета”,
Січень–березень 2008 р.
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