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Свято, яке завжди з нами
Заслужений народний ансамбль пісні і танцю України “Дарничанка” БК ВАТ "Київхімволокно" посідає особливе місце серед аналогічних творчих колективів. Яскравий, самобутній виразник народно-хорових традицій центрально-української манери співу, ансамбль “Дарничанка”, за статусам хоч і аматорський, за рівнем виконавської майстерності не поступиться провідним професіональним колективам.

Спів “Дарничанки” вирізняється інтонаційною чистотою, тембральним багатством, динамічною гнучкістю, витонченим нюнсуванням і практично бездоганною ансамблевістю, а пісні – ясністю музичної форми і драматургічною цілісністю.

“Дарничанці” понад 45 років. Вона – лауреат багатьох всеукраїнських і міжнародних конкурсів і фестивалів. На різних етапах її розвитку нею керували визначні діячі українського народного мистецтва.

З 1992-го року й по сьогодні колектив очолює заслужений працівник культури України, професор КНУКіМ, кавалер ордена “За заслуги” ІІІ ступеня Петро Андрійчук. 19 січня цього року музична громадськість України урочисто відзначила 50-річчя з дня його народження та 30-річчя творчої діяльності.

Ювіляра тепло й щиро привітали десятки людей – колеги, друзі, керівники різного рангу, щоразу засвідчуючи винуватцеві урочистості свою любов, повагу і захоплення його творчими здобутками та перемогами. Петра Олександровича Андрійчука із задоволенням вітали керівництво підприємства та профспілкової організації ВАТ “Київхімволокно”, голова ЦР профспілки працівників хімічних та нафтохімічних галузей промисловості України Василь Мойсюк, головний спеціаліст з питань культурно-просвітницької роботи управління з гуманітарних питань апарату ФПУ Ольга Успенська, голова профкому апарату ФПУ Марія Грищенко та багато, багато інших шанувальників творчості Майстра.
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