Многая літа Вам, ювіляре!
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Многая літа Вам, ювіляре!
Петро Олександрович Андрійчук. Цю особистість добре знають в Україні. Заслужений працівник культури України, професор Київського національного університету культури і мистецтв, член Національної спілки журналістів України та Національної ліги композиторів України, секретар Національної всеукраїнської музичної спілки, автор ряду хорових творів і численних обробок народних пісень… Це все – про нього.

Кожна з гілок його діяльності осяяна неординарним талантом. І все ж обдаровання митця чи не найяскравіше виявилося у творчості “Дарничанки”. Тридцять років тому він, тоді студент Київської консерваторії, прийшов на посаду концертмейстера в ансамбль пісні і танцю виробничого об’єднання “Хімволокно”. З першого ж знайомства з творчістю вже відомого на той час колективу юнак зачарувався красою і багатством народного хорового співу. І, зрештою, настільки захопився цим мистецтвам, що залюбки почав працювати з цеховим ансамблем комбінату.
Сьогодні, оглядаючись назад, Маестро з вдячністю згадує своїх старших колег, від яких набирався досвіду і котрі були для нього прикладом відданості рідному мистецтву. Насамперед – це заслужений діяч мистецтв України Григорій Куляба, який став для молодого митця і товаришем, і вчителем, підготувавши свого колегу до самостійної творчості.

У 1992 році в найскрутніший для “Дарничанки” час, Петро Андрійчук на прохання директора Будинку культури Володимира Биби погодився очолити колектив.

Почав з того, що звернувся до забутого виду мистецтва – театралізації народної пісні. І так цим захопив виконавців, що вже на репетиції кожний прагнув показати і свої акторські здібності, і вміння завести народних танок.

Відтоді й почався новий творчий злет колективу, коли кожен його виступ, завжди і скрізь, при переповнених залах, ставав непересічним, значущим мистецьким явищем.

Яскравим святом народного мистецтва виявився й звітний концерт “Дарничанки”, підготовлений на честь 50-річного ювілею і 30-річчя творчої діяльності свого улюбленого наставника.

…Зала Будинку культури комбінату “Київхімволокно”, здається, ніколи не збирала такого сузір’я талановитих особистосте. Відомі педагоги, хормейстери, музиканти, поети і журналісти прийшли сюди, щоб вшанувати свого колегу. Були тут і земляки ювіляра з міста Борщева на Тернопільщині, колишні його вихованці і теперішні, викладачі Тернопільського музичного училища, в якому навчався Петро Андрійчук. Серед них – улюблений його педагог Юрій Валентинович Максем. Привітати ювіляра приїхала група колег із Закарпаття… Прийшли на концерт і колишні учасники “Дарничанки”, які нині об’єдналися в хорі ветеранів. Усі прагнули висловити глибоку вдячність людині, яка зуміла зберегти самобутній колектив, доклала немало сил, енергії і таланту, щоб піднести його мистецтво до висот професіоналізму.

І всі очікували на початок пісенної частини ювілею.

Не зі сцени, яка вже відкрила свої “обійми” перед виконавцями, а з глибини залу починається дійство. “Дарничани” виходять до глядачів, крокують по червоній доріжці до сцени, заводячи магічне “Добрий вечір тобі, пане господарю”.

Обличчя й очі співаків випромінюють осяйну радість. Нею проймаються присутні, підводячись зі своїх місць та вплітаючи і свої голоси в цей могутній спів.
Розділившись на два ручаї, “Дарничани” розтікаються по сцені. А зала відлунює:
Хай радіє з нами вся наша родина,

Вся наша родина – славна Україна!

Хвиля овації увінчує цей прекрасний заспів до концерту.

Програма репрезентувала кращі пісенні перлини, що стали окрасою доробку ансамблю. Водночас – оскільки це був творчий звіт керівника ансамблю – увазі слухачів було представлено обробки народних пісень, здійснені П. Андрійчуком, а також його власті твори. У тому ряду виділилася пісня на вірші незабутнього Дмитра Луценка “Листи”. До речі, її виконала з ансамблем колишня його солістка, Раїса Меркуль, яку про праву можна назвати народною співачкою.

Порадували “Дарничани” своїх гостей не лише цікавими зразками музичної спадщини, віднайденими та опрацьованими ювіляром, а також і зовсім новими пісенними знахідками. Це, приміром галицька щедрівка “Ой там в долині цвіт на калині”, Шевченкова народна пісня “Ой крикнули сірі гуси” та народні веселики “І учора в куми” (соліст В. Роспоп) і  Вийшла заміж молодою”, яку блискуче виконав лауреат Всеукраїнського пісенного фестивалю імені Михайла Машкіна вокальний квінтет у складі Світлани Чумакової, Юлії Колеснік, Віктора Роспопа  Ліонарда Чаплінського та Віктора Дубини…

Великою і доброю родиною назвав своїх гостей і учасників ансамблю Петро Андрійчук, висловивши до всіх глибоку шану і любов.

І це на честь присутніх у залі прозвучало:
Добрі люди най жиють,
Многі літа най мають!
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