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Співай “Дарничанко”!

Заслужений народний ансамбль пісні і танцю “Дарничанка” вже давно став справжньою візиткою нашого народного мистецтва, його окрасою і невід’ємною часточкою. Величають цей колектив по-різному – і “флагманом вітчизняного аматорського мистецтва”, і “чарівницею”, і “сонцесяйною квіткою України”, але незаперечним є те, що “Дарничанка” за рівнем своєї виконавської майстерності давно стала в один ряд з найкращими професійними колективами. Ансамбль постійно бере участь у найрізноманітніших культурно-мистецьких заходах, виступає на кращих сценах столиці, гастролює по всій Україні. Лише впродовж кількох останніх років “Дарничанка” здійснила велике турне по 18 областях України з програмою “Єднаймося, люба родино!”. Наше народне мистецтво “Дарничанка” репрезентувала у 12 країнах зарубіжжя.
Про здобутки цього уславленого ансамблю можна оповідати довго, але слід відмітити, що значною мірою це стало можливим завдяки  унікальному організаторському хисту, яскравому самобутньому таланту і титанічній праці його художнього керівника заслуженого працівника культури України, професора КНУКіМ, кавалера ордена “За заслуги” ІІІ ступеня Петра Андрійчука, творчий звіт якого відбувся нещодавно в Концертному залу Будинку культури ВАТ “Київхімволокно”. Тридцять років присвятив Петро Олександрович “Дарничанці”. Цілих 30 років!!!

Петро Андрійчук – людина незвичайна. Він напрочуд цілеспрямований, активно-діяльний, перебуває у постійному творчому пошуку, в ньому пульсує енергія думки і дії. Вочевидь Петро щедро обдарований від природи і батьками своїми (надто ж матір’ю – Надією Станіславівною), плюс постійне самовдосконалення, пошуки самого себе і можливостей реалізації свого багатогранного таланту. Про “Дарничанку” і Петра Олександровича наша газета вже розповідала на своїх сторінках. Петро Олександрович і диригент, і композитор, і аранжувальник, і концертний виконавець на народних інструментах, особливо ж – на баяні. Він і педагог, і методист-дослідник, один з провідних фахівців у галузі українського народного хорового мистецтва. А ще – активний громадський діяч, полум’яний публіцист і просто хороша людина та надійний друг. І є в ньому те рідкісне внутрішнє "світло", той промінь його душі, що приваблює до нього людей, зачаровує духовним багатством, причому – назавжди.

Постійно з нами була Надія Станіславівна, велика патріотка рідної землі, велика українська мати. Уже пенсіонеркою допомагала в організації всіх заходів, пекла пироги для дітей, які приїздили до столиці позмагатися за звання лауреатів фестивалю, була прикладом для всіх нас – і як виховувати дітей, і як віддавати себе всю на благо української культури та духовності.

…В “Дарничанку” Петро Андрійчук прийшов двадцятилітнім юнаком разом із студентським колективам, будучи другокурсником Київської консерваторії. І став цей колектив долею та другою сім’єю для талановитого студента і його матері.

Згодом Петро Олександрович прийняв естафету керівництва “Дарничанкою”. Раніше художніми керівниками цього ансамблю були добре знані і шановані в народі митці: народний артист України Анатолій Пашкевич, заслужений діяч мистецтв України Григорій Куляба, заслужений артист України Валентин Швиденко. Кожен з попередників чимало зробив для розвитку творчої майстерності колективу, та зроблене Петром Андрійчука – неперевершене!

30 років! Це ж тільки вдуматися! Постійні репетиції, концерти і постійно напружена праця думки і душі… Задля вдосконалення на благо культури нашої.

…І от ювілей! Відбулися урочистості і великий святковий концерт. Було так багато поздоровлень, віншувань і привітань, а ще – добрих побажань на майбутнє, як про це влучно написали мати і донька – народознавці Ольга і Вікторія Рутковські:

…Вітали Петра з ювілеєм…

Букетів, гостей було – море.

Пів-вечора нам “Дарничанка” співала,
Маестро коханого всі віншували.

Вітали Петра і Кубань, й Закарпаття,
Черкаси, Тернопіль, хормейстерська братія…

Сусіди із дарниці і давні друзі

Бажали йому, щоб приходила муза…

Залишається сказати, що в “Дарничанці” співають і танцюють прості трудівники з ВАТ “Київхімволокно”. І за підтримки дирекції та профспілкового комітету цього підприємство та директора Будинку культури В. Биби “Дарничанка” залишається чистим джерельним струмочком українського народного мистецтва.

Многая Вам літа, дорогий маестро і улюблена “Дарничанко” Уклін Вам низенький, до самої землі-матінки!

Оксана ПРИЙМАК,
власкор
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