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Золотий ужинок Петра Андрійчука
Золотий сніп років зібрав заслужений працівник культури України Петро Олександрович Андрійчук. І це не просто яскраве порівняння, яке ще раз нагадує про правічні духовні символи нашого народу. А якщо згадати первісне значення слова “культура” – з латини це “оброблювання”, “опрацювання”, “плекання”, – то з повним правом можна сказати: понад тридцять літ плекає ниву культури Петро Олександрович. І немає в його ужинку порожніх колосків без золотих зерен. А чому – розумієш, коли заглянеш у його блакитні, як навесні небо України, очі. З увагою, легенькою усмішкою приязні і зацікавлення вони дивляться на співбесідника. А там, у глибині – напружений пульс думок, що снують серед безлічі нагальних справ. Найперш, звичайно, у Київському національному університеті культури і мистецтв, де Петро Олександрович – професор, завідувач кафедри інструментально-виконавського мистецтва. Але сам він вважає себе, насамперед, педагогом. Бо ж яке то щастя для нього за кілька хвилин на вступних іспитах розпізнати талант молодої людини, потім – навчати її секретам професії, слідкувати за поступом музиканта і дати можливість – ні , свободу – обрати свою стезю у мистецтві. За це, останнє, особливо вдячні його вихованці. Понад шістдесят учнів Петра Олександровича працюють у великих і знаних художніх колективах, як солісти, а то і як музиканти-організатори. І коли на вступних іспитах знову Маестро дослухається душ юних, які вони відкривають у звуках музики, мабуть, постає у його пам’яті рідне містечко Борщів на Тернопіллі, де щедрі на добро і чулі до прекрасного Вчителі повели його у світ, ні Всесвіт мистецтва. У цьому Всесвіті ще студентом другого курсу Київської консерваторії відкрив для себе Петро Олександрович яскраву зірку – ансамбль пісні і танцю “Дарничанка” підприємства “Хімволокно”. У вирішальні моменти життя Петро Олександрович вміє зупинитись і дослухатися свого серця. Так було і тридцять літ тому, коли постало питання: працювати солістом Київської філармонії чи очолити аматорський колектив “Дарничанка”. І, уявіть, чудовий музикант-виконавець – баяніст – обирає друге! Отож, снують його думки нині і між проблемами ансамблю, який став для нього радістю серця. Хоча художній керівник –  це не лише творчі завдання, а й організаційні, нерідко і матеріальні проблеми. Та жодної хвилини не пошкодував про цей свій вибір Петро Олександрович. І ансамбль також. Це відчуваєш на кожному концерті. Та особливо на останньому, ювілейному: до 50-річчя від дня народження Маестро і 30-ліття його творчої діяльності у “Дарничанці”.
“Ой там в долині цвіт на калині”… першою в ошатному залу Будинку культури ВАТ “Київхімволокно” зазвучала ця галицька щедрівка. Не зі сцени, а з глядацького залу: співаки у яскравих народних строях сходилися до сцени, неначе щедрівники до хати. І я здогадалась: це спогад Петра Олександровича про дитинство і уклін давнім рокам, нелегким, холодним і все ж щасливим, хоча й карали тоді за колядування та щедрування Але його, ще невеличкого хлопця, жодного разу ніхто “не видав”. Хоча “судді” не раз казали: “Був він там, був, бо тільки Андрійчуковий Петрусь може так грати на баяні”. А щедрівка лунала й лунала, під щирі і щедрі оплески. А потім – як у вінку квіти – сплелись-з’єднались у програмі концерту народні пісні різних часів, різних куточків України. Підкреслю: у делікатних обробках ювіляра – Петра Олександровича Андрійчука. І ці, досить оригінальні обробки, неначе дорогоцінна оправа, додавали кожній пісенній перлині блиску і краси, підкреслювали її неповторність. Бо ж серцем обирає Маестро твори для свого колективу. Тому й впізнаванний він, заслужений народний ансамбль пісні і танцю України “Дарничанка”, навіть у радіоефірі – за тембральним забарвленням, за обробками, за манерою виконання, ну, і за репертуаром.

Ні, не уявляє тепер життя без “Дарничанки” Петро Олександрович! Як і без роботи у Національній всеукраїнській музичній спілці, і без спілкування та співпраці із Всеукраїнським товариством “Просвіта” імені Тараса Шевченка, із Міжнародним доброчинним фондом “Українська хата”… Петра Олександровича Андрійчука завжди чекають у Київському міському центі народної творчості та культурологічних досліджень, у Федерації профспілок України. Дивуєшся, як людина встигає так багато зробити: окрім викладання, репетицій, гастрольних подорожей, наукової роботи, участі у журі багатьох конкурсів, виступів у радіо- і телеефірі, у друкованих виданнях, переймається проблемами земляків, з якими Петро Олександрович не пориває зв’язків та й своїми, даруйте, побутовими клопотами… Але ці думки ніколи не виникають, коли зустрічаєш завжди погідного, зібраного, гарно вдягненого, з доброзичливою усмішкою та відкритою душею Петра Олександровича Андрійчука, справжнього українського інтелігента. І хоча він, найчастіше, кудись поспішає, бодай на хвилинку, але обов’язково, зупиняється – і ти неначе спиняєшся в його аурі доброти та розуміння. Такий він скрізь та завжди. І розумієш, чому Петро Олександрович – перший почесний громадянин рідного міста Борщева, чому серед відзнак – орден з промовистою назвою “За заслуги”.

Вагомий ужинок Маестро, але – перший. Тож, рясних творчих врожаїв Вам, шановних і дорогий Петре Олександровичу, многії і щедрії на здобутки літа!
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