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“Дарничанка” полонила всіх
27 січня у Київському міському будинку вчителя відбувся концерт заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка”, художніми керівниками якого свого часу були видатні діячі української культури Кім Василенко, Анатолій Пашкевич, Григорій Куляба, Валентин Швиденко. Останні вісімнадцять років його очолює заслужений працівник культури України, професор КНУКіМ, талановитий диригент і хормейстер Петро Андрійчук. А допомагають йому блискучі концертмейстери – лауреат Міжнародного конкурсу Володимир Якимчук і дипломант Міжнародного конкурсу Віталій Бондаренко. Вже сорок вісім років ансамбль дарує людям радість і натхнення. Цей колектив є одним з найкращих в Україні, завдяки йому не лише у нас, але і в багатьох країнах світу на повний голос лунає українська народна пісня.

Дбайливо оберігаючи перлини пісенного фольклору, Петро Андрійчук натхненно і самовіддано шукає нові шляхи глибокого взаємопроникнення народної і академічної манер співу, створюючи чудові професійні обробки народних пісень, які звучать навдивовижу виразно і емоційно. Тому й не дивно, що “Дарничанка” – лауреат літературно-мистецької премії імені Дмитра Луценка “Осіннє золото”, володар Гран-Прі IV Всеукраїнського фестивалю-конкурсу колективів народно-хорового співу імені Порфирія Демуцького. Про творчість ансамблю створено телевізійні музичні фільми “Їхав козак” та “Співуча “Дарничанка”, колектив також брав участь в озвученні багатьох фільмів, зокрема “Вечори на хуторі поблизу Диканьки”, “Сорочинський ярмарок”, “Роксолана”.

Незважаючи на відсутність будь-якої допомоги та холод у репетиційній залі Будинку культури ВАТ “Київхімволокно”, співаки не втрачають оптимізму і продовжують працювати, бо любов до пісні сильніша усіляких негараздів. Пісня – це наш оберіг, джерело, яке зберігає нашу ідентичність, береже наші душі від зла і ненависті, від горя та біди.

Через пісню ми ще з колиски пізнаємо світ, побут, звичаї, славне минуле свого народу, бо пісня, за висловом Олександра Кошиця, це “співана історія українського народу”.
Ось таку співану історію нашого народу і представив нам цей чудовий колектив, виконавши, серед інших, композицію “Пісні козацької слави”. Її прологом стала українська народна пісня в обробці Петра Савчука “Козацька молитв” (солісти – лауреат Міжнародного та Всеукраїнських конкурсів, заслужений працівник культури України Григорій Гребініченко і Світлана Рогоза), а далі – “Сурми кличуть в бій” (музика Леоніда Кужелюка на слова Йосипа Струцюка), народна в обробці Петра Милославського “Дівчино, прощай”, Миколи Шапошника “Хай живе вільна Україна” та ще цілий ряд. Проникливо звучали то глибоко психологічні і ліричні пісні “А льон цвіте” Івана Сльоти на вірші Василя Юхимовича (соліст Геннадій Ноженко), народна “Вербовая дощечка” в обробці Анатолія Авдієвського, “Пісня про хліб” Анатолія Пашкевича на вірші Дмитра Луценка (солістка Світлана Кузнєцова), то схожі на хвилі бурхливого моря українська народна в обробці Петра Андрійчука “Ой ішли чумаченьки з України” (солістка Юлія Колеснік), “Козацька пісня” Віктора Лісовола на вірші Вадима Крищенка – розповіді про хвилюючі, сумні та веселі історії нашого народу. А коли зазвучала “Молитва Калнишевського” Миколи Шапошника (соліст Анатолій Доляновський), присвячена пам’яті останнього кошового отамана Запорізької Січі, який останні свої 26 років провів у неволі, осліп, але не скорився, не зрадив козацьких ідеалів, зал піднявся і на очах слухачів виступали сльози – так глибоко проник цей твір в людські серця та душі.
А жартівлива композиція “Дарницькі забави”, що складається переважно з обробок Петра Андрійчука, і жартівлива пісня “Ой я знаю, що гріх маю” у виконанні співачки з неповторним голосом Світлани Кузнєцової, зал просто зачарували і не залишили жодного байдужого, адже люди засумували за справжнім мистецтвом. Тож глядачі стоячи слухали ці професійно і майстерно виконані пісні та бурхливими оплесками проводжали співаків.

Бо що не можуть зробити політики, на те здатна наша українська пісня – щира і мудра, добра і життєствердна, вона здатна єднати наші серця і душі. Своїм неповторним виконанням співаки поєднали усіх присутніх в залі – тих, хто прагне до краси, гармонії, свободи. Пісні у виконанні “Дарничанки” хвилюють саме тих, хто не байдужий до народних витоків, кого захоплює і зачаровує щемлива мелодія, створена для любові та добра. Справді, це було свято пісні, адже саме пісня допоможе нам зберегти наш народ, нашу націю, вижити в цей складний заполітизований час. Бо, як писала колись незабутня Берегиня української пісні Раїса Кириченко, “певно Богом велено, що саме пісня увібрала наші високі надії і вічні сподівання, злет світлих почуттів і порив до кращого, світлого, правдивішого… Може саме через це піснетворці в людській уяві значно наближені до Бога, ніж земні можновладці”.

Тому дуже хочеться, щоб “Дарничанка”, якій замало місця на невеликій сцені Будинку вчителя, а її численним шанувальникам у залі, виступала на значно більших концертних майданчиках, зокрема в Національному палаці мистецтв “Україна”. Бо прикро, що держава не вміє цінувати і шанувати тих, хто її прославляє – свою гордість, своїх співаків, свою культуру, свою українську душу. І доки ми будемо відчувати себе меншовартісними, доти пастимемо задніх, а кращі сцени української столиці будуть обслуговувати лише грошовитих ділків із сусідніх держав. І коли ж, нарешті, будуть доступними престижні зали для нашої пісні, для справжнього мистецтва та для простого люду? Ой, так хочеться вірити в це...

Тож бережімо нашу пісню – це наша гордість, наша слава, наше сучасне і майбутнє, і, як сказав Іван Драч, “Наша пісня бореться за нас, за людину, і доки ця пісня жива, жива і людська душа, пам'ять, жива і Україна” І дай Боже нам усім добра і злагоди, любові до своєї землі, до своєї пісні, історії та культури. А наша пісня щоб ніколи не змовкала, щоб вона жила в людських серцях і чарувала душу кожного, не лише українця, а всіх сущих на цій благодатній і багатій на таланти землі.

Тож хочеться побажати золотоголосій “Дарничанці” і її невтомному поводиреві Петрові Андрійчуку великої наснаги, оптимізму, любові від слухачів, віри у краще майбутнє та творчого злету на ниві українського мистецтва. Нехай добром стелиться ваша барвінкова дорога любові, поваги та тепла.
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