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Високий спів життя
...Є музиканти, яких називають аматорами, та це не заважає їм щоразу збирати повні зали, не поступаючись професіоналам ані репертуаром, ані географією гастролей. Вони заробляють на життя не піснею, тож спів не є їхнім “хлібом”, але киснем, без якого життя нема. І тому вони співають, а ми їх слухаємо. З числа таких – і “Дарничанка”, нині заслужений народний ансамбль пісні і танцю України, створена півстоліття тому, далекого 1962-го, при Будинку культури Київського комбінату штучного волокна (нині відкрите акціонерне товариство “Київхімволокно”).
Відтоді колектив крутими шляхами піднімається до мистецьких вершин, щороку даючи в Україні та за кордоном близько 60 концертів, отримавши ще 1964-го звання народного, а 1967-го – заслуженого. За цей час “Дарничанку” очолювали Кім Василенко, Анатолій Пашкевич, Григорій Куляба, Валентин Швиденко, а з 1992 року – заслужений працівник культури України, професор КНУКіМ Петро Андрійчук.
Саме за керівництва Петра Олександровича “Дарничанка” стала 2004-го володарем гран-прі ІV Всеукраїнського фестивалю-конкурсу колективів народно-хорового співу ім. Порфирія Демуцького, а 2007-го – лауреатом літературно-мистецької премії “Осіннє золото” ім. Дмитра Луценка, співзасновником якої тоді була редакція газети “Вісті...”, а отже, й “Порадниця”. Посильний внесок у нинішній успіх “Дарничанки” зробили всі учасники колективу – від керівника та концертмейстерів Володимира Якимчука й Віталія Бондаренка до тих, чиї імена для нас, глядачів, часто залишаються невідомими.
Відпрацювавши робочий день, виходять на мистецьку сцену. І тому в кожного з них – таке особливе, красиве, трохи важке, але дуже творче життя. Як у соліста “Дарничанки” Григорія Івановича Гребініченка, котрий нещодавно відзначив свій 70-й день народження.

Холодного січня 1942 року в батьківській хаті у мальовничому с. Гута Богуславського району Київщини дзвінкоголосо сповістила про свій прихід нова душа. Ось тільки щасливий батько, який 1941-го пішов на фронт, лише з листів дружини знав про сина. Побачитись не судилося: 44-го Іван Гребініченко поліг у боях за визволення Румунії. Кажуть, саме від батька Григорій Іванович успадкував свій чудовий голос...
Мама, Марія Семенівна, була щирою і мудрою людиною. Та й син ріс слухняним, працелюбним. І співав, співав скрізь: у лісі, на луках, навіть сидячи на вербах – майже як Раїса Кириченко, яка в дитинстві теж співала з висоти свого саду... По гучномовцю слухав Козловського, Лемешева – і теж мріяв співати на великій сцені...

Починав солістом шкільного хору. Почувся артистом, коли його спів записали й передали по  радіо на весь район. Добрі люди радили йти вчитися до Київського музучилища імені Глієра – і Григорій, отримавши від матері благословення, вишитий рушничок і великий кусень сала, вирушив до столиці, оселився просто на вокзалі.

- Отак і ночував, – згадує Григорій Іванович, – до опівночі – в одній залі очікування, а потім переходив до іншої. Дуже хотів учитися, хоч піаніно до того в очі не бачив. Екзамени склав непогано, та не пройшов за конкурсом...

Після закінчення сільської школи Григорій знову поїхав до Києва: тоді саме оолосили набір працівників на будівництво. Закінчивши курси кранівників, 1961-го став машиністом баштового крану – та так і пропрацював під київським небом до пенсії – 41 рік!  Але з піснею не поривав ніколи: працював – і співав. Його пісня лунала просто з кабіни баштового крана, і перехожі, ідучи поблизу будівництва, здивовано крутили головами, намагаючись зрозуміти: звідки лине цей чудовий голос, що доноситься до них наче з небес?
Лише два записи в трудовій книжці Григорія Івановича: про прийняття на роботу до “Київпромбуду” і звільнення у зв'язку з виходом на пенсію. А скільки нагород за своє життя він отримав – і за сумлінну працю, і за чудовий голос! Дипломи, грамоти, подяки – ціла колекція їх зібралась за ці роки, поповнивши святкового дня Почесним знаком від Федерації профспілок України за досягнення в аматорському мистецтві та почесною грамотою від київського міського Центру народної творчості.

А от переступити поріг кімнатки, де проходили репетиції “Дарничанки” зважився 1977-го – тут і залишився, прикипів серцем...

- Ця людина послана нам Богом, і я щасливий, що ми з ним разом працюємо, зізнається художній керівник Петро Андрійчук, якого пов'язує з ювіляром і особиста дружба.

“...До вікна мойого теплий промінь ластиться, синьооке небо в шибку загляда...” – заколисує душі слухачів тенор Григорія Івановича, повертаючи своїм теплом утрачену нами в житейських негараздах гармонію...

В його репертуарі – народні пісні, оперні арії, романси. От і на цьому концерті в гостинній залі столичного Будинку вчителя яблуку ніде впасти. “А льон цвіте” на слова В. Юхимовича змінюється арією Каварадоссі з опери “Тоска”, а козацька молитва “Ой, Боже, Боже, зглянься на нас” – старовинним кантом “Через поле широкоє”. Овації в подяку за “Тихесенький вечір” К. Стеценка і “Люблю я тебе, Україно” М. Костецького – чергові нагороди вдячних слухачів за чарівний спів. Фахівці кажуть, що художньої довершеності він досягає завдяки природній музикальності, глибокому відчуттю стилю, винятковій виразності та тембровому багатству голосу, інтонаційній чистоті, вокальній гнучкості. Слухаючи Григорія Івановича в супроводі хорової групи уславленого колективу, очима серця “бачиш” і синій льон, і застиглу в чеканні сина матір, і сріблясту Дніпрову течію…
Лауреат всеукраїнських і міжнародних конкурсів, він згадує добрим словом усіх своїх учителів, і зокрема вчителів у музиці, завдяки науці яких йому згодом аплодували у кращих концертних залах Києва й найвіддаленіших куточках України, а також у Болгарії, В’єтнамі, Вірменії, Греції, Італії, Литві, Мальті, Молдові, Росії, Румунії, Туреччині, Франції, Японії. Трагічного 1986-го виступав перед ліквідаторами аварії на ЧАЕС...

З теплом говорить про ансамбль Андрійчука:

- “Дарничанка” об'єднує всіх нас, а Петро Олександрович – керівник від Бога, талановита, добра, порядна людина. Він мене як соліста добре відчуває: ніхто так не акомпонує мені, як Андрійчук.

10 років тому Григорій Іванович став заслуженим працівником культури України. Прохання про присвоєння звання підтримала тоді мільйонна “армія” українських будівельників. Пишається земляком і рідна Гута, де від минулого року став почесним громадянином села, і Макарівщина, де осів після виходу на пенсію і звідки тепер приїздить на репетиції “Дарничанки”.

У житті цього привітного чоловіка багато любові – до життя, до пісні, до родини. Вони давно стали триєдиним квітучим кущем його життєвого саду, переплівшись так, що годі роз'єднати. Та Григорій Гребініченко й не думав про це! Роблячи Катерині пропозицію руки й серця, одразу попередив: “...Але я співав, співаю і буду співати!”. Суджена прийняла цю умову: попри бухгалтерський фах, стала найпершою слухачкою свого коханого – і тепер, вручивши чоловікові пишний коровай, щиро дякувала за спільно пожиті роки.

З пані Катериною вони вже півстоліття йдуть одною життєвою дорогою: виростили двійко гарних синів, дочекались невісточок, вже й онучки зовсім виросли. Мають що згадати, за що подякувати одне одному, тож просто зі сцени Григорій Іванович проспівав дружині “...Я прогорну тебе до свого серденька...”.
Були вітання від колег і керівників, букети від шанувальників, корзина квітів від “Порадниці” – й довгі щедрі, щирі оплески... А “Многії літа” від “Дарничанки” – це ж і “многії пісні”! Тож з роси й води “Дарничанці” та її солістові!
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