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ЙОМУ БЕЗ ПІСНІ ВАЖКО ЖИТИ...

Наприкінці січня ошатна зала Київського будинку вчителя зібрала широку аудиторію шанувальників пісенного мистецтва. Вони зійшлися, щоб привітати з 70-ти річчям співака-аматора, працівника культури України Григорія Івановича Гребініченка, людину, яка за словами, не мислить свого життя без пісні.
А все почалося в далекому дитинстві, у рідному селі Гута Богуславського району на Київщині. Сховалося воно серед розкішних лісів і мальовничих пагорбів, тому й має ще одну назву: “Карпати Київщини”.

- Звичайно, наші узвишшя мало схожі на Карпати, і смереки на них не ростуть, – говорить Григорій Гребініченко, – але гутянські краєвиди заворожують не менше, викликаючи в душі почуття радості і любові до прекрасного світу. Я щасливий, що виростав серед тієї краси. Там не можна не співати...

Григорій Гребініченко народився у 1942 році, змалечку пізнав страхіття війни і злиденність повоєнного часу. Виростав без батька – десь на румунській землі загубилася могила солдата. Мати, тендітна, хвороблива жінка, через непосильну працю стала інвалідом, і вже з п'ятирічного віку Гриць був її помічником. Його не приваблювали дитячі ігри. Та й часу на них не вистачало. Хлопчик піднімався на світанку, порався по господарству разом з мамою, допомагав їй на городі. Та найбільше він полюбляв пасти корівку. Ото вижене її за ворота, а далі вона вже сама знає дорогу до лісової галявини. І поки паслася годувальниця, пастушок лягав горілиць під крислатим дубом і слухав пташине щебетання. У тому звуковому розмаїтті вчувалися мелодії і маминої улюбленої “Ой, у полі вітер віє, а жито половіє...”, і гутянські дівочі пісні, вигойдані дзвінкими голосами. Саме ці дивні мелодії щовечора заколисували малого, закарбовуючись у пам’яті. Тут, серед лісу, він потихеньку собі мугикав, пригадуючи все, що запамятовував... Та якось, повертаючись з пасовиська, набрав повні груди п'янкого повітря і заспівав... І сам собі не повірив, що то його дзвінкий та чистий голос луною перекотився лісом, сягнув вище дерев і помчав далеко-далеко... Здавалося, й птаство замовкло, прислухаючись до високого його лету. Підхоплений вітром, той срібний “дзвіночок” прилетів і до рідного двору. Зачувши його, стрепенулась мати: “Невже Гриць? А кому ж то з дітлахів співати в лісі! От тобі, Іване, і спадкоємець!” – і сльози покотилися по щоках. Згадала, як піснею Іван викликав її на побачення, як гарно співав на весіллі. А після, вечорами, обоє сідали рядком і виводили десятки мелодій допізна... Ідучи на фронт, її Іван на прощання сказав: “Не побивайся, мила моя. Ми з тобою ще не всіх пісень переспівали... По війні – доспіваємо!”.
Не збулося! Очевидно, синок доспіває за батька...

Відтоді, кожного разу, прямуючи з пасовиська додому, Гриць посилав перед себе пісню. Гутянці часом і самі підспівували хлопчині. Згодом про юного виконавця дізналися в інших селах району. Його голос не раз транслювався по радіо на всю Богуславщину...
Здавалося, для талановитого юнака відкритий шлях у професіональне мистецтво. Однак у музичне училище він не пройшов по конкурсу. Чиновники від культури “не помітили” обдарування хлопця. Григорій не опустив руки: “Не тільки й сонця, що у вікні” – сказав сам собі. Закінчивши курси кранівників і вже працюючи на будовах столиці, він виніс свою пісню на самодіяльну сцену. Саме тут він зустрів прекрасних наставників. Таємниці вокального мистецтва йому відкрили народна артистка України Віра Любимова та заслужений артист України Олександр Чулюк-Заграй. А секрети асамблевого співу виконавець пізнав у колективав очолюваних Сергієм Крапивою, Григорієм Кулябою, Віталієм Лисенком. З 1978 року доля подарувала йому творче спілкування з ансамблем “Дарничанка” та його очільниками, і сьогодні жоден концерт колективу не обходиться без Григорія Івановича...
Оглядаючись назад, співак не жалкує, що саме так склалося його життя...

Він був відмінним працівником, про що свідчать числені дипломи і грамоти. Немає ліку і мистецьким відзнакам. Це дипломи переможця усіх творчих змагань, які відбувались в Україні і на теренах колишнього Радянського Союзу, диплом  лауреата Міжнародного пісенного фестивалю імені Михайла Машкіна, це і почесне звання “Заслужений працівник культури України”. Йому аплодували в кращих концертних залах України, в Москві, в Прибалтиці, Молдові. Його голосом захоплювалися в Японії, на Мальті, в Туреччині і В'єтнамі, його гаряче вітали в Греції, Італії, Франції, Болгарії, Румунії, Австрії... І все ж найбільша радість для Григорія Гребініченка – виступати перед односельчанами. Він щороку приїжджає в Гуту, і щоразу його зустрічають тут , як найріднішу людину. З ним завжди до земляків приходить гарне свято, на якому володарюватимуть дзвінка пісня та щира любов.
Ці дві господині панували і на ювілейному вечорі співака. Любов'ю тут наповнювалися і кожне слово ведучої програми Людмили Гончар, і привітання земляків, друзів, знайомих, рідних. Та й кожна пісня, що звучала із вуст його побратимів – учасників ансамблю “Дарничанка” – променилася любов'ю. 34 роки ювіляр співпрацював з колективом, та особливо плідно – два десятиріччя, відколи очолює його професор, заслужений працівник культури України Петро Андрійчук.

На ювілейному вечорі “Дарничанка” створила основу прекрасного свята, в якому голос ювіляра звучав напрочуд молодо і дзвінко.

Кілька годин тривало незабутнє пісенне дійство. А завершилося воно, як здавна ведеться в “Дарничанці” – прославною “Многая Літа”, до якої приєднались всі присутні в залі.

Галина Верховинець

Газета “Народна”, 

11 лютого 2012 р.
