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Ансамбль “Дарничанка” відсвяткував своє 50-річчя
2013 рік у профспілці працівників хімічних та нафтохімічних галузей промисловості проходить під знаком 50-річчя творчої діяльності заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка”

Цей славетний ансамбль створено у 1962 році при Будинкові культури Київського комбінату штучного волокна (ВАТ “Київхімволокно”) балетмейстером Кімом Василенком і хормейстером Валентином Швиденком. Повністю розгорнув свою творчість колектив у 1963 році.

Вже у 1964 році колективові присвоєно звання народного, а в 1967-му, постановою Президії Верховної Ради України – заслуженого ансамблю пісні і танцю Української РСР.
В січні 2013 року з величезним успіхом пройшов ювілейний концерт цього славетного творчого колективу. Кожний його концерт – це яскраве свято народного мистецтва, української пісні і танцю!

Історія колективу тісно пов’язана з історією ВАТ “Київхімволокно”, а також із галузевою профспілкою працівників хімічних та нафтохімічних галузей промисловості. Саме Київська міська рада профспілки хіміків виступила ініціатором проведення 16 квітня 2013 року концерту “Дарничанки”.
На концертах “Дарничанки” – завжди повна зала шанувальників народної творчості, української пісні і танцю, що є підтвердженням професійної майстерності учасників ансамблю, їхньої наснаги й патріотизму.

Ансамбль можна бачити як на кращих столичних сценах, так і в найвіддаленіших куточках України. Частим пропагандистом української народної творчості, пісні і танцю цей колектив буває на забіжних сценах.

“Дарничанка” – лауреат літературно-мистецької премії ім. Дмитра Луценка “Осіннє золото” (2007 рік), переможець численних конкурсів та фестивалів – зокрема володар гран-прі IV Всеукраїнського фестивалю-конкурсу колективів народно-хорового співу ім. Порфирія Демуцького (2004 рік).

У творчому доробкові “Дарничанки” – аудіоальбом “Єднаймося, люба родино”, нотні збірки “Дорога до мами”, “Співає народний хор” і “Співає “Дарничанка”.

Міцною запорукою багаторічних досягнень та здобутків колективу “Дарничанки” є те, що його ось уже понад 20 років очолює Петро Андрійчук – заслужений працівник культури, професор Київського національного університету культури і мистецтв, кавалер ордена “За заслуги ” ІІІ ступеня, надзвичайно талановита й вельми шановна творча, натхненна, невтомна, повна душі та серця людина!

Профспілка працівників хімічних та нафтохімічних галузей промисловості України, Київська міська рада профспілок вітають заслужений народний ансамбль пісні і танцю України “Дарничанка” з 50-річним ювілеєм!

Київська міська організація профспілки працівників хімічних та нафтохімічних галузей промисловості, організувавши ювілейний концерт заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка”, зробила творчий дарунок-поздоровлення до професійного свята – Дня хіміка – усім трудівникам цієї складної, а часто важкої та шкідливої професії бажає щастя, здоров’я, добробуту сім’ям, наснаги на нові трудові та особисті звершення!
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