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В гостях у словацьких друзів

Далеко за межами об`єднання лине слава про чудовий ансамбль пісні і танцю “Дарничанка”. Цей творчий колектив радо вітають і на підприємствах, і на професійній сцені, де він неодноразово брав участь у різних святкових концертах.

А нещодавно “Дарничанку” зустрічали у Братиславі на спорідненому підприємстві – хімічних заводах ім. Димитрова. Хлібом-сіллю вітали словаки посланців з України. Ознайомили з підприємством, з людьми, що там працюють, з ансамблем “Димитровець”.

І розпочались репетиції. До першого концерту готувались особливо старанно, адже проходив він у Палаці профспілок Братислави. Сотні глядачів, що зібралися там, тепло, бурхливими оплесками вітали кожен виступ українських аматорів. Брали участь у цьому концерті і “Димитровці”. А завершився він танцем “Танцуй, танцуй”, який виконали артисти танцювальних колективів обох ансамблів.

Концерт цей транслювався по телебаченню, на ньому був присутній міністр культури Словаччини.

Наступного дня – інший концерт – в Будинку культури підприємства. Тут проходив вечір вшанування ветеранів, 600 з яких одержали в той день урядові нагороди. Всі вони також тепло вітали виступ “Дарничанки”.

Відбувся у нас і один непередбачений концерт. Під час нашого перебування на підприємстві, там відкривалася молодіжна бібліотека, і нас попросили виступити на честь цієї урочистої події. Ми, звичайно, не відмовили.

Всім учасникам поїздки запам’яталася і подорож по Братиславі. Ми поклали квіти до пам’ятника загиблим радянським воїнам, що на горі Славін. Тут зібралося дуже багато народу. І коли скінчилася хвилина мовчання, якою присутні вшанували пам`ять визволителів Братислави, над містом раптом полинула пісня “Степом, степом…”. Співали українські дівчата. Співали так проникливо, що у багатьох присутніх виступали сльози на очах. А пісня, розпростерши крила, злітала ввись, закликаючи не забувати про горе матерів, сини яких не повертаються з війни і не допускати нових кровопролитних боїв.

Поверталися з Братислави учасники ансамблю, сповнені нових вражень, сподівань на нові зустрічі.
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