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Мистецьке перевесло

Хто цікавиться українським мистецтвом, стежить за періодикою, тому добре відомий талановитий самодіяльний ансамбль пісні і танцю України “Дарничанка” Київського виробничого об`єднання “Хімволокно”. Мені довелось побувати на заключному концерті “Київська весна” в Жовтневому палаці культури, де серед інших кращих колективів виступав ансамбль “Дарничанка”. Хоч тільки через рік його було удостоєно звання Заслуженого, але виступ запам`ятався своєрідністю, творчою індивідуальністю. А тепер столичні аматори завітали на Іршавщину, у нас є можливість зблизька почути їх спів, помилуватися запальними танцями, їхньою гордістю – вокально-хореографічними полотнами.

Кілька днів репетицій, знайомства з мальовничими місцями, давнішніми друзями – самодіяльною перлиною Іршавщини – народним ансамблем “Верховина”. Саме на репетиції і зустрілись з художнім керівником та диригентом “Дарничанки” – заслуженим працівником культури України Петром Олександровичем Андрійчуком. Він люб’язно погодився дати інтерв’ю для районки.

- Петре Олександровичу! Вам випала нагода презентувати своє дітище – ансамбль до першого концерту на сцені районного будинку культури. Що послужило приводом приїзду саме на Іршавщину?

- “Дарничанку” і вашу “Верховину”, керівників ансамблів єднає давня творча дружба. У березні наш колектив відзначив 30-ліття. У великій пригоді стала відеокасета із 20-річчя “Верховини”, використали ваше уміння проведення вечору – творчого портрету, показу сходження колективу до висот майстерності. До речі, іменна ваза, виготовлена іршавськими умільцями, зберігається серед дорогих експонатів в музеї Палацу культури, вона нагадувала нам про іршавських друзів, їх щире запрошення приїхати з концертами. Вагомим аргументом нашого вибору послужило й те, що оновлюємо програму новими піснями і танцями усіх районів України. Одна справа бачити готовий танок на сцені, але щоб здійснити хореографічну постановку, треба вжитися в його дух, ритм. Тепер ми ставимо танець “Раковецький кручений”. Кілька днів, які ми маємо до першого концерту перед іршавчанами, спілкувались із вашими танцюристами, постановниками танцю. А потім, після столичного шуму, нам у вас легко дихається. Хоч час використовуємо максимально для користі справи, але знаходимо можливість для спілкування, творчих пошуків і взаємозбагачення.

- Ознайомте, будь ласка, читачів з творчою біографією “Дарничанки”, чим живе колектив?

- “Дарничанка” – 30 років на сцені. Це три десятиліття активної концертної діяльності, виступів на різних оглядах, конкурсах, фестивалях. А найбільше – пошук свого творчого обличчя, номерів, які б найбільше імпонували виконавським можливостям колективу. Хоч рік на рік не схожий: один більш вагомий на концерти, а інший – на нові пісні і танці. У золотому фонді колективу – композиції “Гопак”, “Закарпатська сюїта”, “Сибірська полька”, різнопланові пісні, серед яких переважають українські народні.

Вже так склалася наша творча доля, що з поїздок привозимо нові твори, збагачуємо репертуар. Життя на сцені не терпить застою. Цю просту істину дуже добре розуміють учасники ансамблю. Саме творче горіння керівників, розуміння їх задумів учасниками й послужили тим мистецьким перевеслом, яким міцно обв`язане наше зростання. У 1967 році колективу присвоєно почесне звання заслуженого. Але з того часу й почалась ще напруженіша праця. А нині можу сказати, що напрацювали чималий творчий доробок. Визнання нам принесли пісн  – “Кохання, кохання”, “Зійди, ясний місяченьку”, “Степом, степом”, “Сивий коню”, вокально-хореографічні композиції – “Ходить гарбуз по городу”, “Українське весілля”, “Козацькому роду нема переводу”, танці “Вишеньки-черешеньки”, “Голуб-голубочок”, “Витівниці”, “Буковинські примовки”, “Щедрик”, “Київська полька”, “Черевички” і, безперечно, “Гопак”, який танцює весь світ. Його показували на семінарах з української народної хореографії у країнах Європи, Канаді, його вивчали з нашого подання в інституті культури студенти з Америки, Австралії, Йємену, країн Південної Америки.

“Дарничанці”, вважають учасники, поталанило. У різні часи в ній працювали відомі професійні митці України – В. Швиденко, А. Пашкевич, К. Василенко, Г. Куляба. а художні керівники, концертмейстери і балетмейстери стверджують, що їм пощастило на обдарованих співаків і танцюристів. Саме з “Дарничанки” вийшло поповнення на професійну сцену: до ансамблів ім. П. Вірського, “Хрещатий яр”, “Берегиня”.

-  Які з концертів і поїздок вам найбільше запам’ятались?

- Кожен вихід на сцену – хвилюючий. Хочеться постати колективу у кращій іпостасі. Це наше незмінне правило. Запам’ятались турне по Західному Сибіру, творча поїздка в Чехо-Словаччину, виступ у французькому місті-побратимі Києва Шалетт-Сюр-Люені, де на міжнародному фестивалі представляли українське мистецтво. Нам поталанило побувати на Ейфелевій вежі, в Луврі, в Соборі Паризької Богоматері. Залишились назавжди в пам’яті концерти у Німеччині, Австрії, Болгарії, Польщі.

- Як побудуєте концерт на іршавській сцені?

- Як завше, концерт відкриваємо “Привітальною”. Цей номер – своєрідна візитка колективу, а задіяний у ньому весь склад ансамблю. Обов’язково покажемо “Закарпатський танець”. Взагалі програму побудували так, щоб сприйнялась як цілісна. Постараємось виконати її рухливо, динамічно, як звикли казати, на одному диханні. Доповненням послужить виступ дитячої групи ансамблю, український гумор. Правда, не змогли привезти весь необхідний сценічний одяг, маємо похідний. Проте, думаю, це не позначиться на артистичності. Програма загалом розрахована до двох годин.

- Петре Олександровичу, що хочете побажати нашій “Верховині”, іршавським глядачам, які прийдуть на ваші концерти?

- Найперше – “Верховині” – працювати з таким творчим ентузіазмом, щоб у скорому часі їхня майстерність була оцінена званням “заслужений”. У листопаді чекаємо вашу мистецьку перлину з концертом на сцені нашого Палацу культури. А іршавчанам, які нас так тепло і щиро прийняли, здоров`я, успіху і життєвої вдачі у наш нелегкий час.

Користуючись нагодою, запрошую від “Дарничанки” на наші концерти. Як кажуть: краще один раз побачити, ніж сто разів почути. Отже, запрошуємо на побачення з “Дарничанкою”.

- Удачі й успіху Вам! Дякую за розмову.
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