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І пісню від щирого серця

Втретє на Іршавщині один із провідних колективів України – заслужений народний ансамбль пісні і танцю України “Дарничанка” київського виробничого об`єднання “Хімволокно”. 12 липня колектив виступив із обновленим концертом перед Іршавчанами. Хвилювання після виступу вгамувалися: адже непросто втретє виступати на одній і тій же сцені, а тим паче перед друзями, з якими єднає творча дружба два ансамблі – київську “Дарничанку” та іршавську “Верховину”.

Художній керівник “Дарничанки”, заслужений працівник культури України Петро Олександрович Андрійчук згодився дати інтерв’ю для районки.

- Петре Олександровичу! Шанувальники справжнього українського мистецтва гідно оцінили виступ колективу. Він перевершив усі наші сподівання. На чому були акцентовані Ваші зусилля, як керівника і учасників, що вдалось Вам зробити у плані творчого зростання?

- Найкраще свідчення творчих стосунків наших двох колективів, – що ми втретє на гостинній Іршавській землі. Для кожного із нас перебування у вас на Закарпатті, після столичної метушні, як бальзам для душі. А ми привезли для усіх наше найвагоміше надбання – пісню від щирого серця.

Наскільки колектив художньо збагатився, виріс, чим поповнився наш репертуар – усе винесли на суд глядачів хорова, танцювальна і підготовча групи ансамблю. Ви, напевне, помітили наше нове творче спрямування. Це, насамперед, намагалися відійти від номерної структури, а побудували свій виступ на нових підвалинах, подали його як спектакль пісні і танцю. Із нового, що вивчили, чим поповнили свої виступи, цілий блок веселих, жартівливих українських пісень, пісні козацької слави та академічного спрямування.

- Намалюйте, будь ласка, творчий портрет Вашого колективу.

- Заслуженому народному ансамблю пісні і танцю “Дарничанка” – 32. Стільки пишеться його творчий портрет, а кожний виступ на великій чи малій сцені доповнює його риси. Як всім на землі, так і нам, властиві творчі злети і спади, пошуки нового, хвилини щастя і відчаю. Були у нас виступи на найпрестижніших європейських сценах, на фольклорних святах. Тепер колектив об’єднує закоханих у пісню і танок однодумців. Всі ми живемо і працюємо у Києві, а родом з різних українських міст і сіл. А тому кожен приносить у колектив пісні і танці свого регіону.

Душа і серце нашого колективу – соліст, староста Анатолій Григорович Гонта. Він десять років чарує своїм співом. Як керівник, дуже дорожу ним і такими ж відданими пісні і танцю людьми. Він, Лідія Столбун і Володимир Якимчук утворили неповторне тріо. Їхнє виконання гумористичних пісень вносить неповторну свіжість у наскрізну канву наших виступів.

- Із кожної творчої поїздки ви привозите щось нове. Чи не зрадили тепер цьому своєму принципу?
- Ніяк ні. Саме такі поїздки були і залишаються джерелом нашого збагачення. Спілкування із вашими палкими шанувальниками народної пісні і танцю подарували нам живий струмок, який вилився у нові пісні і танці. Розучуємо один з кращих народних танців вашого краю “Раковецький кручений”, пісні “Ой, летіли гусоньки”, “У зеленім гаї”, “Червена ружа трояка”. Етнічна особливість, безумовно, має відбиток на виконанні цих творів. Їх ми враховуємо і колорит, і темперамент, і мовне багатство; але сліпо не копіюємо, а виконуємо по-своєму. Отже, ваші твори подаруємо вам у нашому творчому трактуванні.

- Що із перебуванні на Іршавщині Вам найбільше запам’яталось?
- Щирість і відкриті серця, з якими нас зустріли давні друзі і нові знайомі. За рік ми дали близько 50 концертів. Але як нас сприйняли довжани та іршавчани, не йде в порівняння навіть з київськими сценами. Звичайно, максимально використовуємо час для репетицій (вивчення закарпатських народних пісень, записуємо побутові сценки) і для відпочинку. Подихати чистим повітрям, напитися джерельної води після Києва нам видається раєм. Тільки в такому гармонійному поєднанні людини і природи можуть народжуватися справжні таланти, якими так багатий ваш край.
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