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Шевченківські дні в Румунії

В умовах становлення нашої молодої держави відносини з іншими країнами на різних рівнях набувають великого значення. Цьому сприяють і зустрічі, обміни на рівні творчих колективів, земляцтв тощо. Нещодавно артисти капели “Рівуліна” з румунського міста Бая Маре за сприяння Закарпатської облдержадміністрації гостювали в Києві. А в дні Шевченківських свят румунські побратими за активності керівника цієї капели Юрія Паращинця (до речі, він один українець у румунській капелі) запросили до себе артистів заслуженого самодіяльного народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка” Київського ВАТ “Хімволокно”, керівництву якого в умовах зупиненого виробництва вдалося зберегти цей прекрасний колектив, що святкуватиме цього року своє 35-річчя.

Звичайно, підготовка колективу, яким керує молодий заслужений працівник культури України Петро Андрійчук, до відповідальної подорожі велася серйозно. Митці навіть вивчили кілька пісень румунською мовою.

І ось земля Мараморощини, де компактно проживають українці, гостинно зустрічає митців з Києва. Кілька напружених днів проминули як один. І хоч би де проходили концерти ансамблю, туди звідусіль з`їжджалися українці, щоб побувати на святі пісні і танцю – справжньому святі душі.

Українську пісню із задоволенням слухали румуни і в драматичному театрі міста Бая Маре – повітовому центрі Мараморощини. Їх було в залі більше, ніж українців, і майже кожен номер вони сприймали гучними оваціями, вставанням, що рідко побачиш останнім часом.

Урочистості, панахида пам`яті Тараса Шевченка в новозбудованій місцевій церкві – справжньому храмі, концерти самодіяльних артистів діаспори, що плекають рідну мову і культуру, зустрічі та щирі спілкування з селянами – незабутні. А вінчав це свято братерського єднання (і це не гучні слова) великий концерт “Дарничанки”, що проходив у маленькому клубі, який не зміг вмістити і половини бажаючих.

Усі дні в заходах брали участь перший секретар Посольства України в Румунії Т. Риндюк, голова Союзу українців Румунії С. Ткачук, депутат парламенту Румунії від української меншини В. Николайчук, працівники Міністерства культури Румунії, керівники місцевих органів влади – переважно перші особи, які щиро дякували за влаштоване свято.

МДФ “Українська хата” та українське козацтво подарували землякам книги, газети, сувеніри, чому вони були дуже раді, бо потребують передусім саме такої допомоги в умовах розірваних зв’язків.

Звичайно, практичніше чекати кращих часів для культури, поліпшення зв’язків тощо. Але потрібніше – робити щось повсякчас. Це дасть добрі сходи на майбутнє.
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