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Луценко Т. Газета “Хата” – 1997. – Груд.

Заслуженому народному ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка” – 35!

Вперше про художній колектив “Дарничанка” я почула від мого чоловіка, Дмитра Луценка.

Деякий час керував цим ансамблем народний артист України Анатолій Пашкевич і створив тоді разом з Дмитром кілька пісень. Запам’яталась мені “Слава робочим рукам”, бо народжувалася вона в нашій оселі: композитор награвав її на роялі, розвиваючи мелодію, а поет удосконалював вірші, як він казав, “перевертав тонни брил із словникових глибин”. Коли пісня була розучена хором, композитор запросив Дмитра на репетицію, а він, повернувшись після відвідин “Дарничанки”, звернувся до мене з такими словами: “Молодці артисти, талановиті люди, працюючи так важко на комбінаті, встигають прилучитись до перлин української скарбниці. Чудово звучить у їхньому виконанні “Слава робочим рукам”. От якби ти послухала!” І довелось таки через багато років послухати мені “Дарничанку” в Українському домі і палаці “Україна” у серпні-вересні 1997 року на вечорах з нагоди 75-річчя нашого славного Павла Глазового. Як вдало прикрасив концертні програми ансамбль “Дарничанка” своїм високопрофесійним мистецтвом!

Зараз “Дарничанкою” керує чудовий музикант Петро Андрійчук. Він також поклав на музику вірш Дмитра Луценка. Пісня “Листи” – це щирий, сердечний, глибоко зворушливий твір про страшні втрати у Другій світовій війні. На слухачів і телеглядачів, адже вона увійшла до музичного фільму “Їхав козак”, справляє надзвичайно сильне емоційне враження.

Хочеться подякувати дирекції і профспілковому комітету ВАТ “Київхімволокно”, що вони в таких складних економічних умовах зберігають цей самобутній колектив як чистий дзвінкий струмочок української культури. Таке чуйне ставлення доводить, що наша нація терпляча і береже святині свого народу, а тому є надія, що українська пісня не вмре, не загине.

Низький уклін вам, дорогі артисти “Дарничанки” і Вам, шановні люди-меценати.

Тамара ЛУЦЕНКО
Газета “Хата”,

Грудень 1997 р.
