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Сонцесяйна квітка України

Символом нашої України-неньки стала “Дарничанка” – заслужений народний ансамбль пісні і танцю, діяльності якої нещодавно виповнилося 35 років. Окрасою Всесвітньої служби радіо України називають передачі за участю “Дарничанки” всі її шанувальники. У своїх численних листах та телефонних дзвінках до редакції українці з Канади, Венесуели, США і Бразилії, Австрії і Великої Британії, Польщі і Німеччині, Словаччини та Угорщини, а також з багатьох держав, що виникли на теренах колишнього Радянського Союзу, одностайно відзначають високу виконавську майстерність цього глибоко національного талановитого мистецького колективу, його вміння засобом пісні й танцю передати найкращі, найщиріші і найглибинніші почуття українського народу, його одвічне прагнення до свободи.

А яка географія виступу “Дарничанки” за кордоном! Це – понад 50 міст, здебільшого побратимів Києва, де побували самобутні митці. І скрізь вони зачаровували глядачів та слухачів, залишаючи після своїх виступів незабутні враження.

“Дарничанка” – один з найвідоміших мистецьких колективів України, який займається благородною справою популяризації вітчизняного мистецтва, а ще докладає усіх зусиль до утвердження незалежної української держави. Колектив бере активну участь в підготовці фахівців народно-музичної творчості і вже виховав чимало висококваліфікованих артистів, котрі успішно працюють у багатьох професійних колективах країни. Це – мов своєрідна творча лабораторія. Керівниками прославленого колективу були в різні часи добре знані і шановані в хоровому мистецтві митці – народний артист України Анатолій Пашкевич, заслужений діяч мистецтв України Григорій Куляба, заслужений артист України Валентин Швиденко та балетмейстери – заслужений діяч мистецтв професор Кім Василенко і заслужений артист України Аркадій Захаров.

Кожен з них багато попрацював в ім’я розвитку творчої майстерності колективу – створені ними пісні та обробки увійшли до репертуару багатьох народних колективів. Цю традицію як естафету продовжує заслужений працівник культури України Петро Олександрович Андрійчук, один з найталановитіших випускників школи народного артиста України, професора Національної музичної академії України Миколи Різоля.

Петро Олександрович щедро обдарований батьками та від природи всіма необхідними даними для такої непростої творчої праці. В ньому напрочуд гармонійно поєднуються композиторські здібності, виконавський талант і художній смак, що дозволяє, доклавши титанічної праці, формувати неповторне творче обличчя “Дарничанки”. І колектив йде в ногу з вимогами часу, примножуючи свої здобутки та славу. Допомагає Петру Олександровичу і його тонка педагогіка (до речі, в Київському державному університеті культури і мистецтв П. Андрійчуку присвоєне вчене звання доцента).

Добре знаючись на народній пісні та музиці, Петро Олександрович вміє відтворити за посередництвом своїх талановитих співаків і танцюристів характерні національні особливості українського мистецтва. Неповторно звучать у виконанні “Дарничанки” дуже відомі народні шедеври: “Реве та стогне Дніпр широкий” на слова Т.Г. Шевченка і така щемливо-лірична “Ой чий то кінь стоїть” в обробці В. Швиденка та інші маловідомі твори, такі, як: “Нічко лукавая” на слова Одарки Романової і така хвилююча патріотична “Хай живе вільна Україна” та багато-багато інших.

Колектив “Дарничанки” брав участь у багатьох фестивалях, регулярно концертує в різних містах і селах України, його спів супроводжував окремі серії “Роксолани”. А музичний фільм “Їхав козак”, створений Українським телебаченням про “Дарничанку”, часто транслюється в ефірі.

Серед колективів, котрі виконують народні пісні і танці, “Дарничанка” протягом свого існування посідає провідне місце за своєю художньою майстерністю, вірністю народним традиціям хорового співу, що спирається на академічну манеру голосоведення. І де б не виступали артисти з “Дарничанки” – в столичному палаці, на сцені сільського клубу чи то десь за межами рідної землі – вони вкладають у виконання кожного номера – пісні чи танцю – все своє вміння, щоразу даруючи глядачам часточку свого серця, своєї душі. Так оригінально звучать у їх виконанні пісні: “Листи” (вірші Дмитра Луценка було покладено на музику Петром Андрійчуком), ”Зійди, ясний місяченьку”, “Чуєш, брате мій”, “Сивий коню” і всі інші пісні з їх репертуару.

Чого варті лише хореографічні композиції у їх виконанні, такі, як: “Ходить гарбуз по городу”, “Українське весілля”, “Козацькому роду нема переводу”, “Гопак”, “Закарпатська сюїта” й інші.

А які танці! – “Вишеньки-черешеньки”, “Голуб-голубочок”, “Витівниці”, “Буковинські примовки”, “Сваха”, “Щедрик”, “Гуцулка”, а ще багато-багато інших. Надто ж “Гопак”, який танцює чи не весь світ. Багато разів показували “Гопак” на різних семінарах з української хореографії у багатьох країнах світу, його вивчали в Інституті культури студенти з Австралії, Америки, Йемену і потім поставили його в своїх колективах на батьківщині.

Немає сумніву, що “Дарничанка” вносить вагомий вклад в естетичне виховання співвітчизників, долучається до їх духовного відродження, загалом – в розвиток української культури. Залишається додати, що в “Дарничанці” танцюють і співають прості трудівники ВАТ “Київхімволокно”, які й складають “кістяк” цього неперевершеного за майстерністю колективу. Треба подякувати їм всім і низько вклонитися за те, що після напруженого робочого дня знаходять час і сили для репетицій, і для концертів, яких іноді буває і два, і три на день.

Наша вдячність і шана дирекції та профспілковому комітету ВАТ “Київхімволокно” за те, що в таких непростих умовах економічного безладдя вони зберігають цей самобутній колектив як чистий джерельний струмочок української культури. Це підтверджує, що наша нація терпляча і береже свої святині, а значить є надія-сподівання, що українська культура не вмре, не загине, а розвиватиметься і розкучерявиться на весь світ, мов тая квітка сонцесяйна.
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