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У голосі “Дарничанки” – душа українського народу

“Коли співає “Дарничанка”, то й самим хочеться співати, бо дзвінкі голоси хору проникають прямо в душу, сягають найглибших її куточків, спонукаючи серце сприймати навколишню дійсність у світліших барвах та відтінках, забути про життєві клопоти й негаразди”, – таку високу оцінку мені не раз доводилось чути після концертів Заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка”.

“Дарничанка” – колектив аматорський, але майстерність його виконання відзначають навіть фахівці в галузі хорової музики, маючи на увазі надзвичайно високу професійність, зокрема чистоту звучання та інтонування, багатство тембрових та динамічних відтінків, фаховість аранжування. Спостерігаючи під час виступів за концертмейстерами Володимиром Якимчуком і Віталієм Бондаренко, наочно пересвідчуєшся, що це – справжні професіонали, талановиті майстри своєї справи, баяністи-віртуози.

Не буде перебільшенням, якщо скажу, що душею “Дарничанки”, її цементуючим ядром, серцем, акумулятором ідей, могутньою рушійною силою для їхнього втілення у життя є художній керівник ансамблю, заслужений працівник культури України, професор Київського національного університету культури і мистецтв Петро Андрійчук. Очоливши колектив на початку 90-х років, він глибоко усвідомлював, що береться за справу досить нелегку, адже “Дарничанка” мала свої усталені традиції, закладені такими високоавторитетними фахівцями, як Анатолій Пашкевич, Григорій Куляба, Валентин Швиденко, Кім Василенко. Петро Андрійчук зумів не лише зберегти набутки, закладені його іменитими попередниками, – йому вдалося додати чимало нового, такого, що робить “Дарничанку” неповторною, а за стилем і манерою виконання якісно вирізняє ансамбль з-поміж інших колективів України. Вмілий організатор, талановитий композитор та аранжувальник, висококласний виконавець-баяніст, Петро Олександрович постійно налаштований на творчість, на вдосконалення вже зробленого, на пошук та освоєння нового. Його оптимізм, спрямований на позитив у сприйнятті дійсності та поглядах у майбутнє, передається і колективу. А високе взаєморозуміння між усіма без винятку учасниками ансамблю підтверджує, що “Дарничанка” є ансамблем не лише на репетиціях та на сцені, а й у повсякденні.

Колектив можна нерідко бачити по телебаченню. Слухати їхні пісні у радіоефірі, зокрема на хвилях Всесвітньої служби радіомовлення України. У своїх численних листах і телефонних дзвінках до редакції українці з далекого та близького зарубіжжя відзначають високу виконавську майстерність цього глибоко національного колективу, його вміння за допомогою пісні передати найкращі, найчистіші почуття українського народу і безмежну любов до свободи.

У складі ансамблю – люди різного віку. Насамперед, це ветерани, які з колективом не одне десятиліття, – Катерина Суліма, Марія Мельник, Анатолій Гонта, Олександр Меркуль… Є й молодь, що тільки освоює ази хорового співу. Але всі вони разом – злагоджений, згуртований, дружній колектив, що самовіддано служить українській культурі, уособлюючи весь наш талановитий народ, його чисту співочу душу, відданість та вірність віковим традиціям хорового співу.
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