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Любов до пісні

Інтерв’ю з Петром Андрійчуком, керівником заслуженого народного ансамблю пісні і танцю “Дарничанка”
У нас є задуми на далеку перспективу, є і на ближчі часи. Ми плануємо зі своєю концертною програмою об’їздити всю Україну, особливо Схід, бо там більше потребують народної творчості. Зараз ми готуємось до кількох концертів у Києві, збираємось їхати у Симферополь. Минулого року ми там були на міжнародному фестивалі, і тепер нас запросили провести семінар для керівників хорових колективів Криму. Це відповідальний і цікавий процес: ділитись не тільки результатами праці, а й самою технологією роботи.
- Які проблеми самодіяльних колективів України Ви б відзначили насамперед?

Я не люблю слова “самодіяльність”. Воно себе скомпрометувало: відразу нагадує бабусь у дівочих вінках і з медалями. А от аматорський колектив сьогодні має ті ж проблеми, що і професійний. Насамперед, український шоу-бізнес, котрий ледве стає на ноги, не передбачає залучення і “розкрутки” народного мистецтва. На відміну від нас, росіяни не соромляться своїх “кокошників”, не соромляться включати хор ім. П’ятницького, Кубанський хор чи ансамбль Надії Бабкіної до будь-яких шоу. А ми поки-що опинились поза шоу-індустрією. З одного боку, це погано, а з другого – можливо, й добре, бо ми себе не компрометуємо різними сумнівними заходами.

Але на відміну від професійних колективів, того ж Черкаського хору, житомирського ансамблю “Льонок”, ми маємо деякі переваги: там є обмеження у штаті, і керівники зобов`язані працювати з тією кількістю виконавців, які є. А люди хворіють, жінки ідуть у декретні відпустки, тому професійні колективи не повністю укомплектовані. “Дарничанка” цих проблем не має.

- Якою мірою в Україні задоволено попит на народну пісню? Чи існує “ринкова ніша” на вашу “продукцію”?

- Ми не відчуваємо браку попиту. Ми скрізь потрібні: де б ми не виступали, нас сприймають дуже приязно. І що цікаво: ми маємо прихильників і у молодіжному середовищі, виступаємо у школах, інтернатах, літніх таборах, військових частинах… Якщо на початку концерту буває певний скепсис, то під кінець він повністю зникає. Народне мистецтво генетично закладене у кожному із нас.

Нещодавно ми мали концерт у рамках Всеукраїнського мистецького проекту “Хорова асамблея”, після якого на прес-конференції з`явився новий термін: “переаншлаг”. Глядачі стояли у проходах, висіли під сценою, сиділи за кулісами. Ми мусили пробиватись на сцену. Люди хочуть іти до нас, просять більших залів – їм це потрібно.

Ми вважаємо головним своїм завданням працю у зрусифікованому середовищі. Мені надзвичайно приємно, що у Криму, на сході, півночі України люди стоячи слухають “Хай живе вільна Україна” чи пісню “Єднаймося, люба родино”.
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