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Привіз у подарунок “Дарничанку”

Нещодавно в Борщеві у рамках свята “Борщівська осінь” відбувся концерт заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка” з Києва.

Така подія для провінційного містечка вельми приємна. І не менш приємним є те, що художній керівник та диригент ансамблю – наш земляк, уродженець міста Борщева Петро Олександрович Андрійчук. Він заслужений працівник культури України, професор Київського національного університету культури і мистецтв. Як не дивно, але колектив “Дарничанки” вперше побував у наших краях. Ідея запросити його зародилася у керівників районної адміністрації. Петро Олександрович пообіцяв, що у вересні обов’язково приїде з концертом.

Про уславленість ансамблю свідчать імена тих, хто свого часу керував ним. Це видатні майстри українського хорового і хореографічного мистецтва Кім Василенко, Валентин Швиденко, Григорій Куляба, Анатолій Пашкевич, Аркадій Захаров.

Творчий склад “Дарничанки” – 45 осіб. Є солісти, дуети, тріо, квартети – лауреати національних та міжнародних фестивалів. “Дарничанці” аплодували у Франції, Італії, Австрії, Німеччині, Фінляндії, Польщі, Болгарії, Чехії, Словаччині, Румунії, в республіках колишнього Союзу. Милують око і слух глядача масштабні вокально-хореографічні композиції, задушевні, жартівливі, патріотичні пісні, запальні і ліричні танки, дотепний гумор.

- Зараз ми змінили обличчя, стиль і напрямок ансамблю, – розповідає Петро Олександрович, – бо життя вимагає нових форм і методів подачі матеріалу. Ми сповідуємо цільність, нерозривну, нерозривну єдність всіх видів складових народного мистецтва: руху, слова, жесту, музики, пісні. Ми є противниками статики, яка сповідує нерухомість. Моє тверде переконання – люди на сцені повинні рухатися. Зрештою, “первородність” українського фольклору полягає у русі, танці, поєднаних з піснею.

Петра Андрійчука і його колектив гаряче вітали на рідній землі. Після концерту люди йшли до нього за лаштунки, аби просто потиснути руку. Одразу після концерту колектив від’їжджав до Києва. Прийшла провести в дорогу сина його старенька мати Надія Станіславівна. Петро Олександрович визнав, що найболючіше для нього – прощання з нею. Переступивши одного разу батьківський поріг, він полинув у безкрайній світ мистецтва, аби залишити там свій слід.

Із моїх міркувань над цим народилися ось такі віршовані рядки. Хай вони будуть невеличкою посвятою  нашому землякові Петру Олександровичу Андрійчуку.

Рано-вранці розбудила

Мати сина свого:

“Уставай, синочку, любий,
Бо пора в дорогу.

І послухай: ось тобі

Що сказати мушу –
Серце забери собі

Моє й щиру душу.

І любов, довіру, ніжність

Теж візьми у путь,

Тільки рідного порога,
Сину, не забудь.

Ти візьми красу світанків,

Скупаних в озерцях.

І барвисту вишиванку

Носи біля серця.”

Всю науку материну

Слухав син уважно

І у світ неблизький зринув,

Знаним став, поважним.

Промайнули вже роки,

Й зрозуміла мати:

“Все, що я йому дала,

Він зумів узяти!”
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