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“Мої пісні – моє багатство”

Наш земляк Петро Олександрович Андрійчук усього себе присвятив музичному мистецтву. Зараз він киянин, але завжди з ностальгією згадує маленький Борщів, де зростав, учився, вперше взяв до рук інструмент у музичній школі. Далі були музучилище в Тернополі, консерваторія у Києві.

Петро Андрійчук – заслужений працівник культури України, художній керівник заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка”, професор Київського національного університету культури і мистецтв, віднедавна – член спілки журналістів України. Його огляди і рецензії друкують столичні видання “Урядовий кур`єр” та “Культура і життя”.

Не так давно Петро Олександрович побував у відпустці в Борщові – і я запросила його до розмови. То чи пригадує професор свої перші уроки в музичній школі?

- О, тепер це вже важко пригадати. Стільки часу минуло! Але моїми першими інструментами були домра і баян. Якраз тоді Іван Михайлович Павлюк здійснював набір до музичної школи в клас домри. Клас баяна викладав у мене Іван Кучер. Був він такий безпосередній, щирий і, що найголовніше, поважав учнів. Згодом був ще Зіновій Клочак, в Тернопільському музучилищі його випускників цінували, передусім, за знання, які він давав.

- Ви, мабуть, були дуже старанним учнем?

- Швидше таким, як усі. Спасибі матері – вона завжди контролювала мою поведінку. Я встигав усюди: співав у хорі, грав у оркестрі, навіть на танцювальний гурток ходив.

- Ви часто наголошуєте на тому, що Вам щастило на талановитих педагогів, які сформували Вас як музиканта.

- Справді, я завжди це повторюю. Я вже сам педагог, тому ніколи не можу дозволити собі сказати: оце мій вихованець, учень, я його сформував. Ні, нехай це учні кажуть! Мої педагоги – це незабутній Микола Різоль, народний артист України, професор, керівник квартету баяністів, Іван Яшкевич – мій другий батько. Це видатний музикант, композитор, Людина. У студентські роки ми створили ансамбль під його керівництвом, який був поза учбовою програмою. Також Микола Гозулов, заслужений артист України, професор з диригування. Його вимогливість іноді межувала з жорсткістю. Згодом я зрозумів: усе, що він робив, було заради нас, студентів.

- Ось уже одинадцятий рік Ви є незмінним керівником “Дарничанки”. А як прийшли до цього?

- Ще в консерваторії я був прихильником народних ансамблів. Ми домовилися зі студентами різних кафедр музичного факультету про створення справді українського оркестру народних інструментів. Організувати це було дуже складно. Якраз на той час для ансамблю “Дарничанка” шукали оркестр. Так я потрапив у цей колектив ще студентом. Згодом став концертмейстером хорової групи. А з 1991-го, голи подав у відставку мій попередник, заслужений артист України, Валентин Швиденко, я очолив цей ансамбль.

- Коли ви рік тому були з концертом у Борщові, я помітила, що в репертуарі колективу в основному козацькі пісні і пісні східних регіонів. А Вам, як вихідцю з глибокого заходу, ніколи не хотілося зробити блок галицьких, повстанських пісень?

- Я Вам дякую за це запитання, бо нарешті маю нагоду пояснити, чому воно так є. Різні колективи створювалися для розвитку, акумуляції творчості свого краю. “Дарничанка” – центральноукраїнський колектив, тому його завдання: розвивати центральноукраїнську специфіку, манеру виконання.

До козацької тематики ми звернулися на зламі дев’яностих. У репертуарі маємо багато закарпатських пісень. Є наша, борщівська рекрутська пісня “Дай ми, мамо, шклянку рому”. Завдання кожного колективу – розвивати своє…

- Але більшість розуміє, що це важка справа, тому займається переважно переспівами чужих обробок…

- Так воно і є. Щоб отримати свою пісню, треба поїхати в село, знайти носія культури, а потім делікатно, дуже ніжно до цього першоджерела докласти руки.

Я був у складі експертної групи міністерства культури. Ми об`їздили майже всі області України і мали можливість бачити, як працює і чим живе той чи інший колектив. І є дуже багато зауважень. Наприклад, я не сприймаю того, що керівники зловживають своїми творами, причому посереднього рівня. Або коли колектив співає зі всього світу потроху.
Іноді ловлю себе на думці: було б краще, щоб оті посередні колективи взагалі зникли, або принаймні не зачіпали автентичну культуру.

- А як виступи “Дарничанки” сприймають за кордоном?

- Завжди нас добре сприймали усюди. Там, де знають мову, акцент робився саме на мову. А там, де її не знають, – на інтонаційно-ритмічну, темброву структуру пісні.
- Ви професор, викладаєте в престижному вузі. Розкажіть про відносини зі студентами.

- Про своїх студентів я завжди кажу так: я вчу молодь, молодь вчить мене. Намагаюсь розвивати студента так, як його створила природа – відповідно до задатків. Я читаю курси з фахових дисциплін, а тому вимагаю, передусім, знань, праці над собою. Мій обов’язок як педагога – допомогти студенту визначитись як музиканту в тому напрямку, який дало йому училище і природа.

- Окрім цього Ви встигаєте ще й журналістикою займатися: пишете огляди, рецензії. А рецензенти, як правило, критикують. Як сприймають критику ті, про кого пишете?

- Є критика, що вбиває, і є критика, що окрилює. Я б казав, що мої критичні зауваження повинні окрилювати. Принаймні, вони справедливі, і сказані для того, щоб люди виправляли свої помилки. Я не хочу прислуговуватись якимось людям чи обставинам, а лише українській культурі. Тому завжди пишу те, що бачу. А воно не завжди радує.

- І все ж давайте завершимо розмову на приємній ноті. Наприклад, побажанням для наших читачів.

- Зичу всіх гараздів передплатникам і читачам вашого видання. Здоров`я усім, простого людського щастя і благополуччя.

- Спасибі за інтерв’ю.
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