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40 років на ниві української культури

Наприкінці грудня 2002 року в Колонному залі ім. М.В. Лисенка Національної філармонії України з ювілейним концертом, що підвів  підсумок 40-річної творчої діяльності, виступив заслужений народний ансамбль пісні і танцю України “Дарничанка”. Для шанувальників народно-хорового мистецтва ця подія стала воістину неординарною, адже на кращій сцені нашої держави вкрай рідко можна почути народний спів, тим паче у виконанні аматорського колективу, яким за статусом є “Дарничанка”. Проте фахівці одностайні у думці: сьогодні цей ансамбль – в одному ряду з кращими професіональними колективами свого жанру.
Окрім киян вшанувати столичний ансамбль приїхали друзі з Тернопільщини, Житомирщини, Черкащини, Одещини, Полтавщини, Чернігівщини, Кіровоградщини, Запоріжжя, Закарпаття, Криму, а також гості з Білорусі та Росії. Ювілейний концерт перетворився у справжнє свято народної пісні. Дарничанам вдалося своїм мистецтвом заворожити глядачів, настроїти биття їх сердець в унісон із своїми, – склалося враження, ніби між сценою і залом жодних меж не існує.

“Дарничанка” розпочала відлік своєї історії в 1962 році. У лівобережній частині столиці України при Будинку культури Київського комбінату штучного волокна (нині – ВАТ “Київхімволокно”) відомими майстрами народно-сценічного мистецтва – балетмейстером Кімом Василенком (згодом – заслужений діяч мистецтв України, доктор мистецтвознавства, професор) та хормейстером Валентином Швиденком (згодом – заслужений артист України) був створений ансамбль пісні і танцю, перед яким ставились завдання: широко залучати талановиту молодь до народної творчості, розвивати традиції вітчизняного вокально-хореографічного мистецтва. Одразу ансамбль заявив про себе як яскравий самобутній високохудожній колектив, і уже в 1964 році йому було присвоєно почесне звання “народний”, а в 1967 році постановою Президії Верховної Ради України – “заслужений ансамбль пісні і танцю Української РСР”.

Географія концертних поїздок “Дарничанки” надзвичайно широка – це і різні реґіони України, і республіки колишнього Радянського Союзу, а також Австрія, Болгарія, Італія, Німеччина, Польща, Румунія, Словаччина, Фінляндія, Франція, Чехія.

Впродовж 40 років у колективі розкрився талант багатьох яскравих творчих індивідуальностей. Десятки вихованців ансамблю перейшли на професіональну сцену. “Дарничанці” таланило і на керівників. В різні роки її очолювали видатні митці – народний артист України Анатолій Пашкевич, заслужений діяч мистецтв України Григорій Куляба. А з 1992 року колективом керує заслужений працівник культури України, професор Київського національного університету культури і мистецтв Петро Андрійчук.

Якою ж постала “Дарничанка перед глядачами у день свого 40-річчя?

Це високопрофесійний мистецький колектив із власним оригінальним репертуаром та яскравим, неповторним творчим обличчям, сутність якого полягає в органічній єдності усіх складових народного мистецтва – пісні, руху, музики, слова, вбрання, – що перетворює концертну програму ансамблю в музично-театральне дійство. Драматургія його побудована на двох принципах: логічного поступового розвитку та контрастного співставлення номерів. Завдяки цьому утримується увага слухачів упродовж всього концерту. Вражає багатство образів, характерів,  жанрового та стильового розмаїття програми. Тут є все: твори a cappella і з інструментальним супроводом; окрім мішаного хору – однорідні групи: жіноча та чоловіча, малі форми ансамблів, солісти. Пісні охоплюють увесь спектр людських почуттів – ліричні і веселі, сумні і звитяжні, побутові і з глибоким філософським змістом.

Переважна більшість пісень виконується в русі, мізансцени калейдоскопічно змінюють одна одну. Залежно від характеру виконуваних творів, розташування учасників хору із чітких строгих лінїй трансформується у довільні сценічні побудови. За цим проглядається величезна робота колективу, бо виконавці роблять усе легко, невимушено і їх рух по сцені жодною мірою не впливає на якість співу.
Яскраво доповнює картину сценічне вбрання артистів. Різностильові народні костюми впродовж концерту кілька разів змінюються, що динамізує програму, додає їй барвистості та свіжості.

У “Дарничанці” вироблена своя конструкція побудови програми. Вона є результатом активної концертної діяльності колективу, адже за останні роки з програмою, що носить дуже містку і актуальну сьогодні назву “Єднаймося, люба родино”, ансамбль виступив у 17 областях України.

Розпочинається концерт “Привітальною “Дарничанки” (музика Дмитра Ткаченка, вірші Василя Юхимовича). Це святковий пролог, який задає тон усьому концертові, налаштовує слухачів на хвилю народного співу. Далі – хорова композиція “Пісні козацької слави”. У народних і авторських піснях цього циклу оспівується героїчний дух і звитяга волелюбних українських лицарів – козаків.

Середина програми – данина сценічній традиції народно-хорового мистецтва. Виконується  низка пісень в академізованій манері і у типовій хоровій розстановці. Тут колектив повною мірою демонструє темброве багатство, тонку артикуляцію, красу гармоній, унісонів і підголосків, широту динамічної шкали, досконалу техніку дихання.
Фінальний розділ концерту – хорова композиція “Дарницькі забави”, до якої увійшли веселі, жартівливі, запальні, життєрадісні пісні, просякнуті гумором та оптимізмом – характерними рисами, притаманними українському народові.

Такі три основні структурні розділи, на яких базується програма “Дарничанки” і в яких бере участь повний склад ансамблю. Поміж ними демонструють своє мистецтво окремі групи виконавців, ансамблі та солісти. У колективі ціле суцвіття співаків-солістів. Серед них 11 лауреатів міжнародних, всеукраїнських та міжреґіональних пісенних конкурсів і фестивалів. Це і навдивовиж тонкої душі ліричний тенор, заслужений працівник культури України Григорій Гребініченко, і багаті тембрами народне сопрано Світлана Чумакова, альти Марія Мельник і Юлія Колесник. Це і вибухова Катерина Суліма, і лірико-драматичний дует – Ліонард Чаплінський та Віктор Роспоп. А ще – іскрометний гумористичний дует – Світлана Кузнєцова та Анатолій Гонта. Жартівливі тексти на мелодії народних пісень спеціально для них створює корифей українського гумору Павло Глазовий.

В ювілейному концерті “Дарничанки” прозвучали пісні, що вже стали золотим фондом колективу, і які, завдяки телебаченню та радіо, полюбилися широкому загалові шанувальників народного мистецтва. Серед них українські народні пісні “Ой мельнику-мельниченьку”, “Ой послала мене мати до Дунаю хусти прати” в обробці Петра Андрійчука, “Гуляв я три роки” в обробці Миколи Хоменка, “А в Києві на ринку” в обробці Олександра Стадника, “Хай живе вільна Україна” Миколи Шапошника та пісня Ігоря Якубовського “Козацьке весілля”, що стала візитівкою ансамблю і з легкої подачі “Дарничанки” увійшла до репертуару багатьох народно-хорових колективів.

Відбулися і пісенні прем’єри. Вперше була виконана надзвичайно хвилююча синівська сповідь – пісня Віталія Лазаренка на вірші Анатолія Кичинського “Дорога до мами”. Також вперше було продемонстровано три твори в обробці Петра Андрійчука. Сумна, тужлива пісня про нелегку жіночу долю “Ой на горі висока могила” прозвучала у виконанні дуету – Світлани Чумакової та Наталі Моргун з чоловічою групою хору a cappella. Зовсім іншого характеру – стрімка, повна молодечого запалу жартівлива пісня “Як пішов я в ліс по дрова” (солісти – Світлана Рогоза та Анатолій Борушевський). І як розлоге епічне полотно постала балада “Ой ішли чумаченьки з України”. На фоні хору звучить унікальне народне контральто солістки – народної артистки України Наталі Цюпи. Хорова фактура симфонізована,  використовується ряд підголосків, а фрігійський лад додає творові особливого архаїчного колориту. Застосування елементів сучасного хорового письма (автономного розвитку партій солістки та хору, поліметрії, кластерного нашарування голосів) вирізняє цю обробку з-поміж інших, яскравіше розкриває її алегоричні образи та глибокий зміст.

Усе, що показала “Дарничанка” у ювілейному вечорі – плід багаторічної невтомної праці колективу та його керівника Петра Андрійчука. Концерт висвітлив багатогранність обдарування Петра Олександровича: прекрасний фахівець, автор пісень та численних обробок для хору, талановитий організатор і мистецький керівник, якого розуміє, любить і поважає колектив. Стиль його роботи відображається у диригентській манері: він впевнено, тонко і водночас легко, без натиску веде музичну канву, не сковуючи волі виконавців, як мовиться: “дає співати”. Проте у ключових моментах на диригентові цілковито сфокусовується увага всіх учасників колективу.

Вся програма “Дарничанки” оповита органічним і барвистим музичним супроводом, який створюють блискучі музиканти, віртуози-баяністи – лауреат Міжнародного конкурсу Володимир Якимчук та лауреат Українського конкурсу Віталій Бондаренко. Концертмейстери надзвичайно тонко відчувають специфіку народно-пісенного виконавства. Вони грають, імпровізуючи в народній манері, і роблять це з дивовижною легкістю. Крім того, музиканти є безпосередніми учасниками дійства, виконують всю програму в русі, а у другій половині концерту перебирають на себе ще й функції диригента.

Справжнім сюрпризом ювілейного концерту став виступ тріо баяністів у складі керівника та концертмейстерів. Виконання ними першої частини “Маленької нічної серенади” В.А. Моцарта та парафраза на тему української народної пісні “Ой, у полі криниченька” Віктора Дяченка це не тільки яскравий концертний виступ. Тут вбачається кредо “Дарничанки” – глибокий взаємозв’язок народності і високого академічного мистецтва. Тільки на такому ґрунті може прорости результат, який ми сьогодні бачимо. 

Нехай же сходять і рясно колосяться зерна краси і добра, щедро засіяні “Дарничанкою” на ниві української пісенної культури!
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