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“Дарничанке” – с любовью

Заслуженному народному ансамблю песни и танца Украины “Дарничанка” при Доме культуры ОАО “Киевхимволокно” под управлением заслуженного работника культуры Украины Петра Андрийчука исполнилось 40 лет.

Этот ансамбль постоянно ездит на гастроли по городам и селам Украины. Таврийские степи, самые глухие уголки Черкасской, Полтавской, Тернопольской, Черниговской областей, где давным-давно забиты окна клубов, где люди на своем веку не встречались с живыми артистами, а на дверях школы приходится вешать объявления “Просим на концерт “Дарничанки” приходить со своими стульями” – это далеко не полный перечень мест, в который ансамбль привозит свои задушевные песни и яркие танцевальные номера. Незабываемой была встреча на День победы в селах Видножино, Тополиное, Мала Билозирка на юге Украины, когда под конец концерта вышел ветеран Великой Отечественной войны на костылях с букетом цветов и сказал: “Что же ты, “Дарничанка”, не приезжала на праздник, когда нас, ветеранов, было в селе 81 человек, а теперь лишь пятерым ты устроила праздник души”, – и горько заплакал…

Говорят, как-то Бог встретил одного человека и спросил, отчего тот грустит. Человек ответил, что он очень любит тепло, но солнце, к сожалению, греет не каждый день. Тогда Господь сказал ему:
- Я очень хочу, чтобы ты был счастливым. И чтобы тебе всегда было тепло на душе, я дарю тебе песню. Бери ее, люби и береги этот дар и обязательно дари ее людям. Каждому из твоих артистов, “Дарничанка”, Бог подарил украинскую песню, которую в течении 40 лет ты бескорыстно даришь слушателям. Желаю тебе счастья!
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