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Via est Vita
Казали в Стародавньому Римі:

“Дорога – це життя”; тим більше, якщо ця дорога довжиною в 40 літ.

Заслужений народний ансамбль пісні і танцю України “Дарничанка” давно вже став своєрідним символом нашої “України-неньки”. “Дарничанку” люблять всі, її неможливо не любити. Пісні її звучать не лише на велелюдних фестивалях. Колектив регулярно концертує в різних містах і селах України, не кажучи вже про закордонні гастролі. Передачі за участю “Дарничанки” називають окрасою Всесвітньої служби радіо України. І линуть листи звідусіль, з усіх куточків планети, і телефонні дзвінки з Канади, Венесуели, США, Бразилії, Австралії, Великої Британії, Словаччини та Угорщини – українці діаспори в один голос відзначають високу виконавську майстерність колективу, його вміння засобом пісні і танцю передати найкращі, найщиріші почуття українського народу, його високу духовність та одвічне прагнення до свободи.

Географія виступів “Дарничанки” й за кордоном охоплює десятки країн світу. І скрізь вони зачаровували усіх, хто їх чув.

Перший художній керівник – балетмейстер Кім Василенко свого часу був удостоєний почесного звання “Заслужений діяч мистецтв України”, а хормейстер Валентин Швиденко “Заслужений артист України”.

В 70-80-х роках художніми керівниками “Дарничанки” були народний артист України Анатолій Пашкевич, заслужений діяч мистецтв Григорій Куляба.

З 1992 року прославлений колектив очолив великий ентузіаст, талановитий і безмежно відданий народному мистецтву музикант Петро Андрійчук, заслужений працівник культури України, нині професор Київського національного університету культури і мистецтв.

У тих непростих умовах, в яких перебуває нині наша культура, завдяки професійному підходу до справи та організаторському хисту Петра Олександровича творчий колектив “Дарничанки” не тільки зберігся, але й примножив свої мистецькі здобутки.

Підтвердженням того, що народне мистецтво є життєдайним і невмирущим, стали ювілейні концерти “Дарничанки”, які з величезним успіхом проходили у Колонному залі імені М.В. Лисенка Національної філармонії України та в Будинку культури виробничого об’єднання “Київхімволокно”. То було справжнє свято мистецтва. Захопленню присутніх не було меж. Квіти, тривалі оплески, слова подяки, нагороди і подарунки…

Успіхів тобі, наша улюблена “Дарничанко”!
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