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Сповідь душі

Кажуть, що пісня має трьох авторів  крім поета і композитора, її долю вирішує ще й виконавець. І саме від нього залежить, щасливим буде її життя, чи ні.

Оцим сімом пісням Віталія Лазаренка таки пощастило: їх приголубив один з кращих колективів України – заслужений народний ансамбль пісні і танцю України "Дарничанка".

Кримчанин Віталій Лазаренко досить відомий в Україні композитор. Його твори знаходять стежку і до виконавців-аматорів, і до професіональних співаків. Кожна його пісня – то своєрідна сповідь, в якій б’ється серце автора.

З ансамблем "Дарничанка" Віталія Лазаренка звела доля на концерті київського колективу у його рідному місті Роздольному. Композитор з перших же нот зачарувався їхнім мистецтвом і на знак глибокої вдячності за задоволення від концерту подарував кілька своїх збірок.

Дарничани серйозна поставилися до цього дарунку, відібравши сім пісенних оповідок, в яких найяскравіше виявилася самобутність художнього мислення композитора, глибинні зв’язки його музичної мови з народним голосом. А відтак – художній керівник ансамблю професор Петро Андрійчук, його талановиті помічники – концертмейстери  Володимир Якимчук та Віталій Бондаренко опрацювали пісні для малих форм – дуетів і тріо "Дарничанки". Вже перші репетиції показали, наскільки близькі і зрозумілі виконавцям тематика, образи цих творів. Кожне поетичне слово, кожну поетичну інтонацію вони сприйняли і серцем, і душею. Це й зрозуміло, адже усі ці пісні пронизані глибокою любов’ю до найдорожчої у світі людини, з уст якої кожен вперше почув ніжну колискову і благословення на добру Долю. А ще – наказ не забувати, якого ми роду, чиї ми діти.

Хай же барвистими рушниками розстеляються по Україні ці та інші пісні автора, осяяні глибокою любов’ю до людей, до рідного краю, до всього, чим може пишатися наш народ.
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