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Друкується вперше

У ВИДАВНИЦТВІ “Музична Україна” вийшов у світ збірник творів репертуару хорової групи Заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка”, “Співає народний хор”.

Збірка укладена як репертуарно-методичний посібник для студентів мистецьких вищих навчальних закладів спеціалізації “хорове диригування” (народне), а також для керівників хорових колективів.

До практичного розділу ввійшли 17 народних пісень в обробках П. Андрійчука, С. Павлюченка, М. Хоменка, В. Швиденка, П. Савчука, О. Стадника, а також сім авторських творів. Слід наголосити, що всі ці твори (крім одного) друкуються вперше, що вводить їх у виконавський обіг, а отже збагачує репертуарну палітру народних хорів України.

Народний хор – явище унікальне за своєю сутністю. Він синтезує в собі автентичну природу гуртового співу та засоби виразності академічного хорового мистецтва. І хоч від часу створення Порфирієм Демуцьким першого в Україні народного хору не минуло ще й 120 років, цей вид виконавства став одним з найулюбленіших в народі і, безперечно, найбільш масовим. Проте професійна підготовка фахівців у цій глибоко специфічній галузі хорового мистецтва в переважній більшості вищих навчальних закладів України перебуває на початковому етапі (тривалий час єдиною була кафедра народного хорового співу, створена у 1972 році в Київському державному університеті культури – тепер Київський національний університет культури і мистецтв). Тому нині одним з найактуальніших завдань вищої школи є створення навчально-методичної літератури для студентів і викладачів народно-хорових спеціальностей.

Пропонований посібник – одна з перших робіт, в якій органічно поєднаний високохудожній репертуар з коментарями та методичними рекомендаціями. Тут охоплене надзвичайно широке коло питань: драматургія, форма, ладо-інтонаційна та образна сфери, гармонія, фактура. Даються поради щодо звукоутворення, дихання, дикції, вибору правильних темпів, подолання метроритмічних труднощів, динамічного і тембрового співвідношень хорових партій, підбору солістів тощо. Таким чином автор пропонує що співати і як сівати.

До посібника увійшли твори з репертуару хорової групи Заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка”. Цей ансамбль посідає особливе місце серед народно-хорових колективів. Хоча за статусом він аматорський, однак за рівнем виконавської майстерності фахівці ставлять його в один ряд з провідними професійними колективами.

“Дарничанка” – яскравий, самобутній виразник народно-хорових традицій центрально-української манери співу. Стилістика колективу грунтується на засадах народно-сценічного мистецтва, закладених ще в двадцятих роках минулого століття славетним Василем Верховинцем. Вони полягають у синкретичній єдності пісні, танцю, слова, руху, сценічного вбрання. Тому кожен номер “Дарничанки” – це пісенно-театральна композиція, в який виконавці є одночасно і співаками, і учасниками дійства, що органічно випливає із самої природи пісні.

Репертуар ансамблю надзвичайно багатий і розмаїтий. Його основу становлять оригінальні обробки маловідомих, незаслужено забутих українських народних пісень, здійснені керівником колективу Петром Андрійчуком. В них переплітаються традиційні засоби виразності з сучасними, що значно збагачує хорову палітру. Ці перлини, повернуті до життя “Дарничанкою”, стають популярними в народі, їх співають як на материзні, так і за межами України.

Спів “Дарничанки” вирізняється інтонаційною частотою, тембральним багатством, динамічною гнучкістю, витонченим нюансуванням і бездоганним ансамблем, а пісні – ясністю музичної форми і драматургічною цілісністю.

Певен, посібник сприятиме формуванню художнього смаку студентської молоді і розвиватиме в неї відчуття стильових особливостей народно-хорового мистецтва. Він знайде широке застосування як в хоровому класі, так і в класі диригування, курсах народно-хорового аранжування, обробки народної музики, аналізу музичних форм, інструментування. Посібник стане добрим помічником молодим фахівцям (диригентам, концертмейстерам) у подальшій самостійній професійній роьоті з народно-хоровими колективами.
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