Пишаймося, люба родино!
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Пишаймося, люба родино!
Його ім’я записано в Тернопільському енциклопедичному словнику поруч з ще одним нашим славним видатним земляком-письменником. Як і Роман Андріяшик, Петро Андрійчук належить до тих, котрі своєю творчістю формували духовне обличчя не лише свого Борщівського краю, а й цілої нації. Диригент, композитор, кавалер ордена “За заслуги” ІІІ ступеня, заслужений працівник культури України, професор, завідувач кафедри Київського національного університету культури і мистецтв, художній керівник славнозвісного заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка”…

Це – штрихи до портрета відомого митця. Його доповнюють професіоналізм найвищого ґатунку, чутливе й трепетне ставлення до національної музичної спадщини, шана до творчих людей, щира любов до рідної борщівської сторони, юначе сприйняття життя, добре серце, глибина духу. Ці слова, наперед знаю, Петро Олександрович вважатиме надто пафосними.

Але ж , шановний ювіляре, без них не обходяться в такому випадку. Тим паче, завше дотримуюся правила: кажи добрим людям добрі слова. Щоразу приємно чути Ваш голос у слухавці – з далекого Києва до провінційного Борщева таки не губляться у дротах Ваші щирість і сердечність. Їх засіяла у Вашому серці найдорожча людина – незабутня матінка. Пані Надія, з котрою нас пов’язували приятельські стосунки, була напрочуд світлою людиною, незважаючи на те, що на дорозі життя терня не раз боляче ранило її. Любов до людей, до рідного українського слова вона зуміла передати Вам.

У ці дні, ще освячені таїною Різдва, думками повертаєтеся до Борщева. Дзвенить над батьківською хатою давня коляда, вертаючи Вас у юначі роки. Там не забули, як гарно звучав Ваш баян разом з голосами колядників, як після того директор школи відчитував учня за це…
Столиці Вашої юності – Тернопіль і Київ. Дев’ятнадцятирічний випускник (з відзнакою) музичного училища став на порозі Київської консерваторії з бажанням осягнути глибини мистецтва і бути поруч зі своєю симпатією, вже студенткою історико-теоретичного факультету.
Київ дав Вам усе, що міг. Столичні концертні зали і музеї стали храмом для юнака з провінції. І невдовзі він став служити в ньому, в цьому храмі музики. Хто знав, як би склалася доля баяніста Петра Андрійчука, якби не вимогливі й чуйні вчителі – від Івана Кучера, музиканта-самородка з Борщівської музичної школи та Зеновія Клочака, від Юрія Максема – до Миколи Різоля, Івана Яшкевича, Володимира Бесфамільнова – видатних баяністів, професорів консерваторії, великих диригентів Миколи Гозулова, Григорія Куляби, Вадима Гнєдаша…

Але попереду бува Ваша доля – “Дарничанка”. Ви віддали улюбленому колективові тридцять літ. Від другого курсу консерваторії, коли Ви створили унікальний студентський (з трьох кафедр!) колектив і влилися з ним у “Дарничанку”. І аж до сьогодні, коли Ваша музика лунає з дисків і касет, зі сцен України, Польщі, Румунії, країн Югославії і СНД, Чехії, Словаччини, Великої Британії і Франції…

Хвилює те, що кожного разу бодай одна пісня з нашого краю звучить у виконанні славної “Дарничанки”.

У Борщеві пишаються Вами, коли чують і бачать ім’я свого Петра Андрійчука поруч з такими славними митцями як Анатолій Авдієвський, Віктор Захарченко, Іван Сльота, Андрій Кушніренко…

Тут Вас люблять, шанують, на Вас надіються і завжди ждуть. Як колись у Борщеві чекала мама, коли син приїде з столиці додому. Бодай на короткий час. Тут, на Борщівщині, Ваше серце і Ваші щирі шанувальники, і друзі. Ви помагаєте їм і їхнім дітям здобувати перші нелегкі столичні мистецькі перемоги.

Чим Вам віддячить рідна земля? Хіба що співпереживаннями, побажаннями здоров’я і нових творчих здобутків. Хай гріє Ваші серце і душу борщівська барвиста вишиванка, котра віками зберігає наші неповторні унікальні духовні барви. Як одному з острівців українства в теперішній українській столиці зичимо наснаги, витривалості, козацької моці, галицької впертості, борщівського смаку до життя.

З роси і води Вам, шановний ювіляре! Хай наступні 50 будуть ще більш плодовитими!

Петро Довгошия
Газета “Галицький вісник”
(Борщів Тернопільської обл.)

18 січня 2008 р.
Щиро вітаю Почесного громадянина міста Борщева, професора Національного університету культури і мистецтв, художнього керівника заслуженого народного ансамблю пісні і танцю “Дарничанка” Петра Олександровича АНДРІЙЧУКА із золотим ювілеєм.

Світлий розум й благородна вдача, 
Богом подароване добро – 

Як для нас усіх багато значить

Вашої душі цілюще джерело!

Дорогий земляче!
Ви для нас – дарунок долі,

Добрий товариш, порадник і друг,

Ми щасливі, – що своїм талантом

Представляєте Україну й свій край.

Хай Вас щедро Бог благословляє,

Живіть здорові у любові, щасті і добрі,

В нашім місті кожен любить Вас і поважає,

за Вас ми Богу дякуєм усі!

Іван БАШНЯК, міський голова

Шановний Петре Олександровичу!

Щиро вітаємо Вас з ювілеєм!

Коли довкола будуть таки люди,

Із намірами добрими, як Ви,

Господь всі наші побажання збуде,

Бо ці бажання як ковток води.

Ми теж у Ваше ювілейне свято

Даруєм Вам букети побажань,

Щоб Ви жили оновлено, багато

У сяйві творчих поривань.

Хай Матір Божа Вас оберігає

У кожній миті Вашого життя,

А “Дарничанка” хай іще співає

На многії, щасливії літа!

Депутати районної ради

Міцного здоров’я Вам, гарного настрою, щедрої долі, радості і добрих справ. Нехай оптимізм, натхнення й успіх завжди будуть з Вами, а кожний день приносить світло і тепло. Нехай доля обдаровує Вас творчою наснаго, молодечим завзяттям, благословляє на нові здобутки та досягнення. Успіхів вам у житті, добра і щастя на многії літа!

Районі організації “Просвіти”, 
Конгресу української інтелігенції,

ім. Романа Шухевича, 
Союзу українок,

спілки політв’язнів і репресованих
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