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Творчий злет Петра Андрійчука
У концертному залі Будинку культури ВАТ “Київхімволокно” 19 січня 2008 року з нагоди 50-ліття з дня народження та 30-річчя творчої діяльності в заслуженому народному ансамблі пісні і танцю України “Дарничанка” відбувся творчий звіт заслуженого працівника культури України, професора КНУКіМ, кавалера ордена “За заслуги” ІІІ ступеня Петра Андрійчука.
У полудень віку Петро Андрійчук прийшов разом із заслуженим народним ансамблем пісні і танцю України “Дарничанка”. Адже саме цей колектив виконує пісні, обробка й аранжування яких належить ювілярові. Святкове дійство супроводжували концертмейстери – лауреати міжнародних конкурсів Володимир Якимчук й Андрій Голоднюк, дипломант Міжнародного конкурсу Віталій Бондаренко. Вечір вели музикознавець Національної філармонії України Світлана Корецька та Людмила Гончар.

З любов’ю та повагою згадує своїх учителів колишній випускник Борщівської музичної школи, Тернопільського музичного училища, Київської державної консерваторії імені Чайковського Петро Андрійчук, називаючи Івана Кучера, Зіновія Клочака, Юрія Максема і ціле суцвіття імен, якими славилася консерваторія у 70-і роки – Миколу Різоля, Івана Яшкевича, Миколу Гозулова.

Петро Андрійчук каже: “Моє кредо: людина повинна знати все про одне і якомога більше про все”.

Ті, хто навчався з Петром Олександровичем у Тернопільському музичному училищі, розповідали про нього як про живу легенду – адже за чотири роки Андрійчук не пропустив жодного концерту, нової театральної вистави, виставки і навіть виставок котів та собак – його активність варта книги рекордів Гінесса.

Друзі й колеги з консерваторії знали, що таких книг історико-мистецького спрямування, які має Андрійчук, не знайдеш у цілому місті. І ця допитливість виявила себе в надзвичайно багатій діяльності ювіляра: інструменталіст, баяніст, диригент, хормейстер, концертмейстер, педагог, журналіст, громадський діяч, композитор, блискучий організатор. Як баяніст, прагнув бути у Київській державній філармонії солістом, але доля розпорядилася інакше: вже 30 років Петро Олександрович працює зі знаменитою “Дарничанкою”. Водночас викладає у Київському національному університеті культури і мистецтв на посаді професора, а з вересня 2007 року – завідувач кафедри інструментально-виконавського мистецтва. З його випускників можна організувати цілий оркестр. Це заслужені артист, кандидати наук.

Коли Петра Олександровича запитали про стиль педагогічної роботи, він жартома відповів: “Мій педагогічний стиль – демократично-авторитарний: демократичний для тих, хто хоче вчитися, хто небайдужий до всього цікавого навкруги, й авторитарний для ледарів і нероб”.

Петро Андрійчук – член Національної ліги українських композиторів, член Національної спілки журналістів України, секретар Національної всеукраїнської музичної спілки. Як диригент-хормейстер, щоосені проводить творчі лабораторії для керівників українських вокально-хорових колективів, які працюють на теренах Росії. Не злічити всеукраїнських, регіональних фестивалів, оглядів народної творчості, у яких Петро Андрійчук був на чолі або у складі журі. Численні грамоти, подяки, ордени й медалі закарбували ці події, але найдорожча нагорода – звання першого почесного громадянина міста Борщева Тернопільської області.
Ще студентом консерваторії Петро Андрійчук прийшов у “Дарничанку” на годину, а залишився надовго, закохався в народний хоровий спів. Колектив аматорський, пишуть музичні критики, але художня робота ведеться за професійними критеріями.

На святковому дійстві звучали музичні твори у виконанні “Дарничанки”, привітання друзів, колег, земляків у кращих традиціях співучих Андрійчуків – батька й матері, що виховали талановитого і відданого Україні сина.
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