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Дорога довжиною 50 років
Тернопільська земля багата на талановитих людей. Відомі в усьому світі вчені, спортсмени, лікарі, письменники, поети і люди мистецтва прославили свою малу батьківщину.

У плеяді таких імен – ім’я професора, заслуженого працівника культури України, диригента, композитора, аранжувальника, громадського діяча, дослідника Петра Андрійчука.

Петро Олександрович – особистість надзвичайно багатогранна. Він є одним із провідних фахівців у галузі українського народно-хорового мистецтва. Природа щедро обдарувала керівника ансамблю “Дарничанка” добрим серцем, розумом, умінням бути чуйним до людей, небайдужим до їхніх повсякденних справ. 30 років свого життя Петро Олександрович працює у заслуженому народному ансамблі пісні і тацю України “Дарничанка” ВАТ “Київхімволокно”, який є одним з найвідоміших серед колективів народного співу, став флагманом вітчизняного аматорського мистецтва, здобув лауреатські звання багатьох національної та міжнародних фестивалів, а за рівнем виконавської майстерності є одним із кращих професіональних колективів.

У чому ж полягає секрет його керівника – Петра Андрійчука? Простота, любов і вірність справі, уміння згуртувати людей і вести їх до успіху. Постійне бажання удосконалюватися – це головні складові того, що можна визначити одним словом – покликання.

Ансамбль “Дарничанка” з його керівником – це єдина сім’я, тож, мабуть, недаремно упродовж останніх років було здійснено концертні поїздки до 18 областей України з програмою “Єднаймося, люба родино!”.

Під керуванням Петра Олександровича колектив записав до фонду Українського радіо понад два десятки народних пісень, випустив аудіоальбом. Видавництво “Музична Україна” видало збірки “Співає народний хор” та “Співає “Дарничанка”, авторами яких є П. Андрійчук та концертмейстер хору В. Якимчук.
А ще є плідна науково-методична робота. Петро Олександрович – професор Київського національного університету культури і мистецтв, очолює секцію народних інструментів. Доречно сказати, що він сам – блискучий баяніст.

Міністерство культури і туризму України, Український центр культурних досліджень, Федерація профспілок України систематично запрошують Петра Андрійчука до складу членів журі всеукраїнських і міжнародних конкурсів та фестивалів.

П’ять років тому ансамбль “Дарничанка” на чолі з його керівником із великим успіхом репрезентував Українське національне мистецтв у Віденській ратуші на міжнародному фестивалі “Адвент”.

Про перемоги та нагороди на престижних мистецьких форумах можна писати багато. Одна із останніх нагород, отримана минулого року, – це літературно-мистецька премія “Осіннє золото” ім. Д. Луценка.
А ще додалася одна особиста нагорода Петра Андрійчука. За поданням Центральної ради профспілки працівників хімічних та нафтохімічних галузей промисловості Петро Олександрович, за рішенням Президії Федерації профспілок України, до свого ювілею отримав Почесний знак ФПУ “За досягнення в аматорському мистецтві”.

Довго можна розповідати про цього митця, талановитий колектив, яким він керує, про те, як зустрічають їх у селах, містечках та великих містах, про нові програми, задумані як величаве народне сказання про рідний край, народні звичаї та обряди.

Тече життя, як вода у нашому сивочолому Дніпрі, як добра пісня, яку співає народ. Творить воно нові легенди, які зберігають в історії імена наших сучасників. Співає “Дарничанка”під орудою Петра Андрійчука, який на Водохреще святкував свій 50-річний ювілей.

Усі культпрацівники України приєднуються до привітань із цієї нагоди. Нехай безупинно б’є невичерпне джерело народної творчості і завзяття нашого ювіляра. Завжди так було і так буде. І пісні тій не буде кінця.

Тож з роси й води Вам, дорогий Петре Олександровичу!
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