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Многая літа маестро із “Дарничанки”

Петро Андрійчук відсвяткував 50-ліття

Відбувся творчий звіт заслуженого працівника культури України, керівника заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка” Петра Андрійчука. Захід був приурочений до 50-ліття від дня народження Петра Олександровича та 30-річя його творчої діяльності в цьому колективі. У Києві, в концертному залі Будинку культури ВАТ “Київхімволокно” зібралися друзі, колеги, шанувальники таланту ювіляра. До речі, коли виступає цей знаний в Україні і за її межами ансамбль, то в залі яблуку ніде впасти. Ведучі свята – Світлана Корецька та Людмила Гончар розпочали дійство. На сцені – творчий колектив, диригент – художній керівник. Учасники ансамблю показали високу хорову культуру і виконавську майстерність, завороживши присутніх красою української пісні, що пробуджує найкращі почуття.
Благодатним ґрунтом для розквіту Божої іскри його творчості стала Тернопільщина. На малій батьківщині   у місті Борщеві, на красі народних обрядів і батьківських піснях, випростав майбутній музúка. Крізь серпанок років виринають спогади ювіляра – Борщівська музична школа, Тернопільське музичне училище імені Соломії Крушельницької, Київська державна консерваторія імені Петра Чайковського. Батьки, природа і Всевишній обдарували Петра Олександровича багатьма здібностями, котрі він примножив своєю надзвичайною працелюбністю. Викликає подив і захоплення багатогранність його особистості – баяніст, диригент-хормейстер, педагог, композитор, журналіст, громадський діяч і блискучий організатор, один із провідних фахівців у галузі народного мистецтва. І в кожному із цих напрямів – значні досягнення. Та головне – Петро Андрійчук постійно сприяє розвитку і збагаченню української культури, самодіяльної народної творчості, організації культурно-масової роботи. Він викладає у Київському національному університеті культури і мистецтв, є професором і завідує кафедрою інструментально-виконавського мистецтва. А ще Петро Олександрович – член Національної ліги українських композиторів, та Національної спілки журналістів. Але, безумовно, найяскравіший витвір музичного світу Петра Андрійчука – знаменитий ансамбль “Дарничанка”. Завдяки яскравому таланту, працездатності та організаторським здібностям очолювана ним з 1992 року “Дарничанка” стала флагманом вітчизняного аматорського мистецтва, здобула лауреатські звання багатьох національних та міжнародних фестивалів, а за рівнем виконавської майстерності її ставлять в один ряд з найкращими професійними колективами. Ансамбль постійно бере участь у різноманітних культурно мистецьких заходах, виступає на кращих сценах столиці України і в найвіддаленіших її куточках. У репертуарі колективу – самобутні обробки, композиції та авторські пісні Петра Олександровича, в яких з високим художнім смаком, глибоким знанням природи народної пісні та співочих голосів передається широка гама людських почуттів. Його твори здобули широке визнання і народну любов.

Того дня численні грамоти, подяки, ордени та медалі закарбували цю непересічну подію. Щоб вийти на сцену і поздоровити ювіляра, треба було ставати у чергу. Лунали щирі і теплі слова вітання та подяки. Зокрема з уст заступника Міністра культури і туризму України Ольги Бенч, директора департаменту мистецтва та регіональної політики Валерія Бачинського. Для Петра Андрійчука колектив ансамблю виконав “Многії літа”. Закінчуючи творчий звіт, він взяв слово, щиро подякував присутнім і сказав, що найбільше щастя для нього – служити добрим та щирим людям.
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