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Відданий мистецтву – на всі сто

19 січня 2008 року в Києві у концертній залі Будинку культури відкритого акціонерного товариства “Київхімволокно” відбувся ювілейний творчий вечір з нагоди 50-річчя від дня народження і 30-річчя творчої діяльності в заслуженому народному ансамблі пісні і танцю України “Дарничанка” заслуженого працівника культури України, професора Київського національного університету культури і мистецтв, кавалера ордена “За заслуги” ІІІ ступеня Петра Олександровича Андрійчука.

Вже традиційно концерти “Дарничанки” проходять при переповнених глядацьких залах. Не став винятком і цей святковий захід, двогодинна концертна програма якого складалася виключно із пісень, обробок та аранжувань Петра Андрійчука. Зібралися не просто глядачі – завітали найближчі, найдорожчі ювілярові люди, земляки, друзі, вчителі, колеги, студенти, випускники, творчі побратими, для яких народне мистецтво, зокрема пісня, є рідною стихією, тим життєдайним струмком, який очищає від засилля нинішнього “запопсованого” музично-інформаційного простору.
Вочевидь, знаковим є збіг святкування ювілею Петра Андрійчука з одним із найбільших християнських свят – Водохрещем. Його життєвий шлях ніби окроплений святою йорданською водою. І Свят-вода не дає схибити, злукавити, звернути з обраного шляху, підтримує у нелегкій його місії – служінню духовності рідного народу.

Всевишній щедро наділив Петра талантом, а батьки виховали щирим і привітним, щедрим і співчутливим, наполегливим і вдивовижу працьовитим. Адже тільки в поєднанні з наполегливою працею талант приречений на успіх.

Дитинство Петра Андрійчука пройшло у місті Борщеві на мальовничій і співучій Тернопільщині. У сім’ї не було професійних музикантів, але пісня у домі Андрійчуків звучала часто – батьки любили і вміли співати. Співали народних пісень. Щиро, природно, непідробно. І цим зуміли посіяти у відкритій дитячій душі, яку, як відомо, не обманеш, зерно любові до пісні, котре згодом проросте і дасть свої рясні плоди. 

А коли ж малий Петро вирішив навчатися музиці? Напевно, відтоді, як почув на сільському весіллі гру музик. То була музика жива, справжня. Віртуозно вигравали труби, а барабан бив так, що аж перехоплювало подих! Тому, коли у Борщеві було відкрито музичну школу, Петро Андрійчук став одним із перших її учнів. І тепер, через багато років, з шаною і вдячністю згадує свого першого вчителя Івана Михайловича Кучера, котрий навчив тримати в руках баян і ознайомив з азами музичної грамоти. А ще талановитий педагог, побачивши в учневі дар музиканта, зумів максимально розвинути його. За кілька років оволодівши інструментом, його вихованець успішно складає вступний іспит до Тернопільського музичного училища, тобто, обирає музику своєю професією.
Як згадує Юрій Валентинович Максем, викладач із фаху, – в училищі Петро Андрійчук наполегливо оволодіває репертуаром, знаннями, багато читає, починає збирати власну бібліотеку і фонотеку, а ще активно відвідує усі культурно-мистецькі заходи. За чотири роки навчання він не пропустив жодної концертної програми, театральної вистави, художньої виставки, а щоб побувати в опері, неодноразово виїздив до Львова, у найближчий від Тернополя оперний театр.
Звичайно ж, мріє здобути вищу музичну освіту. Обирає Київську державну консерваторію імені П.І. Чайковського, де на той час – найпотужніша на теренах тодішнього Радянського Союзу кафедра народних інструментів, проходить вступні випробування і у 1977 році стає студентом. Навчається у славнозвісних музикантів і педагогів: зі спеціальності – у класі народного артиста України, професора, художнього керівника унікального квартету баяністів Київської філармонії Миколи Івановича Різоля, ансамблевої гри – у професора Івана Адамовича Яшкевича, людини енциклопедичних знань, автора неперевершених віртуозних транскрипцій, з диригування – у професора Миколи Івановича Гозулова, майстра високої академічної школи, учня легендарного Натана Рахліна.

Після закінчення консерваторії Петрові Андрійчуку відкривається реальна перспектива працювати в Київській державній філармонії – у складі народно-інструментального тріо, з яким він ще у студентські роки активно гастролював. Але доля розпорядилась інакше.

Бо ще у студентські роки в житті Петра Андрійчука з’явилася нова сторінка. Ім’я їй – “Дарничанка”. Прийшовши студентом другого курсу в цей колектив як учасник невеличкої оркестрової групи, він залишився в ансамблі до сьогоднішнього дня. Бо, мабуть, відчув тут таке ж природне і непідробне виконання української пісні, яке закарбувалося в пам’яті і оселилося в серці ще з дитинства. Працюючи в “Дарничанці” на посаді концертмейстера хорової групи, молодий студент-баяніст пізнає специфіку народнопісенного жанру, набуває неоціненного досвіду, а роботу і спілкування із знаменитим хормейстером Григорієм Васильовичем Кулябою Петро Олександрович називає своїми “хоровими університетами”.
Паралельно з концертмейстерською роботою в “Дарничанці” пробує свої сили як хормейстер в аматорському колективі одного з підрозділів комбінату “Хімволокно” – тарного цеху, і добивається у своїх спробах неабияких успіхів: хор під його керівництвом успішно виступає на міських, республіканських оглядах, навіть гастролює союзними республіками і в Чехословаччині. Тому, коли у 1992 році постало питання про керівника “Дарничанки”, саме Петрові Андрійчуку пропонують очолити колектив.

Нелегко було наважитися на такий крок, адже на той час “Дарничанка” – заслужений народний ансамбль пісні і танцю України, колектив відомий і знаний, зі славетною, майже тридцятилітньою історією, учасник і переможець численних республіканських і всесоюзних оглядів-конкурсів. А художніми керівниками були визнані майстри українського народного мистецтва: хореограф – заслужений діяч мистецтв України, доктор мистецтвознавства, професор Кім Василенко, хормейстери – народний артист України Анатолій Пашкевич, заслужений діяч мистецтв України Григорій Куляба, заслужений артист України Валентин Швиденко.
Спочатку вагався, втім, зваживши усі “за” і “проти” і попросивши Божого благословення, Петро Олександрович Андрійчук переймає естафету відповідальності за знаменитий колектив.

У непростий час випало йому розпочинати керівництво “Дарничанкою”. Початок 90-х років запам’ятався нестабільністю. На тлі економічних негараздів у країні формується нова свідомість, де пріоритетним стає матеріальне, а духовне, на жаль, потрапляє до категорії дефіциту. Скрутні часи переживають творчі колективи – професіональні та, особливо, аматорські. Багато з них припиняють свою діяльність. Кризовий період переживає і базове для “Дарничанки” підприємство. На ВАТ “Київхімволокно” зупиняється виробництво, місяцями працівникам не виплачується зарплатня, йде масове скорочення. Прикро і боляче бути свідком цих подій.

Але найболючішим для художнього керівника був день, коли під одне із чергових скорочень потрапила штатна посада балетмейстера “Дарничанки”. Ансамбль пісні і танцю залишається без танцювальної групи.
Доводиться кардинально міняти концепцію побудови концертної програми, оскільки відтепер усе навантаження лягає на хорову групу. Щоб оживити програму, додати їй динаміки, керівник відмовляється від статичного виконання. За його переконанням, кожна пісня повинна стати дійством – із своїми неповторними образами, дійовими особами, рухами і пританцьовками, а де необхідно – й з вигуками, притупуванням і підсвистуванням. Такий підхід до сценічного втілення творів не був новаторським – Петро Андрійчук відроджує призабуте, адже ще у 20-30-х роках ХХ століття ідеї синкретичної єдності усіх складових народного мистецтва – пісні, танцю, музики, руху, слова, вбрання – проповідував і втілював на сцені відомий фольклорист, хореограф, композитор і хормейстер Василь Верховинець.

Керівник “Дарничанки” працює над жанровим та стильовим розвитком концертної програми. Тепер у  ній виконання мішаного хору перемежовується з однорідними групами – чоловічою і жіночою, малими формами ансамблів – дуетами, тріо, квінтетом та співаками-солістами. Окрім творів з супроводом вводяться пісні a cappella. До програми збалансовано добираються пісні, різні за спрямуванням і характером: патріотично-звитяжні і тужливі, побутові і з глибоким філософським змістом, мрійливо-ліричні та іскрометно-жартівливі.

У наш час композитори вкрай рідко вшановують своєю творчістю народний хор. Тому питання поповнення репертуару в народно-хорових колективах є проблемою для керівників. Петро Андрійчук вирішує її просто – сам здійснює оригінальні обробки, аранжування, гармонізації, подеколи й пише власні пісні. Не боїться експериментувати, застосовуючи доволі складні підголоски і контрапункти, вживає елементи сучасного хорового письма, як то: автономне голосоведіння соліста і хору, розвиток за принципами алеаторики, поліметрію, кластерне нашарування голосів тощо. Проте використовує новочасні композиторські прийоми вкрай обережно. Керуючись принципом “не нашкодь”, осучаснює пісню, адаптує до сьогоденної звукової естетики, не порушуючи її вікодавню архітектоніку.

Таким чином сформувалася концертна програма, яка за титулом однієї з пісень отримала дуже символічну і влучну назву – “Єднаймося, люба родино”. З нею ансамбль дав понад тисячу концертів, побував майже у всіх областях України, повсюдно отримуючи схвальні відгуки слухачів і пресі. Учасники колективу особливо цінують таку характеристику їх виступів у східному регіоні: “там, де співає “Дарничанка”, усі в залі стають українцями”.
До здобутків “Дарничанки” під орудою Петра Андрійчука варто віднести створення телевізійних музичних фільмів про творчість ансамблю “Їхав козак” (УТ, 1995 р.) і “Співуча “Дарничанка” (УТ, 2003 р.), участь у зйомках і озвученні першого вітчизняного телесеріалу “Роксолана” (1996 р.), де він виступає і як музичний консультант, телесеріалу “Коли її зовсім не чекаєш” (2007 р.), телефільмів “Сьома каблучка чаклунки” (1999 р.), “Вечори на хуторі поблизу Диканьки” (2001 р.), “Сорочинський ярмарок” (2003 р.), випуск аудіоальбому “Єднаймося, люба родино” (1999 р.), репертуарних збірок “Дорога до мами” (“Джура”, Тернопіль, 2002 р.), “Співає народний хор” (“Музична Україна”, Київ, 2004 р.), “Співає “Дарничанка” (“Музична Україна”, Київ, 2004 р.). А ще “Дарничанка” – лауреат І премії ІІІ-го (2001 р.) і володар Гран-прі IV-го (2004 р.) Всеукраїнських фестивалів-конкурсів колективів народно-хорового співу імені Порфирія Демуцького, лауреат літературно-мистецької премії “Осіннє золото” імені Дмитра Луценка (2007 р.).

З виконавською тісно переплітається педагогічна діяльність Петра Олександровича. Адже паралельно із роботою в “Дарничанці” з 1989 року він викладає у Київському державному інституті культури (нині – це широковідомий Київський національний університет культури і мистецтв), з 1996 року – доцент, з 1999 року – на посаді професора, а з вересня 2007 року очолює кафедру інструментально-виконавського мистецтва. Понад шість десятків студентів стали фахівцями у класі Петра Андрійчука, серед них – лауреати всеукраїнських і міжнародних конкурсів, кандидати наук, заслужені працівники культури і заслужені артисти України.
Надзвичайно активна і громадська діяльність Петра Андрійчука. Як композитор, він є членом Національної ліги українських композиторів, як журналіст – член Національної спілки журналістів України, входить до складу редакційних колегій багатьох видань, у тому числі і “Соломії”. Його публікації, інтерв’ю завжди цікаві, актуальні, нерідко гострі і критичні. Активна музично-громадська діяльність втілена у роботі секретаріату Національної всеукраїнської музичної спілки, а очолювана ним “Дарничанка” є колективним членом Всеукраїнського товариства “Просвіта” імені Тараса Шевченка.

Не злічити усіх фестивалів, конкурсів , оглядів народної творчості, на які Петро Олександрович був запрошений до складу журі, або його головою. Численні народні колективи запрошують його як консультанта. На показові заняття та творчі лабораторії, які проводить Петро Андрійчук, з’їжджаються керівники хорових колективів з усієї України, Кримської автономії, а ось уже сім років поспіль на його майстер-класи збираються керівники українських колективів у Російській Федерації.

Діяльність Петра Олександровича Андрійчука відзначена численними нагородами, подяками, почесними грамотами, дипломами, званнями, медалями і орденами. Та найдорожчою для себе нагородою він вважає звання першого почесного громадянина рідного міста – Борщева.
Здавалося б, є на що з гордістю озирнутись. Але ювіляр – не з гордливих, навпаки: усі, хто спілкувався з Петром Олександровичем, відзначають його відкритість і готовність бути корисним у всіх добрих справах. А ще він надзвичайно цікавий співрозмовник та дотепний жартівник. І читачам “Соломії” додає настрою його весела рубрика “Музичний гумор від Петра Андрійчука”.
Як може людина встигнути стільки зробити, коли їй усього п’ятдесят? Друзі жартома підрахували: до п’ятдесяти років додати тридцять у “Дарничанці”, двадцять педагогічної діяльності, ось вам в сумі і робота Петра Андрійчука – на всі сто!
Попереду – нові задуми, плани. Чекає робота над новими творами, на часі черговий аудіоальбом “Дарничанки”, розпочато величезну працю над збором інформації та укладанням енциклопедичного довідника “Українське народно-хорове мистецтво”, підручниками народно-хорового співу, акомпанементу в народно-хоровому колективі, очікують від Петра Андрійчука і нових репертуарних збірок. Усього не перелічити.

То ж натхнення Вам, шановний Петре Олександровичу, втілення усіх творчих ідей, Музи для нових пісень, невичерпної життєвої енергії і міцного здоров’я на многії-многії літа!

Володимир Якимчук,
лауреат міжнародного конкурсу,

концертмейстер ансамблю “Дарничанка”,

старший викладач кафедри культурології
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