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“Просвіт” и “Дарничанка” приглашают

Клуб украинской традиционной культуры и фольклoра “Просвiт” приглашает клайпедчан на концерт заслуженного народного ансамбля песни и танца Украины “Дарнычанка”. Художественный руководитель и дирижер заслуженный работник культуры Украины, профессор Киевского национального университета культуры и искусств Петро Андрийчук.

Как известно, лето – пора отдыха, отпусков, “накопления” солнечной энергии на оставшееся время года. А для участников клуба украинской традиционной культуры и фольклoра “Просвiт” это ещe и пора осуществления их творческих идей.

Зарегистрированный в 2003 году участниками ансамбля украинской песни города Клайпеда “Просвiт” клуб ведёт интенсивную культурную деятельность. Ансамбль украинской песни “Просвiт”, неоднократно признанный лауреатом международных фестивалей-конкурсов, с удовольствием участвует в культурных мероприятиях города и за его пределами. За пять лет своего самостоятельного существования клуб осуществил одиннадцать культурных проектов. Среди них – шесть международных.

Шесть раз участники клуба представляли украинскую диаспору за пределами Литвы – в Латвии, Украине и Австрии. “Просвiт”, как и другие негосударственные организации, действует на общественных началах, но для финансового поддержания своей деятельности старается воспользоваться предоставленной Литовским государством общественным организациям возможностью осуществлять культурные проекты.

Несомненно, украинцев, проживающих в Литве, радуют дружеские отношения Литвы и Украины – политические, экономические, культурные. Особенно познание культуры помогает людям разных национальностей лучше узнать друг друга. Именно поэтому “Просвiт” приглашает участвовать в своих культурных проектах литовские фольклорные коллективы нашего города. Мы уже сотрудничали с ансамблями центра этнокультуры при самоуправлении города “Kuršių ainiai”, “Alkiukai”, ансамблем национального танца и песни центра культуры Дворец Рыбаков “Žilvinas”. Это помогает лучше познакомиться с культурой титульной нации, углубить знания литовского языка, развивать разговорные навыки, а также знакомить литовское население с одним из представителей национальных меньшинств, проживающих в Клайпеде.

Недавно “Просвiт”, руководитель Ирена Пятрулёниене, и фольклорный ансамбль “Kuršių ainiai”, руководители Альвидас и Ёлита Возгирдасы, вернулись из очередной поездки. На этот раз творческие пути привели участников проекта в самое сердце Украины – Киев. Поездка была изумительной, все поставленные цели и задачи осуществлены в полной мере. Все участники остались в восторге от красоты и величия украинской природы и архитектуры её городов, сентиментальности уходящих в прошлое деревушек, теплоты и непосредственности людей. Радовала также дружеская атмосфера и взаимоуважение среди участников нашей интернациональной группы. А о Киеве можно сказать лишь словами из песни: “Як тебе не любити, Киеве мiй...”.

Процесс подготовки каждой поездки начинается заранее. Обсуждается идея, цели и задачи проекта, планируется маршрут, проводится поиск транспорта. И вот, целый год участники с нетерпением ждут лета, очередной поездки, новых знакомств, впечатлений. И не известно, как она сложится, какие приключения и трудности выпадут на этот раз.

Радостно и то, что уже  третий год подряд в проект “Просвiта” вливается хор любителей народного пения из Зальцбурга (Австрия) “Volksliedzingkreis”, руководитель магистр Арунас Пячулис. Таким образом, содержание проекта еще более расширяется и приобретает больший интерес.

15 июля делегации из Клайпеды и Зальцбурга встретились во Львове, где познакомились с представителями литовской диаспоры, осмотрели старый город. А на следующий день, по дороге в Киев, австрийская делегация выполнила задуманную гуманитарную акции  – вручила подарки детям детского сада “Сонечко” города Староконстантинова Хмельницкой области. Гостей радушно принял мер города Н. Мельничук. Накормил все 90 человек украинским борщом, варениками и ... лично провёл экскурсию по городу.
Любовью, заботой, гордостью и неравнодушием к своему городу, его прошлому и настоящему Николай Степанович надолго запомнился каждому из нас.
А в Киеве уже ждали пока не знакомые друзья, участники заслуженного народного ансамбля песни и танца Украины “Дарнычанка” и их руководитель, заслуженный работник культуры Украины, профессор Киевского национального университета культуры и искусств Петро Андрийчук.
“Просвiт” рад, что такой звёздный коллектив и его руководитель согласились участвовать в проекте и принять у себя любительские коллективы из Литвы и Австрии. Концерт и вечер, посвященный украинской, литовской и австрийской культурам прошел в самой тёплой обстановке. Вначале каждый коллектив представил свою художественную программу, после чего прошёл вечер дружбы, на котором участники имели возможность поближе познакомиться с традиционными костюмами, их узорами. Прислушались к звучанию речи, отведали традиционные блюда. Общению нисколько не помешал языковой барьер.

Коллективы разъехались, но проект продолжается и участники клуба украинской традиционной культуры “Просвiт” рады познакомить клайпедчан с чудесным коллективом из Киева – заслуженным народным ансамблем песни и танца Украины «Дарнычанка», который с удовольствием согласился приехать по приглашению “Просвiта” в Клайпеду и подарить нам частичку себя, частичку Украины.
В своих песнях ансамбль раскрывает мир добра и любви, гордости за свою Родину, за родную речь, культуру, пробуждает патриотические чувства, формирует позитивное мышление. Программу коллектива составляет масштабное театрализованное представление, объединяющее обработки народных песен разных регионов Украины – лирические, юмористические, исторические песни чумаков и патриотические казацкие песни. Коллективу присуща мощная энергетика и убедительность исполнения, традиционный вокал, широкий динамический диапазон, безграничная украинская задушевность. Программу обогащают красочные концертные костюмы и традиционный национальный инвентарь.

Ансамбль, основанный в 1962 году в Киеве на предприятии искусственного волокна (в настоящее время “Киевхимволокно”), пережил идеологические круговерти, материальные, финансовые и бытовые трудности. Но уже через два года за высокие исполнительские достижения получил звание народного коллектива, а в 1967 году удостоен звания “Заслуженный народный ансамбль песни и танца Украины”, которое и сейчас несёт с гордостью. “Дарнычанка” пример современного национального искусства Украины. Наряду с такими известными коллективами, как национальный хор им. Г. Верёвки, Черкасский, Буковинский и Закарпатский народные хоры коллектив целенаправленно поддерживает украинскую традиционную культуру, пропагандирует украинскую песню. Ансамбль – многократный лауреат международных конкурсов-фестивалей, обладатель Grand Prix IV всеукраинского конкурса народного хорового пения имени П. Демуцкого, лауреат Всеукраинской премии искусств “Осеннее золото” им. Д. Луценко.

В разные годы коллективом руководили известнейшие деятели народного искусства – заслуженный деятель искусств Украины, доктор искусствоведения, профессор К. Василенко, народный артист Украины, композитор А. Пашкевич, заслуженный деятель искусств Украины Г. Куляба, заслуженный артист Украины В. Швыденко. С 1992 года коллективом руководит заслуженный работник культуры Украины, профессор Киевского национального университета культуры и искусств Петро Андрийчук.

Аккомпанируют ансамблю лауреаты международных конкурсов В. Якимчук, А. Голоднюк и дипломант международного конкурса В. Бондаренко.

“Дарнычанку” знают далеко за пределами Украины: в Австрии, Италии, Германии, Франции, Финляндии, Болгарии, Чехии, Румынии, Словакии, Польше. Украинское телевидение сняло музыкальные фильмы о “Дарнычанке” “Ехал казак” и “Поющая “Дарнычанка”. На волнах украинского радио часто звучат песни в исполнении “Дарнычанки”. Коллектив озвучивал и брал участие в съемках первого украинского телесериала “Роксолана”, фильмов “Вечера на хуторе близ Диканьки”, “Сорочинская ярмарка”, “Когда ее совсем не ждешь”.
Благодаря частичной поддержке Министерства иностранных дел Украины, у “Просвіта” появилась возможность представить жителям нашего города этот уникальный коллектив и с гордостью приглашает всех на концерт, который состоится 22 августа 2008 года в 18.00 часов в концертном зале факультетов искусств Клайпедского университета.

Обещаем незабываемые впечатления...
Ирена Пятрулёниене,
председатель совета клуба 
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