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Праздник души
22 августа в Клайпеде выступал заслуженный народный ансамбль песни и танца Украины “Дарнычанка” из Киева.
Уже первая исполненная песня наполнила концертный зал факультета искусств Клайпедского университета светом и теплом, затронула души и покорила сердца собравшихся в зале людей разных национальностей, объединила в одну семью и перенесла в родную украинскую хату. Это были два часа счастья…

Коллектив исполнял в основном украинские народные песни – исторические, патриотические, лирические. Многие из них в обработке художественного руководителя ансамбля заслуженного работника культуры Украины, профессора Петра Александровича Андрийчука. А также авторские песни украинских композиторов.
Большинство из нас впервые слышали такие звонкие голоса, такую своеобразную манеру пения. Хотя в ансамбле поют только любители, коллектив показал широкие вокальные возможности не только всего хора, но и отдельно женской и мужской групп. Есть в ансамбле и малые формы: смешанный квартет, дуэты – лауреаты всеукраинских фестивалей и межрегиональных конкурсов. Практически каждый участник может выступать как солист.

Слушатели были потрясены исполнением “Молитвы Калнышевского” (музыка и слова М. Шапошника, солист – Анатолий Доляновский). Украинский музыкальный юмор, написанный специально для “Дарнычанки” композитором Павлом Глазовым, в исполнении лауреата межрегиональных фестивалей дуэта С. Кузнецовой и А. Гонты, благодаря выразительности исполнения и артистизму исполнителей все зрители поняли без перевода.
Огромной неожиданностью стало исполнение литовской народной песни на литовском языке с украинским темпераментом. Это был настоящий подарок. Некоторые зрители с трудом удержались, чтобы не пуститься в пляс.

Удивляла слаженность всего коллектива, отработанные сценические движения. Но это не мешало выражению индивидуальности каждого участника ансамбля. Впечатление дополнили яркие сценические костюмы.

И было отчетливо видно, что “пружина” всего завораживающего представления – талантливый руководитель коллектива Петро Андрийчук – и дирижер, и режиссер, и балетмейстер. А в его произведении “Исповедь солдатки-вдовы” на слова Д. Луценко ярко проявился и талант драматурга.

“Дарнычанка” завершила свое выступление вдохновенным исполнением песни, ставшей на Украине неофициальным гимном – “Реве та стогне Днипр широкий” (мелодия Данила Крижановского на стихи Тараса Шевченко).

В зале не осталось ни одного равнодушного слушателя. Публика принимала коллектив очень тепло, продолжительными аплодисментами, доставив удовольствие исполнителям и вдохновляя их. Поэтому концерт затянулся намного дольше, чем было запланировано.

Хотя зал был полон, хотелось бы видеть больше нашей украинской молодежи, ведь в ней продолжение нашей культуры, нашего языка, наших традиций и нашей песни.

Хочется поблагодарить клуб украинской традиционной культуры и фольклора “Просвіт” и председателя совета клуба Ирену Пятрулёниене за такой подарок клайпедчанам в День Независимости Украины. Благодаря культурным проектам появилась возможность расширять деятельность негосударственных организаций, принося пользу общественности. Этот проект поддержало Министерство иностранных дел Украины, предоставив частичное финансирование. Его осуществление координировало Посольство Украины в Литовской Республике. И конечно, в таких больших проектах невозможно обойтись без спонсоров. Насколько нам известно, ансамбль “Дарнычанка” поддержали депутат Верховного Совета Украины Боднар Ольга Борисовна, председатель партии ВО “Батьківщина” в городе Киеве Семинога Анатолий Иванович и директор ОАО “Киевхимволокно” Радчук Александр Алексеевич.

Выступление “Дарнычанки” надолго останется в нашей памяти. Между участниками ансамбля и членами “Просвіта” завязались дружеские отношения и надежда на новую встречу. Ведь мы еще многого не успели: не успели показать наш город, не угостили литовским домашним холодным борщом и цепелинами, а наша капризная погода не позволила гостям порадоваться песчаными пляжами и убедиться, что и в Прибалтике бывают солнечные летние дни.
В следующем 2009 году в Клайпеде ожидается много красивых праздников. Значительных дат: тысячелетие Литвы, международный фольклорный фестиваль “Европиада”, который будет проходить в нашем городе в дни традиционного Праздника моря. Поэтому хотелось бы с надеждой сказать киевлянам: “До новых встреч”…
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