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Для киян – шанувальників музичного фольклору, не так уже й часто випадає тішитися улюбленим мистецтвом в столичних концертних залах. Та ще й у виконанні артистів-аматорів. І тільки в Будинку вчителя завжди радо приймають носіїв та виконавців народної спадщини. Ось і 27 січня його ошатна зала була надана одному з найкращих колективів – лауреатові літературно-мистецької премії імені Дмитра Луценка “Осіннє золото” заслуженому народному ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка”.
Виступи цього колективу завжди збирають широку аудиторію слухачів. І того вечора задовго до початку концерту ні в залі, ні на балконі не було вільних місць. Люди сиділи на приставних стільцях, стояли попід стінами, очікуючи справжнього пісенного свята.

А розпочала його “Привітальною “Дарничанки” жіноча група ансамблю разом з баяністами-віртуозами – лауреатом Міжнародного конкурсу Володимиром Якимчуком та дипломантом Міжнародного конкурсу Віталієм Бондаренком, заплівши чарівні мережива хороводу. Присутні слідкували за цією красою, то завмираючи, зачаровані нею, то бралися з усіх сил аплодувати! У фіналі композиції, коли група виконавиць одна за одною розгорнули свої барвисті рушники з яскраво-червоними літерами і на сцені запроменіло таке миле і знайоме глядачам слово “Дарничанка”, зала вже вкотре вибухнула овацією.

Ще гриміли оплески, коли на сцені з’явилася людина, дякуючи якій не тільки зберігся колектив, але й досяг вершин виконавства. Це художній керівник “Дарничанки” , заслужений працівник культури України, професор Петро Андрійчук. Саме він у 1992 році, тодішній концертмейстер ансамблю, очолив колектив. На той момент підприємство “Хімволокно”, працівники якого й складали ансамбль, опинився в глибокій кризі і вже не мало змоги утримувати Будинок культури та його мистецькі гурти. Тай й більшість робітничих кадрів лишилася без роботи. І все ж основна група ансамблю продовжувала приходити на розспівки, забуваючи тут про нестатки та скруту. Щоб якось підтримати їх морально, директор Будинку культури запропонував Петру Олександровичу працювати з ними.
Новий керівник трудився “за спасибі”, але з повною віддачею (та інакше він не вміє). Він зумів зацікавити виконавців ідеєю театралізації пісні – щоб кожний номер, кожний твір сприймався у концерті як маленький спектакль, де діють колоритні персонажі, які уміють співати і “ушкварити” гопака, і розіграти веселу інтермедію.

- Було важко, дуже важко, – згадує Петро Олександрович. – І не тільки мені, а й учасникам ансамблю. Та, як бачите, впоралися.
А за рік “Дарничанка” виступила зі звітним концертом. Тріумфальний успіх, який тоді випав на долю оновленого колективу, окрилив і виконавців, і художнього керівника.

Відтоді щорічно ансамбль звітує перед киянами. І це вже стало доброю традицією. Як і те, що до звітних програм вони впродовж року добирають твори і ті, що вже вкоренилися в репертуарі й стали “класикою” для народних хорових колективів, і пісні, віднайдені та опрацьовані художнім керівником.

Цього року, крім “Привітальної”, “дарничани” представили в концерті ще дві вокально-хореографічні композиції, низку пісень сучасних авторів, а також маловідомі мелодії, виконані в традиціях “Дарничанки”.

Композиційне полотно “Пісні козацької слави” можна назвати “музичним літописом героїчного минулого України”. Виконавці почали його народною піснею “Козацька молитва”. На перших акордах цього твору люди в залі піднялися зі своїх місць і слухали стоячи, зачаровані вишуканістю виконання та голосами солістів-аматорів – лауреата Міжнародного та Всеукраїнських фестивалів, заслуженого працівника культури України Григорія Гребініченка і Світлани Рогози.

Відзвучало це дивне багатоголосся і залу заповнив шквал оплесків. А на сцену вийшли головні персонажі композиції – славні “козаки” зі своїм “отаманом”, роль якого блискуче виконав Сергій Польовий. Згодом до могутнього чоловічного хору приєдналося і жіноцтво, яке вийшло привітати відважних вояків… З вуст виконавців одна за одною злітали пісні, в яких оживали образи наших далеких пращурів – мужніх лицарів, що не знали страху, в бій ішли з піснею а якщо траплялося помирати, то робили це з честю. Звучали тут і ліричні оповідки, і веселі пісні. Та чи не найбільше схвилювала присутніх “Молитва Калнишевського”, яку наш сучасник – композитор Микола Шапошник присвятив останньому кошовому отаману Запорізької Січі. Її виконав із хором Анатолій Доляновський. А на завершення композиції прозвучала ще одна пісня Миколи Шапошника – “Хай живе вільна Україна”. Вона знову підняла на ноги присутніх у залі, які підтримали оплесками карбований ритм цього прекрасного творіння.

А втім, увесь концерт пройшов під “акомпанемент” оплесків. Люди приймали кожен номер як неоціненний дарунок. Це стосується і пісень “Ой ішли чумаченьки з України” та “Із-за гор, з-за гор” (обидві заспівувала Юлія Колеснік), і старовинної оповідки “Птичка невеличка” (заспів Григорія Гребініченка). Сподобались слухачам і дві пісні у виконанні чудового вокального квінтету солістів – “Ой крикнули сірі гуси” та “Вийшла заміж молодою”.
Та в цьому звіті не було жодного твору, який би сприймався публікою байдуже. А наостанок колектив подарував слухачам композицію “Дарницькі забави”, що увібрала пісні різних регіонів України.

Апофеозом цього мистецького свята стала пісня Віталія Газінського на слова Михайла Каменюка “Єднаймося, люба родино”. Цей заклик об’єднатися у своїй любові до рідно Вітчизни присутні слухали стоячи.

…Відзвучали останні акорди пісні. Та ще довго не вщухали оплески. Слова щедрої вдячності за прекрасне свято.

І хочеться вірити, що воно – не останнє в історії колективу, який вже вдруге за останні 18 років опинився в скруті. Побажаймо ж “дарничанкам” і цього разу вистояти.
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