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Пісенний вінок “Дарничанки”

27 січня в приміщенні Київського міського будинку вчителя відбувся звітний концерт одного з кращих аматорських колективів – заслуженого народного ансамблю пісні і танцю “Дарничанка”. За 48 років існування цей колектив набув широкої популярності не тільки в Україні. Йому аплодували в найбільших містах багатьох європейських країн, радо приймали в Росії та Прибалтиці. Він неодноразово завойовував перемогу на конкурсах і фестивалях, які відбувалися в колишньому Радянському Союзі.
Та все це – в минулому. Нині настали не кращі часи для творчості аматорів. Колись успішне підприємство, яке утримувало “Дарничанку”, опинилося в глибокій скруті і не має можливості матеріально допомагати ансамблю. І, все ж, без підтримки, без нормальних умов для творчості “дарничани” регулярно збираються на репетиції, щоб при першій же нагоді поділитися своїми здобутками зі слухачами, зачарувати їх високою культурою співу, вмінням “ушкварити” гопака та представити пісню, розігравши її сюжет. Традицію театралізації пісні започаткував у колективі нинішній художній керівник, заслужений працівник культури, професор Петро Андрійчук. І тепер, оскільки вже давно не існує танцювальної та оркестрової групи, хористи виступають і як танцюристи, і як драматичні актори, а двоє баяністів-віртуозів – лауреат Міжнародного конкурсу Володимир Якимчук та дипломант Міжнародного конкурсу Віталій Бондаренко заміняють цілий оркестр. Кожний твір у концертах “Дарничанки” сприймається як міні-спектакль зі своїми колоритними дійовими особами.

Так було і на звітному концерті. Публіка гаряче аплодувала славним “козакам” та їхньому “отаману”, у ролі якого виступив Сергій Польовий, і двом закоханим невдахам, представленим Віктором Роспопом та Ліонардом Чаплінським у пісні “Гуляв я три роки”, затамувавши подих, слухала ветерана ансамблю, заслуженого працівника культури Григорія Гребініченка в образі мудрого оповідача у пісні “Птичка невеличка”. А дві лукаві молодички – Світлана Чумакова та Юлія Колеснік разом зі своїми “підспівувачами” Віктором Роспопом, Ліонардом Чаплінським та Віктором Дубиною розіграли веселу історію піснею “Вийшла заміж молодою”. Вразив присутніх і сивочолий Анатолій Доляновський, виступивши в ролі останнього гетьмана України. Він блискуче провів сольну партію у творі Миколи Шапошника “Молитва Калнишевського”. Названі твори і велика низка авторських та народних пісень – тих, що вже укорінилися в репертуарі колективу, і нових маловідомих мелодій, віднайдених та опрацьованих художнім керівником, незмінно викликали овацію зали…

А завершилося це гарне свято композицією “Дарницькі забави”. Та люди ще довго не залишали зали, аплодуючи виконавцям. Квіти, слова подяки, побажання успіхів – такою була нагорода “Дарничанці”.

І хочеться сподіватися, що цей концерт не стане останнім для колективу, який нині опинився на межі існування…
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