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Єднаймося, люба родино!

Воронцов В. Газета “Рідне Прибужжя” (Миколаїв). – 2011. – 21 трав.

Єднаймося, люба родино!
Нещодавно на Кривоозерщині відбулася пам’ятна подія – творча зустріч неодноразового лауреата обласних та всеукраїнських фестивалів і конкурсів, аматорського колективу профспілок України самодіяльного народного хору “Суцвіття” Кривоозерського професійного аграрного ліцею (художній керівник – 

невтомний ентузіаст хорової справи – Микола Погонець) та лауреата літературно-мистецької премії імені Дмитра Луценка “Осіннє золото”, переможця численних вітчизняних та міжнародних конкурсів і фестивалів, заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка” під керівництвом заслуженого працівника культури України, професора Київського національного університету культури і мистецтв Петра Андрійчука. Ансамбль створений у 1962 році при Будинку культури Київського комбінату штучного волокна (нині відкрите акціонерне товариство “Київхімволокно”). В 1964 році колективу було присвоєно звання народний, а в 1967 році – заслужений ансамбль пісні і танцю Української РСР. "Дарничанка" щорічно дає близько 60 концертів – як на кращих сценах столиці України, так і в найвіддаленіших куточках нашої держави. ЇЇ виступи широковідомі у різних країнах світу. У творчому доробку ансамблю – аудіоальбом “Єднаймося, люба родино”, нотні збірки “Дорога до мами”, “Співає народний хор”, “Співає "Дарничанка”.
Учасників зустрічі вітає дослідник хорового мистецтва Миколаївщини, кандидат історичних наук, в.о. доцента кафедри філософської думки та культурології Миколаївського національного університету ім. В. Сухомлинського Наталя Крижановська.
***
В шаленому темпі сучасного техногенного суспільства, в невідворотному процесі загального збайдужіння, як відомо, втрачається найголовніше – духовність. Не дивно. Люди поринають у жорстку, суцільну боротьбу за природне виживання. Відсутність коштів унеможливлює проведення мистецьких заходів, що живлять людські душі, надихають на високі почуття та вчинки, творчий сплеск та потяг до прекрасного. Важко переоцінити значення таких заходів для естетичного виховання населення, і зокрема молодого покоління. Це добре розуміють на Кривоозерщині. Бо закладені тут глибинні традиції народно-хорового мистецтва, що палко підтримуються ентузіастом хорової справи, педагогом-хормейстером з 35-річним досвідом, дипломантом всеукраїнського конкурсу на кращого працівника культурно-освітніх закладів, вчителем вищої категорії, “Відмінником освіти України” Миколою Йосиповичем Погонцем, його однодумцем – директором місцевого аграрного ліцею, заслуженим працівником освіти України Анатолієм Григоровичем Смеричевським та Головою Кривоозерської райдержадміністрації Павлом Григоровичем Бузінським. Завдяки цій творчій співдружності в районі стабільно функціонує добре відомий в Україні колектив, учасник та переможець ряду престижних регіональних та вітчизняних конкурсів – самодіяльний народний хор “Суцвіття”. Нагадаю, що у червні минулого року колектив став лауреатом ІІ ступеня Першого всеукраїнського конкурсу народної творчості “Червона калина” у місті Алушта та нагороджений дипломом і грамотою Національної всеукраїнської музичної спілки “За вагомий внесок у справу розвитку традицій національної вокально-хорової культури, подвижницьку творчість на ниві музичного виконавства та високохудожню репрезентацію мистецького проекту”. Натхненна праця та успіхи колективу все частіше привертають увагу громадськості. Численні статті в періодичній пресі яскраво віддзеркалюють творчу біографію його керівника. Але слід підкреслити багатогранність цієї особистості. Крім навчально-репетиційної та концертної діяльності він переймається проблемами педагогічного досвіду, сучасного стану народних хорів, пошуку шляхів подолання негараздів у сфері народно-хорового мистецтва та висвітлює ці питання на обласних педагогічних читаннях, сторінках газет та наукових конференціях.
Неабиякі організаторські здібності виявляє Микола Йосипович у влаштуванні творчих зустрічей місцевих хористів, учнів ліцею та всіх любителів народного співу з провідними хоровими колективами України. В Кривоозерському історичному музеї експонуються цікаві матеріали про зустріч “Суцвіття” з заслуженим державним Черкаським народним хором. Виступ колективу такого рівня як Заслужений народний ансамбль пісні і танцю України “Дарничанка” на районній сцені віддаленого південноукраїнського регіону – явище неординарне. Він навіть на столичних сценах слугує прикладом співацької майстерності, бездоганного звучання, високої виконавської культури, вихованої та виплеканої чудовими майстрами – діячами українського народно-хорового мистецтва, що в різні роки стояли на чолі колективу. Це заслужений діяч мистецтв України, доктор мистецтвознавства, професор Кім Василенко, народний артист України Анатолій Пашкевич, заслужений діяч мистецтв України Григорій Куляба, заслужений артист України Валентин Швиденко. З 1992 року колектив очолює заслужений працівник культури України, секретар Національної всеукраїнської музичної спілки, професор Петро Андрійчук – людина надзвичайної енергії, цілковито віддана народно-хоровій справі. Під його керівництвом ансамбль репрезентував українське національне мистецтво в Австрії, Болгарії, Італії, Литві, Німеччині, Польщі, Росії, Румунії, Словаччині, Фінляндії, Франції, Чехії. “Дарничанка” – лауреат літературно-мистецької премії імені Дмитра Луценка “Осіннє золот”  (2007), багатьох українських і міжнародних конкурсів, фестивалів, володар Гран-Прі ІV Всеукраїнського фестивалю-конкурсу колективів народно-хорового співу ім. Порфирія Демуцького (2004). Про творчість ансамблю створено телевізійні музичні фільми “Їхав козак” і “Співуча Дарничанка”. Колектив брав участь в озвученні і зйомках фільмів: “Червоне вино перемоги”, “Сьома каблучка чаклунки”, “Вечори на хуторі поблизу Диканьки”, “Сорочинський ярмарок”, “Коли її зовсім не чекаєш”, першого вітчизняного телесеріалу “Роксолана”. Понад два десятки творів записано у фонд Українського радіо. Основу репертуару “Дарничанки” складають обробки українських народних пісень, значна частина яких належить художньому керівнику колективу. До уваги кривоозерців були представлені хорові композиції “Пісні козацької слави” та “Дарницькі забави”, до яких увійшли обробки П. Андрійчука, П. Савчука, І. Сльоти, П. Бакланова, М. Хоменка, В. Захарченка, О. Стадника. Справжньою прикрасою концертної програми стали українські народні пісні у виконанні солістів – лауреата міжнародних і всеукраїнських фестивалів та конкурсів, заслуженого працівника культури України Григорія Гребініченка та лауреата всеукраїнських конкурсів Світлани Кузнєцової. Окреме слово хочеться сказати про концертмейстерів – лауреата Міжнародного конкурсу Володимира Якимчука та дипломанта Міжнародного конкурсу Віталія Бондаренка – яскравих, артистичних виконавців, що становлять невід’ємну, органічну частину колективу. Все в цьому колективі добротне, виважене, гармонійне. А його талановитий керівник – творчий генератор, в постійному пошуку, русі, клопотах. Невтомний трудівник, витончений музикант Петро Олександрович Андрійчук – людина широких поглядів та веселої вдачі. Спілкування з ним надихає енергією, спонукає до дії. Прикладом цьому слугує незабутня зустріч “Дарничанки” та “Суцвіття”, що стала результатом творчої співдружності небайдужих людей, пристрасно закоханих у рідну мову та народну пісню.
Дозвольте щиро привітати гостей та господарів свята, побажати нових звершень, нових пісень, нових зустрічей!
* * *
Самодіяльний народний хор Кривоозерського аграрного ліцею – це, дійсно, “суцвіття” чудових голосів різних поколінь. Тут і ветерани хору: Тарасова Р.О., Зеленська Ю.Ю., Нефьодова Л.В., Кочерга Л.Д., Сінчук Г.В., Лаврик Т.А.; досвідчені співаки: Кочерга І.О., Баліцький В.В., Олійник В.О., Ложкар Н.В., Молдован Л.М., Друганова С.В., Міроненко Н.В., Малоран О.П. А ось і молоде поповнення: Головатенко О.О. (староста хору), П’ятківський Н.В., Чайка А.А., Дмитрів У.В., Поддубний В.В. Гордістю і окрасою колективу є солісти: Заєць О.М., Ткач Н.К., Євчук Г.О., Сініцька Л.І., Єфімова С.В., Кічак Н.М. Це головний склад хору, який завжди готовий виступити з концертною програмою відповідного тематичного спрямування, взяти участь у конкурсі, захистити звання та гідно презентувати свій навчальний заклад. Суттєво доповнює хор молодечими  голосами учнівський склад, але на превеликий жаль колективу щороку доводиться розлучатися з випускниками ліцею. 
Кривоозерщина пишається виступом хору на VІ Всеукраїнському фестивалі-конкурсі колективів народного хорового співу імені Порфирія Демуцького, присвяченому 150-річчю від дня народження митця, що пройшов у листопаді 2010 року в концертному залі національного заслуженого академічного українського народного хору імені Г.Г. Верьовки (м. Київ). Колектив виборов медаль та Диплом ІІ ступеню в номінації “Сільські хори”. Сподіваємось, що хор “Суцвіття” принесе слухачам ще багато приємних вражень.
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