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Невгамовний подвижник

Творчий портрет заслуженого працівника культури України, професора КНУКіМ, кавалера ордена “За заслуги” ІІІ ст. Петра Олександровича Андрійчука з нагоди його 55-ліття, 35-ліття творчої діяльності та 50-ліття очолюваного ним славнозвісного заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка”. Ці три дати 20 січня відзначила музична громадськість України.

Коли загальновизнаний митець сягає 35-ліття творчої діяльності – він, можна сказати, уже належить своєму часові, стає особистістю. Саме таким є сьогодні Петро Андрійчук.
Хто нині в Україні не знає цю вічно непосидючу людину? Вона добре знана і далеко за межами нашого краю – як диригент, виконавець на баяні, композитор, аранжувальник, педагог, методист-дослідник, публіцист, один із провідних фахівців народно-хорового мистецтва.
Його випестило мальовниче містечко Борщів на Тернопіллі. Тут ще з дитячих років він увібрав у себе отой притаманний лише цьому краєві народнопісенний мелос. Саме тут доля взяла малого Петрика за руку і повела ще незнаними стежками у широкий світ музичного мистецтва.
Початком його професійного становлення була Борщівська музична школа, потім Тернопільське музичне училище імені С.А. Крушельницької, а згодом Київська державна консерваторія імені П.І. Чайковського. Але ще з юнацьких років Петро усвідомлює, що його стихія – народне мистецтво. І все життя він іде за своїм покликанням, бо воно не дає йому спокою, воно бентежить, воно кличе…
Сьогодні Петро Андрійчук – це зрілий митець, людина високого обов’язку, уособлення зразкового громадянина-патріота, для якого національне мистецтво понад усе. В цьому він вбачає сенс свого життя. Коли б я не зателефонував йому, постійно чую: “Михайле Петровичу! Спішу, бо завтра їду в Сочі проводити творчу лабораторію для керівників українських вокально-хорових колективів Росії”, чи: “Я в цейтноті! Через місяць лечу в Хабаровськ і Владивосток, щоб допомогти українським колективам”, або таке: “Щойно повернувся з Геленджика Краснодарського краю, де працював з народним ансамблем “Чумаки”, “Їду з “Дарничанкою” до Відня”, а це вже останнє: “Лечу в Лос-Анджелес – на запрошення оркестру народних інструментів”. І так завжди. То він голова або член журі міжнародних, всеукраїнських хорових конкурсів і фестивалів, то голова держаних атестаційних комісій, то член експертної групи Всеукраїнського огляду народної творчості, то член комітету з питань збереження та охорони культурної спадщини Міністерства культури України і ще багато-багато чого… Словом, “Фігаро тут – Фігаро там”. У нього неосяжна любов до людей, до життя. Кругом його люблять, шанують, всюди його чекають…
А кому сьогодні невідома славетна “Дарничанка”? В різні роки нею керували видатні митці: Кім Василенко (засновник), Валентин Швиденко, Анатолій Пашкевич, Григорій Куляба. Кожен з них вносив свою вагому лепту заради художнього зростання ансамблю.
Але настав час, коли над цим самобутнім колективом нависли зловісні хмари. На початку 90-х років минулого століття виробниче об’єднання “Київхімволокно”, при якому функціонувала “Дарничанка”, опинилося в глибокій фінансовій скруті. Було не до співу. Та, щоб не дати такому яскравому колективу занепасти, художнє керівництво ансамблем довіряють молодому завзятому ентузіасту, його тодішньому концертмейстерові Петру Андрійчуку.
І, завдячуючи самобутньому таланту та організаторському хисту П. Андрійчука, “Дарничанка” не тільки вижила, а й стала одним з провідних народно-хорових колективів України, здобула престижні лауреатські звання багатьох всеукраїнських та міжнародних конкурсів і фестивалів.
Завдяки цікавим оригінальним інтерпретаціям П. Андрійчука, високій виконавській майстерності та твердому, як криця, національному духові, що владно панує в усій творчій сфері “Дарничанки”, цей талановитий колектив завоював прихильність широкого загалу. Тому і не дивно, що цілий ряд творів з його програм люди слухають стоячи. Особливо припали їм до душі пісні Миколи Шапошника “Молитва Калнишевського” (останнього кошового отамана Запорозької Січі) і “Хай живе вільна Україна!”. Якщо перша викликає глибокий роздум, то друга заряджає потужною енергетикою та оптимізмом.
По всіх усюдах розсипає свої співи щедра “Дарничанка”. Так, з програмою “Єднаймося, люба родино” вона виступала майже в усіх областях України. Їй гаряче аплодували і в Західній Європі – Австрії, Франції, Італії, Фінляндії, Чехії, Словаччині, Болгарії, Румунії, Литві, Польщі. І всюди успіх!
Творча діяльність колективу постійно висвітлюється на сторінках вітчизняної і зарубіжної преси, яка одностайно відзначає не лише його високий мистецький рівень, але й новаторство П. Андрійчука в аспекті режисури і драматургії. Всі номери концертної програми настільки вдало скомпоновані, що створюють враження єдиного пісенно-театрального дійства.
Українське телебачення створило музичні фільми “Їхав козак”, “Співуча “Дарничанка”, а студія “Укртелефільм” постійно залучає колектив до озвучення художніх та документальних фільмів.
Основу репертуару “Дарничанки” складають переважно самобутні обробки українського народного мелосу та авторські пісні П. Андрійчука, який завжди глибоко осмислює і пропускає через власне серце кожен свій твір. Тому їх залюбки співають і інші колективи, а видавництво “Музична Україна” видала пісенні збірки “Співає “Дарничанка” і “Співає народний хор”.
Художньо-виконавська праця Петра Олександровича, любов до справи стали запорукою успіху його мистецько-педагогічної діяльності в Київському національному університеті культури і мистецтв у статусі професора. Серед його вихованців – лауреати різноманітних національних і міжнародних конкурсів, артисти і діячі мистецтв України, кандидати наук. Ось деякі з них: Галина Войтун, Сергій Дідок, Тетяна Сідлецька, Володимир Якимчук.
Вправно володіючи пером, П. Андрійчук на сторінках вітчизняних та зарубіжних видань опублікував велику кількість аналітичних статей з найактуальніших питань культури, мистецтва, освіти. Як автор, він вже багато років працює над вкрай потрібною енциклопедією “Українське народне хорове мистецтво”, яку з нетерпінням очікують як виконавці, так і музикознавці.

Вихований в родині національно свідомих українців, на долю яких свого часу випало багато тяжких випробувань, і рідною землею, Петро Андрійчук сьогодні з гордістю оглядає свою народно-мистецьку ниву, що колоситься щедрим врожаєм. Разом з тим, він і надалі залишається скромною, надзвичайно порядною людиною, яка наділена добротою, чуйністю, милосердям і прагне, аби всі були такими.

Нехай ці ювілеї додадуть Тобі, любий друже, нових творчих злетів, снаги і сил, а набутий досвід хай слугує людям!
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