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Браво, “Дарничанка”!

Заслуженому народному ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка” виповнилося 50. Ювілейний концерт переконав: для шанувальників пісні це – Дата.

У концертному залі Центру художньої та технічної творчості “Печерськ”, що в Києві, місць для всіх бажаючих послухати аматорів не вистачало, тому поставили ще ряд стільців. Люди милувалися улюбленцями і стоячи, і не пошкодували, бо артисти розкрили всі грані своїх талантів.

Учасників ансамблю з ювілеєм привітала сила-силенна шанованих людей. Головний спеціаліст відділу аналізу та прогнозування соціокультурного розвитку регіонів Ірина Биковець зачитала вітання від міністерства культури України. Представник Міністерства культури України, головний спеціаліст відділу аналізу та прогнозування соціокультурного розвитку регіонів Ірина Биковець зачитала вітання від міністерства. Ми почули, що перший заступник міністра культури України Юрій Богуцький відзначає: ансамбль чимало робить для популяризації та примноження культурного спадку держави. Ірина Биковець також вручила артистам почесні грамоти Міністерства культури України та Центрального комітету профспілки працівників культури України.
Співаки і керівник ще не раз виходили на сцену за нагородами від різних організацій. Теплі слова ювіляри почули від представників Федерації профспілок України, Національної всеукраїнської музичної спілки, інших організацій, колективів, що знайшли себе в народній творчості, митців, земляків та шанувальників.
Художній керівник і диригент ансамблю, заслужений працівник культури України Петро Андрійчук повідомив: для концерту взяли з набутку краще і показали нове, як от прем’єру пісні “Старовинна каплиця” (музика Г. Сопільняка, слова Ю. Колеснік, обробка П. Андрійчука). Слова до твору кубанського автора написані мешканцями того краю з українським корінням кубанською балачкою, тому пісню виконали на вірші солістки хору Юлії Колеснік, адаптовані до сучасної української мови. Такі в ансамблі багатогранні творці!

Знайомі народні пісні з Галичини та Лемківщини в обробці П. Андрійчука із композиції “Київські забави” – “Взяло дівча відра”, “Ишло дівча лучками” та інші приємно здивували поданням у незвичному ракурсі, до чого і прагне керівник ансамблю. 

Прозвучали твори, які ансамбль просто мусить співати на кшталт “Хай живе вільна Україна” (музика і слова М. Шапошника). “Якщо ми не включимо цю пісню чи, наприклад, “Єднаймося любо родино”, зал їх вимагатимиме, – каже керівник. – Намагаємося, щоб концерт включав різножанрові пісні – патріотику, козацьку тематику, лірику”. Ми побачили це розмаїття. Багатьом припали до душі запальні твори із композиції “Пісні козацької слави”. Артисти створювали живі фігури на сцені! Коли заспівували чоловіки, їх шеренга з’являлася в глибині сцени і поступово рухалася до глядача, а жінки по боках утворювали лінії, немов промінці тієї звитяжної шеренги. А вже через мить хористи пританцьовували або водили хоровод.

Колектив підтвердив звання народного аматорського – виступ оцінювала державна атестаційна комісія. На питання: “Чим “бере” “Дарничанка – можливо, вдалим синтезом мистецтв?” член комісії народний артист України Віктор Скоромний відповів: “Унікальністю матеріалу та індивідуальністю прочитання. В народному мистецтві взаємопроникливі слово, тембр, репертуар. Пісня вже самодостатня, але якщо її ще прожити…
Петро Андрійчук працює, до речі, над енциклопедією, в якій хоче відобразити повний спектр народної хорової творчості”.
Головне ж, напевно, що артисти успішно склали іспит перед слухачем, довівши, що ансамбль недарма називають флагманом аматорського мистецтва. Це підтверджує і біографія колективу, створеного 1962 року при Будинку культури Київського комбінату штучного волокна. Він – лауреат літературно-мистецької премії імені Д. Луценка “Осіннє золото” (2007) та переможця численних конкурсів, у тому числі володаря гран-прі IV Всеукраїнського фестивалю-конкурсу колективів народно-хорового співу імені П. Демуцького (2004). Понад два десятки творів записано до фондів Українського радіо, про співаків створені музичні телефільми, вони озвучували стрічки “Червоне вино перемоги”, “Сорочинський ярмарок”, перший український телесеріал “Роксолана” та інші. У доробку аудіоальбом “Єднаймося, любо родино” та нотні збірки.
“Браво, “Дарничанка!” – захоплені вигуки, які лунали на концерті, – найоб’єктивніша оцінка творчості артистів.
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