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СТЕЖИНОЮ НЕПОВТОРНОСТІ

Є речі, котрі так само важко осягнути, як і уявити без них своє життя. Приміром, культура і мистецтво, як хліб і вода, потрібні Людині Розумній, щоб виправдати таке своє ймення. Серед людей, які присвятили життя діяльності у цих сферах і відзначають 19 травня своє професійне свято – Всеукраїнський день працівників культури та майстрів народного мистецтва – і нинішній гість “Соломії”, а водночас член її редакційної колегії та автор гумористичної рубрики, заслужений працівник культури України, професор Київського національного університету культури і мистецтв Петро Андрійчук, із яким – перевірено! – можна вести розмову буквально про все прекрасне, добре й вічне. Та з огляду на його 20-літній досвід роботи художнім керівником і диригентом заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України “Дарничанка”, котрий блискучими виступами нещодавно відзначив піввіковий ювілей, цього разу наша розмова повсякчас оберталася довкола теми української музичної культури та мистецтва народного хорового співу, яким на чолі зі своїм керівником щиро, вірно й самовіддано служить улюблений українцями уславлений колектив.
Висока ціна блискучих виступів і незмінної популярності “Дарничанки” краще пізнається не з глядацької зали, а за кулісами, точніше – на репетиції, де десятки разів відточується кожне слово, кожна нота, кожен сценічний порух, аби нова пісня стала справжнім феєрверком емоцій, почуттів і настрою, який на концерті не залишить байдужим жодну душу, захопить і поведе за собою.

- Увага! Очі на мене! – від такої незвичної для невтаємниченої особи вимоги Андрійчука до хористів мимоволі забуваєш про заздалегідь приготовані запитання і починаєш розмову з найбільш інтригуючого.

- Що дає така концентрація поглядів керівника і хористів впродовж репетиції? Це ж наче в душу кожному зазирнути?!

- У творчому колективі кожна людина – особистість, яскрава і неповторна. Тож завдання керівника – об’єднати усіх довкола єдиної мистецької ідеї. А це можливо тільки за умови її постійного оновлення та збагачення.
- Об’єднати – у значенні десь стишити голос, поступитися першістю, менше показати “себе любимого” заради спільного успіху?

- Саме так! Керівник має витворювати “голос” хору, сконцентрувавши усіх виконавців на спільному розумінні сутності музичних образів, а звідси ​ усвідомленому інтонуванні, умінні кожного внести свою неповторну частку у єдине звукове “суцвіття”. Музика – найбільш філософський вид мистецтва, – це я неодноразово чув ще від своїх учителів у Тернопільському музичному училищі – і в кращих своїх проявах вона перебуває у сфері підсвідомого. За словами П.І. Чайковського, музика починається там, де закінчується слово.
Роль диригента у цьому процесі особлива – через дихання, динаміку, тембри, метроритм, темп та нескінченну їх варіантність він управляє музичною тканиною як живою субстанцією. Для цього потрібен контакт з хором на рівні найтонших порухів душі. Та й взагалі справжнє мистецтво твориться півтонами.
У такому ключі проходить перша половина концерту. А потім керівник іде за куліси, і вже без його участі йде друга частина програми, коли колектив творить народне імпровізаційне дійство. І це два абсолютно різні види творчості, які, за словами керівника “Дарничанки”, дуже непросто поєднувати в одному концерті.

- А ще ж у “Дарничанки” кожна пісня – особлива, кожен вихід – справжня сценічна вистава!

- Народне хорове мистецтво за своєю сутністю явище синкретичне, що поєднує в собі, окрім співу, і рух, і танок, і акторську майстерність, і гру на музичних інструментах. Воно є лише одним із сегментів навдивовижу багатої української музичної культури, ґрунтується на традиціях певного культурного ареалу і живе за законами сцени. А сценічне сприйняття, як відомо, має властивість постійно змінюватися: кожне нове мистецьке явище більшою чи меншою мірою впливає на наші слухові та й узагалі філософські, естетичні уявлення. Тож головне завдання народного хору – в умілому, органічному поєднанні традицій і сучасності.

Завжди дискутую з режисерами, які недостатньою мірою залучають народні хорові колективи до масових представницьких імпрез, одначе десь у глибині душі їх розумію, коли бачу по телебаченню статичний колектив із нафталінною сценічною естетикою. Так і хочеться привітати їх з новим 1950-м роком!

- Найпопулярніші серед народних пісень – в репертуарі багатьох колективів. Наче й слова одні й ті самі, а в устах кожного хору справляють інше враження. У чому тут секрет?

- У неповторності. Досягнення неповторності колективу – найголовніший обов’язок керівника. Він конче має бути ще й автором: писати музику, аранжувати, обробляти пісні для свого колективу з урахуванням багатьох факторів, але найперше – традицій пісенної культури свого краю.
- А коли в одній місцевості кілька колективів – певно, мають шукати кожен свою “фішку”?

- Звісно! Бо це як на вулиці ‑ бува, побачиш красуню, а за нею йде точнісінько така ж, а за нею ще одна і ще – неначе з якоїсь фабрики висипали.
І в університеті вважаю своїм обов’язком допомогти кожному студентові віднайти своє власне місце у мистецтві. Природа ж нас витворює неповторними, це вже ми в ході життя, свідомо чи підсвідомо, нівелюємося. Застерігаю своїх вихованців від клонування: світ збідніє, якщо замість одного буде декілька Андрійчуків.
- Чи загрожує очевидна популярність вашого колективу сліпим копіюванням іншими хорами і як цього уникнути?

- Нинішня “Дарничанка” певною мірою є “законодавицею моди” для сценічних посестер. Ми вже змирилися з тим, що наш репертуар і манеру виконання переймають інші колективи, притім не лише в Україні. На здоров’я! Одначе і копіювання потребує творчого підходу – щоб схопити сутнісне, глибинне, а не обмежуватися поверховим збиранням вершків. Як влучно зазначив одного разу з цього приводу Володимир Маяковський, “Дорогие мои друзья, дорогие поэты днепропетровские! Пишите под себя и не пишите под Маяковского!”.
В ідеалі кожен хоровий колектив, що сповідує народну стилістику, мав би співати своє, неповторне. І в цьому, насамперед, його успіх. А якщо вже кортить співати чуже, то слід робити це по-своєму. У мистецтві, як кажуть, є безліч вірних шляхів і тільки один помилковий. Одначе чомусь більшість обирає саме його.
Коли геніального бразильського футболіста Пеле, який забив понад тисячу голів, запитали про секрет його успіху, він відповів: роблю те саме, що й інші, але на частку секунди швидше. Моє з “Дарничанкою” кредо – співати трішки інше, ніж усі, триматися на сцені трішки інакше, ніж усі, мати вбрання і репертуар, трішки відмінні від решти.
- Висока планка!

- А в мистецтві по іншому неможливо. “Самодіяльність” у значенні “непрофесіоналізм”, сліпе копіювання – ненависні для мене поняття! Це все одне, якби у крамниці продавали пережовані продукти – тільки ковтни! Але ж у людини є жувальний рефлекс! Інакше він атрофується. А це потягне за собою безліч інших проблем.

“Дарничанка” ж – одна-єдина, другої такої нема! І це зобов’язує.
- Кожна нова пісня вашого колективу – подія для шанувальників. Та їй передують тижні важкої праці. Що надихає на неї?

- Закоханість. Щоб “поставити” пісню – потрібно нею “захворіти”, дихати нею, докопатися до її кореневої системи, побачити з усіх боків та під різним освітленням, а потім уже допомогти розпустити віття, наповнити повним спектром властивих їй почуттів і емоцій…
– Але як передати своє бачення колективу?

- Для вироблення спільного бачення усі методи підходять – показу, прикладу, аналізу, порівняння, асоціацій…

Важливо загострити увагу співаків на ключових словах, фразах, заразити їх спільними музичними кульмінаціями. Приміром, коли співаємо “Пісню про хліб” А. Пашкевича на вірші Д. Луценка, де є слова: “Лягали свіжі борозни рядком і жайвори злітали в небо ранком” вимагаю, щоб, віддавши уклін годувальниці-землі, співаки разом із жайворами вмить здійнялися у небо, хай би для цього треба було навіть підстрибнути! І часом таки стрибаємо! Причому, мені необхідно, щоб цей стан пережили всі до єдиного, та ще й так, наче вперше!
- У репертуарі вашого хору – Анатолій Авдієвський, Анатолій Пашкевич, Іван Сльота. Це данина традиції?

- Безперечно. Але не вважаю це втратою самобутності чи зрадою свого мистецького єства. Беру до репертуару тільки ті твори, у яких можемо і себе повною мірою зреалізувати, і не порушити архітектоніки твору. А взагалі кожна пісня, перш ніж потрапити до репертуару “Дарничанки”, проходить тернистий шлях адаптації…
…Правду кажуть: у храмі успіху немає відкритих дверей. Кожен шукає свій вхід, та потрапляють всередину лише ті, кому Бог дає ціною таланту, натхненної праці й великих зусиль підібрати відповідний ключ і провернути його у замку часу. Ті, хто й після славетних ювілеїв не спочивають на лаврах, але по-бджолиному невтомно продовжують здобувати рідкісний мед мудрості й духовності для потреб усього роду людського. Травневий мед – особливо цінний, побажаймо ж “Дарничанці” великих духовних взятків цієї квітучої пори!
Одразу після ювілейних урочистостей та власного 55-річчя Петро Андрійчук вирушив до Сполучених Штатів Америки на запрошення оркестру народних інструментів з Лос-Анджелеса. Про його американські враження та роздуми – у наступному номері нашої газети.
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