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Украинцы в литовской глубинке

В 36 километрах от Шилуте есть небольшая деревенька Бикавенай с населением 450 человек. Жители своими силами создали здесь уникальный Центр культуры старинных традиций, который возглавляет потрясающий директор Эугения Марите Матявичиене. Как сказали её многочисленные помощники, всё, что задумает Марите, то помогает воплощать в жизнь вся деревенька. И 19 июля в этом Центре литовской глубинки прошёл очередной великолепный международный фестиваль.
“Познакомимся” назвали организаторы этот музыкальный фестиваль общения и новых открытий, в котором участвовали коллективы Литвы и Украины. Танцевальный фольклорный ансамбль из Русни “Русниетис”, коллектив “Вайнута” из соседнего городка, капелла народной музыки “Лолителе” и их руководители Сольвейга Моцкиене, Лорета Миелюлите и Казис Будрис представляли Литву.
А из Киева приехал Заслуженный народный ансамбль песни и танца Украины “Дарничанка” (руководитель Петро Андрийчук). Ансамбль был в Литве по приглашению клуба украинской традиционной культуры “Просвiт” города Клайпеда (председатель Ирена Пятрулёниене).

Гостей познакомили с музеем, показали деревеньку, покатав по ней на бричке. Накормили блюдами литовской национальной кухни и научили делать цепеллины. Украинцы сами готовили их, снимали весь процесс и комментарии местных кулинаров Риты, Дайвы и Антонины на видео. Обещали обязательно у себя дома приготовить так понравившееся литовское кушанье.

А вечером был большой концерт, на котором присутствовал и мэр самоуправления Шилутского района Дайва Жябялиене. На природе, в чудесном месте радовали собравшихся разнообразные яркие и колоритные национальные костюмы, разные языки, песни, музыка и танцы. Но всё вместе это дополняло друг друга, открывало новое в культуре других народов.
С большим интересом артисты и зрители любовались яркими выступлениями. Вместе разучивали движения литовского танца, а потом показывали свои умения. А красиво соединила в единое целое этот праздник литовско-украинской дружбы ведущая мероприятий Шилутского района Вайда Галинскиене. Зрители стоя аплодировали мастерству “Дарничанки”.

Гости из Киева в восторге от Литвы, от Бикавенай, от красоты края, царящего порядка и чистоты, от искренности и душевности местных жителей. Эти тёплые и светлые люди, как сказал П. Андрийчук, оказались родственными душами для киевлян, которые так же трепетно относятся к сохранению своей оригинальной этнической культуры и открыты к познанию национальной культуры других стран.
Общение не завершится этим визитом. Уже есть идеи для дальнейшего развития творческих отношений художественных коллективов.
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