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“дарничанка” собрала друзей
В июле Литву посетил заслуженный народный ансамбль песни и танца Украины “Дарничанка”. Коллектив гостил у клайпедского ансамбля украинской песни “Просвіт” и одноименного клуба украинской традиционной культуры, руководит которыми Ирена Пятрулёнене.

Ансамбль уже не первый раз посетил Клайпеду. Он приехал из Киева, из самого сердца Украины. Художественный руководитель и дирижер ансамбля заслуженный работник культуры Украины, профессор Киевского национального университета культуры и искусств Петро Андрийчук вместе с художественным руководителем ансамбля народного искусства “Витине” Клайпедского университета Иреной Пятрулёнене сотрудничают с 2007 года.

За время сотрудничества “Дарничанка” и “Просвіт” обменялись плодотворными визитами. Теплота, душевность и неформальное общение прошлых встреч и дали толчок к организации нового большого проекта.

И вот снова красивое, бездонное украинское искусство предстало перед литовской публикой. Обширную программу восхитительного хора составили украинские народные песни в обработке руководителя ансамбля, а также оригинальные авторские песни. Чудесные голоса, широкий диапазон звучания, мощная энергетика, артистизм исполнителей, красочные концертные костюмы – все это подарило зрителям радость встречи с культурой украинского народа. Полученные яркие и светлые впечатления, думается, останутся у литовского зрителя надолго.

Тур ансамбля по Литве начался с посещения Вильнюса. Здесь “Дарничанка” дала замечательный концерт в греко-католической церкви Св. Троицы, он был приурочен к 1025‑летию крещения Киевской Руси. На этом выступлении коллектива присутствовал посол Украины в ЛР Валерий Жовтенко, атташе по культуре Светлана Ковтун и другие сотрудники посольства.

Два потрясающих концерта прошли и в Клайпеде: в Покрово-Никольской церкви и дворике Музея часов.

Во время шестидневной поездки по Литве, которая была осуществлена при поддержке Посольства Украины в Литве, почетного консула Украины в Литве Генюса Вигантаса и Министерства культуры Литвы, 28 киевлян познакомились со столицей Литвы, с ее глубинкой, с Клайпедой, увидели порт, ворота в море, осмотрели Морской музей. Прикоснулись к истории нашей страны, к ее архитектуре, познакомились с традициями и жизнью людей. Побывали гости и в красивом Тракай.

Киевляне с теплотой и вниманием знакомились с Литовским государством, его культурой, старались выучить как можно больше слов на литовском языке.

Стоит отметить, что совместные проекты “Просвіта” и “Дарничанки” постоянно расширяются, приобретая все новые, интересные и ёмкие направления. В этот раз клайпедчане шире познакомили киевлян с Малой Литвой. Вместе побывали на экскурсии в церкви евангеликов лютеран в деревне Ванагай, построенной в 1908 году, где певцы насладились великолепной акустикой, послушали орган. Петро Андрийчук сказал, что такое великолепное звучание ему довелось услышать впервые. Осмотрели и расположенное в лесу лютеранское кладбище, основанное в XVIII веке, где похоронен основатель этой церкви.

Гости приняли участие и в фестивале в Бикавенай, организованном специально к приезду ансамбля.

Бикавенай расположен в 36 километрах от Шилуте. Это небольшая деревенька с населением 450 человек. Жители своими силами создали здесь уникальный Центр культуры старинных традиций своего края, который возглавляет директор Эугения-Марите Матявичиене. И вот 19 июля в этом Центре литовской глубинки прошел великолепный международный фестиваль.

“Давайте познакомимся” назвали организаторы этот музыкальный праздник общения и новых открытий, в котором участвовали коллективы Литвы и Украины. Танцевальный фольклорный ансамбль из Русне “Руснетис”, коллектив “Вайнута” из соседнего городка, капелла народной музыки “Лолителе” и их руководители Сольвейга Моцкиене, Лорета Мелюлите и Казис Будрис представляли Литву.

А Украину представлял заслуженный народный ансамбль песни и танца Украины “Дарничанка”, который недавно, кстати, отметил свое 50-летие.

Гостей ознакомили с музеем, показали деревеньку, покатав по ней на бричке. Накормили блюдами литовской национальной кухни и научили делать цепеллины. Украинцы сами готовили их, снимали весь процесс и комментарии местных хозяюшек Риты, Дайвы и Антонины на видео. Обещали обязательно у себя дома приготовить так понравившееся литовское кушанье.

А вечером был большой концерт, на котором присутствовал и мэр самоуправления Шилутского района Дайва Жябялене. На природе, в чудесном месте собравшимся были представлены разнообразные яркие и колоритные национальные костюмы, здесь сплелись воедино разные языки, песни, музыка и танцы. Все это отлично дополняло друг друга, открывало новое в культуре народов. Праздник получился замечательный. А мастерству “Дарничанки” зрители аплодировали стоя.

С большим интересом сами артисты и зрители любовались яркими выступлениями. Вместе разучивали движения литовского танца, а потом показывали свои умения. А в единое целое этот праздник литовско-украинской дружбы красиво соединила ведущая мероприятий Шилутского района Вайда Галинскене.

Гости из Киева просто в восторге от Литвы, от Бикавенай, от красоты края, царящего порядка и чистоты, от искренности и душевности местных жителей. Эти теплые и светлые люди, как сказал Петро Андрийчук, оказались родственными душами для киевлян, которые так же трепетно относятся к сохранению своей оригинальной этнической культуры и открыты к познанию национальной культуры других стран.

Общение не завершится этим визитом. Уже есть идеи для дальнейшего развития творческих отношений художественных коллективов.
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